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SAŽETAK  
 

2015. GODINA ZA BPK JE POČELA ODLIČNO, ALI JE NASTAVAK DONIO STALNE 

SUKOBE I NESTABILNOST UNUTAR VLADAJUĆE KOALICIJE. Komplikovana postizborna 

situacija u BPK, u vidu najusitnjenije političke scene, odnosno čak 11 stranaka u Skupštini sa 25 

poslanika, nije spriječila da ovaj kanton postane prvi u Federaciji koji je dobio vladu nakon 

posljednjih opštih izbora – na samom početku 2015. godine. Nastavak godine, međutim, 

ukazaće na nestabilnost tako stvorene vladajuće koalicije, i ponovo ukazati na sklonost vlasti u 

BiH da se bave samom sobom i na taj način nepotrobno troše, građanima, dragocjeno vrijeme. 

Pokušaji blokade rada Vlade, najave promjena skupštinske većine, sukobi unutar Vlade, 

zahtjevi za smjenom Premijera, zahtjevi za izglasavanjem nepovjerenja Vladi (i to inicirani od 

člana te Vlade), sukobi unutar vladajuće koalicije, teške optužbe i uvrede i na samim 

sjednicama Skupštine, sve do zahtjeva dopredsjedavajuće Skupštine za smjenom ministra koji 

je, zapravo, generator političkih turbulencija u Kantonu – sve je to bilo dio političkog života BPK, 

u 2015. godini. Do promjene vladajuće koalicije i skupštinske većine u BPK nije, međutim, došlo 

zbog ovih sukoba na lokalnom (kantonalnom) nivou, nego zbog odluke sa „višeg nivoa“, tačnije 

odluke stranačkih centrala, motivisane potrebom stvaranja nove koalicije na Federalnom nivou i 

podređivanja svega ostalog tom imperativu. Do promjene Vlade (tj. u Vladi) nije došlo iako je 

ona izglasana u Skupštini. Razlog je u pozivanju dopredsjednice Skupštine na „vitalni nacionalni 

interes“, čime je sve prolongirano do odluke Ustavnog suda, a Vlada BPK je kraj 2015. godine 

dočekala u početnom sastavu.   

IZNIMAN RAST PRODUKTIVNOSTI VLADE BPK U 4. KVARTALU, UTICAO JE I NA 

REZULTATE SKUPŠTINE BPK. U četvrtom kvartalu razmotreno je više mjera nego u sva tri 

prethodna zajedno. Skupština je u prvom kvartalu razmotrila 16, u drugom povećala 

produktivnost na 25, u trećem je produktivnost pala na 13, da bi u četvrtom bilo razmotreno čak 

68 mjera. Među kojima i 9 zakona u prijedlogu i 7 u nacrtu, što je opet, daleko najbolji kvartalni 

rezultat u 2015. godini. 

SLABI REZULTATI U TREĆEM KVARTALU EPILOG SU ESKALACIJE POLITIČKE KRIZE U 

TOM PERIODU. Skupština BPK u ovom kvartalu je uspješno realizovala tek jednu sjednicu, u 

dva nastavka. Sukobi unutar vladajuće koalicije doveli su do dvomjesečne pauze u održavanju 

sjednica, u ovom periodu, te do neodržavanja dvije zakazane sjednice.  

ODLIČNI REZULTATI U POSLJEDNJEM KVARTALU SU RAD SKUPŠTINE U 2015. GODINI, 

OD NIVOA NAJLOŠIJIH U POSLJEDNJIH 5 GODINA, KAKO SU POKAZIVALI 

DEVETOMJESEČNI REZULTATI, DOVELI DO KONSTATACIJE O NAJBOLJIM 

REZULTATIMA, I PO BROJU ODRŽANIH ZASJEDANJA I PO BROJU NA NJIMA 

RAZMOTRENIH MJERA. Skupština BPK je u 2015. godini, ukupno zasjedala 19 puta i 

razmotrila 122 mjere. Što je 30% više od prosjeka zasjedanja u prethodnom mandatu i 16% više 

razmotrenih mjera. Pritom treba imati u vidu da se ovdje radi o popravljanju rezultata u zadnji 

čas. Naime...    

SJENU NA REZULTATE OSTVARENE U 4. KVARTALU, BACA ČINJENICA DA SE VELIKI 

PROCENAT URAĐENOG ODNOSI NA MJERE KOJE SU TREBALE BITI REALIZOVANE I 
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POLA GODINE RANIJE. Čak polovina mjera realizovanih u 4. kvartalu su različiti izvještaji, od kojih 

se većina odnosi na rad institucija, službi, agencija, javnih ustanova i preduzeća,(...) u 2014. g. I 

trebali su biti realizovani u prvoj polovini 2015. Ipak... 

NIZAK STEPEN REALIZACIJE ZAKONA U DRUGIM KANTONIMA, SKUPŠTINU BPK, SA 20 

USVOJENIH ZAKONA (UZ 4 PRIHVAĆENA U NACRTU), DOVEO JE NA TREĆE MJESTO 

PO REALIZACIJI ZAKONA, ODMAH IZA SARAJEVSKOG I TK. To su ujedno i jedini kantoni 

čije su skupštine u 2015. godini usvojile preko 20 zakona. Uspjeh je, međutim, poprilično 

relativan, s obzirom da se radi o generalno lošem stanju, u sferi usvajanja zakona, u svim bh. 

zakonodvnim institucijama.  

NOVI SAZIV SKUPŠTINE BPK NASTAVIO JE TRADICIJU KAŠNJENJA SA USVAJANJEM 

PROGRAMA RADA. Program rada Skupštine BPK za 2015. g. usvojen je 08.04.2015., što znači 

da je prekršen Poslovnik o radu Skupštine koji precizno definiše obavezu da se program rada za 

određenu godinu donosi prije njenog početka. Ovu važnu obavezu Skupština nije završila 

blagovremeno niti jednom u posljednja dva mandata. A negativna tradicija se nastavlja, s obzirom 

na činjenicu da ni Program rada za 2016. nije usvojen do kraja 2015. 

OSIM KAŠNJENJA SA USVAJANJEM, OZBILJAN PROBLEM U VEZI SA PROGRAMIMA 

RADA, KAO I KOD VLADE BPK, JE NJIHOVO KONCIPIRANJE NA NAČIN DA ONI SADRŽI I 

TZV. „PLANIRANJE UNAZAD“. Tako Program rada Skupštine za 2015. koji je usvojen u aprilu, 

sadrži i mjere koje su realizovane u prva tri mjeseca 2015. – u doba kada Program nije ni 

postojao. Ovakvim pristupom se onemogućava vođenje ispravne statistike o realizaciji 

planiranih obaveza i fingiraju krajnji rezultati realizacije Programa rada. Po Programu rada 

Skupštine BPK za 2015. godinu, naime, realizacija planiranih obaveza u prvom kvartalu 2015. 

godine iznosi 100% iako program uopste nije postojao u to vrijeme.  

BUDŽET ZA 2015. GODINU, USVOJEN JE UZ NEPOŠTOVANJE PROPISANIH ZAKONSKIH 

ROKOVA, PO SKRAĆENOM POSTUPKU I BEZ JAVNE RASPRAVE. Skupština je Budžet 

BPK za 2015. godinu usvojila 18.03.2015, po neobično skraćenoj proceduri i bez mogućnosti da 

javnost i zainteresovani subjektu bitnije utiču na njegov sadržaj.  

S DRUGE STRANE, BUDŽET ZA 2016. GODINU, „KOLATERALNA JE ŠTETA“ PROMJENA 

U VLADAJUĆOJ KOALICIJI. Realna očekivanja da Skupština usvoji Budžet za 2016. godinu, 

zadnjih dana 2015. nisu se ispunila. A razlog je u promjeni unutar skupštinske većine, koja se u 

međuvremenu desila. Nacrt Budžeta, naime, utvrđen je prije formiranja nove skupštinske 

većine, a novi član vladajuće koalicije – SBB – izrazio je nezadovoljstvo načinom na koji je to 

urađeno, pa je usvajanje Budžeta prolongirano. U međuvremenu je finansiranje u prvom 

tromjesečju 2016. godine, obezbjeđeno je Odlukom o privremenom finansiranju, donesenom 

nakon usvajanja Rebalansa budžeta za 2015, tijesnom većinom. Donošenje Budžeta, dodatno 

je zakomplikovano pozivanjem na vitalni nacionalni interes u vezi rekonstrukcije Vlade, jer se 

sad čeka na odluku Ustavnog suda ovim povodom, pa i Budžet, u međuvremenu, miruje. 

SKUPŠTINA BPK, U 2015. GODINI, NIJE ODRŽALA NITI JEDNU TEMATSKU SJEDNICU. 

Postoji potreba za uvođenjem redovne prakse održavanja tematskih sjednica (najmanje jedna 
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kvartalno), na kojima bi se ciljano rapravljalo o problemima koji su u fokusu interesovanja 

građana Kantona, s ciljem poboljšanja kvaliteta njihovog života.  

TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE BPK JE NA TEK PRIHVATLJIVOM NIVOU, SA 

PROSTOROM ZA ZNAČAJNA POBOLJŠANJA. Skupština BPK ima nefunkcionalnu web 

stranicu, koja se neredovno ažurira, i ne raspolaže dovoljnim brojem podataka. Stranicu treba 

proširiti sekcijama koje će pružati mogućnost preuzimanja zapisnika i stenograma sa sjednica 

Skupštine, elektronskih verzija dokumenta o kojima se raspravlja na sjednicama. A potrebno je 

omogućiti i uvid građana u individualni učinak poslanika, kao i u rad radnih tijela Skupštine.  

KADA JE U PITANJU INDIVIDUALNA AKTIVNOST POSLANIKA, NEKI POSLANICI JOŠ 

UVIJEK NISU UZELI UČEŠĆE NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE BPK. Na održanim 

skupštinskim zasjedanjima, 4 poslanika Skupštine BPK nisu, diskutovali ni o jednoj od mjera 

koje su se pojavile na dnevnom redu Skupštine, za 12 mjeseci ove godine. 4 poslanika nisu 

postavili ili pokrenuli ni jedno pitanje ili inicijativu za prvih 12 mjeseci ove godine. Najviše 

poslaničkih pitanja i inicijativa, u posmatranom periodu, postavili su ili pokrenuli poslanici: Adis 

Agovic SDA - (18), Edita Velić DF - (18), Neno Zuko DF - (18), Rasim Mujagić NP BiH - (14), 

Salko Obhođaš ASDA - (12), Aida Obuća SDA - (10). Najviše amandmana podnijela je 

poslanica Edita Velić DF, njih ukupno 40. 
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UVOD  
 

Ovaj izvještaj o monitoringu rada Skupštine BPK, daje pregled rada ove Institucije u periodu 

01.01.2015 - 31.12.2015  godine.   

Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan način predstave podaci do kojih je CCI došao 

prateći rad Skupštine BPK tokom izvještajnog perioda.   

Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su raniji izvještaji o monitoringu rada 

Skupštine BPK, prisustva sjednicama, zapisnici sa održanih sjednica Skupštine i drugi 

materijali, traženi i dostavljeni od strane ove institucije, te, informacije prikupljene neposrednim 

prisustvom sjednicama Skupštine.    

Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih inicijativa da kontinuiranim praćenjem i 

periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći da iste učini 

odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza.  
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POLITIČKI KONTEKST  
 

Iako je Bosansko-podrinjski kanton nakon opštih izbora 2014. godine, dobio skupštinu u kojoj 

participira najveći broj politički stranaka - čak 11 – do dogovora oko formiranja parlamentarne 

većine i imenovanju nove Vlade došlo se mnogo brže nego u drugim kantonima.  

Veoma brzo se nekoliko parlamentarnih stranaka okupilo u neformalnu koaliciju tzv. „G6“, pa je, 

zbog uticaja koje može imati u klubovima naroda, ova parlamentarna grupa postala relevantan 

politički faktor u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde. Vrlo brzo su Stranka demokratske 

akcije kao izborni pobjednik, ova neformalna parlamentarna grupa G6 i Stanka za BiH formirale 

parlamentarnu većinu i pristupile dogovorima o formiranju izvršne vlasti, čime je u stvari i bio 

obilježen početak ovog izvještajnog perioda. 

BPK postoje prvi kanton u Federaciji koji dobija Vladu, na samom početku godine (8. januara). 

Nažalost, koalicija se nije pokazala stabilnom i funkcionisala je, kroz čitavu 2015. sa ozbiljnim 

problemima, uz stalne međustranačke i personalne sukobe aktera na političkoj sceni. 

Pokušaji blokade rada Vlade, najave promjena skupštinske većine, sukobi unutar Vlade, 

zahtjevi za smjenom Premijera, zahtjevi za izglasavanjem nepovjerenja Vladi (i to inicirani od 

člana te Vlade), sukobi unutar vladajuće koalicije, teške optužbe i uvrede i na samim 

sjednicama Skupštine, sve do zahtjeva dopredsjedavajuće Skupštine za smjenom ministra koji 

je, zapravo, generator političkih turbulencija u Kantonu – sve je to bilo dio političkog života BPK, 

u proteklom periodu. 

Posljedice ove nastabilnosti i bavljenja vlasti samom sobom, umjesto problemima svojih 

građana, su se osjetile u samom radu institucija, odnosno ostvarenim rezultatima. Otkazano je 

nekoliko sjednica Vlade, a u 3. kvartalu nisu održane ni 2 zakazane sjednice Skupštine – jedna 

zbog nepostojanja dovoljne skupštinske većine za izglasavanje dnevnog reda, a druga zbog 

kršenja „etičkog kodeksa“, odnosno neprihvatljivog ponašanja za skupštinskom govornicom. 

Kuriozitet je da, i pored svega, rezultati rada Vlasti BPK u 2015. godini nisu tako loši, kako bi se 

očekivalo u ovoj atmosferi stalnih stranačkih sukoba i personalne netrpeljivosti. Po svim 

parametrima, institucije vlasti u BPK su u gornjoj polovini kantonalne ljestvice.  

Bavljenje vlasti samom sobom, nastavljeno je i u četvrtom kvartalu, kada je shodno dogovoru na 

višoj razini, formirana i nova skupštinska većina, gdje je uspostavljena saradnja između SDA i 

SBB, što za posljedicu ima rekonstrukciju Vlade. Na 5. vanrednoj sjednici Skupštine BPK 

Goražde, 5.12.2015, stari ministri su smijenjeni, a novi potvrđeni, međutim, izvršenje odluke nije 

stupilo na snagu, jer je dopredsjedavajuća Daliborka Milović pokrenula vitalni nacionalni interes, 

čime je potvrđivanje novih ministara u Vladi BPK Goražde privremeno blokirano, do odluke 

Ustavnog suda. Do tada dužnost će nastaviti obavljati ministri u aktualnom sazivu.  
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SASTAV SKUPŠTINE I VLADAJUĆA KOALICIJA  
 

Na početku perioda koji pokriva ovaj izvjestaj došlo je do promjena u sastavu Skupštine BPK. 

Damir Žuga SBiH je 07.01.2015. godine podnio ostavku na mandat zastupnika u Skupštini BPK, 

preuzimajući ministarsku poziciju u Vladi. Na njegovo mjesto došao je njegov stranački kolega 

Mehmed Turčalo koji je preuzeo mandat 19.02.2015. godine.  

 
R.br. 

Poslanik Stranka Trajanje aktuelnog 
mandata 

Mandat u 
Skupštini 

1 Damir Žuga SBiH 21.11.2014 - 07.01.2015 3 
2 Senad Čeljo SBiH 21.11.2014 - tn 1 
3 Mehmed Turčalo SBiH 19.02.2015 - tn 3 
4 Nedim Muharem SzBG 21.11.2014 - tn 1 
5 Asim Radeljaš SzBG 21.11.2014 - tn 1 
6 Edim Fejzić SD BiH 21.11.2014 - tn 2 
7 Mustafa Kurtović SDA 21.11.2014 - tn 2 
8 Alma Delizaimović SDA 21.11.2014 - tn 1 
9 Aida Obuća SDA 21.11.2014 - tn 1 

10 Adis Agovic SDA 21.11.2014 - tn 3 
11 Adis Halilovic SDA 21.11.2014 - tn 3 
12 Ramiz Ridžal SDA 21.11.2014 - tn 1 
13 Rasim Mujagić NP BiH 21.11.2014 - tn 2 
14 Daliborka Milović LDS 21.11.2014 - tn 3 
15 Jasmin Haznadar BPS 21.11.2014 - tn 1 
16 Almir Rašidović BPS 21.11.2014 - tn 1 
17 Salko Obhođaš ASDA 21.11.2014 - tn 1 
18 Emir Frašto SDP 21.11.2014 - tn 3 
19 Suad Došlo SDP 21.11.2014 - tn 2 
20 Nihad Gabela SBB 21.11.2014 - tn 1 
21 Muamer Omanović SBB 21.11.2014 - tn 2 
22 Muradif Kanlić SBB 21.11.2014 - tn 1 
23 Nihad Ćulov SBB 21.11.2014 - tn 1 
24 Sanel Mušović SBB 21.11.2014 - tn 1 
25 Neno Zuko DF 21.11.2014 - tn 1 
26 Edita Velić DF 21.11.2014 - tn 1 

Tabela 1: Sastav skupštine BPK 

 

Skupštinu BPK čini 25 poslanika iz 11 političkih stranaka. 



9 
 

 

Grafikon 1 

 

Na sjednici Skupštine BPK Goražde, održanoj 25.12.2015. godine, došlo je do promjene 

skupštinske većine, koju sada čine poslanici SDA (6), SBB (5), SBiH (2), SzBG (2), BPS (2), SD 

BiH (1), NP BiH (1). 

 

 

Grafikon 2 
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU SKUPŠTINE – dinamika rada  
 

U periodu 01.01.2015 - 31.12.2015. Skupština BPK je održala 15 sjednica, odnosno 14 

kompletnih. Od toga 4 vanredne sjednice, 10 redovnih sjednica i jedna godišnja sjednica.  

Skupština BPK je imala ukupno 19 zasjedanja. Neke od održanih sjednica realizovane su u više 

nastavaka.  

U posmatranom periodu zakazane su još 2 sjednice (29.09.2015, 27.07.2015), koje nisu 

održane, jer se poslanici nisu mogli dogovoriti oko dnevnog reda. 

 

Datum R.br. 
sjed. 

Tip Planirano 
mjera 

Razma
trano 
mjera 

Početak 
zasjedan

ja 

Trajanje 
zasjedan

ja 

Broj 
pauza 

Trajanje 
pauza 

08.01.2015 2. Vanredna 1 1 13:10 00:35 0 - 
09.01.2015 3. Vanredna 1 1 10:00 00:10 0 - 
19.02.2015 2. Redovna 6 6 10:00 04:45 2 00:55 
18.03.2015 3. Redovna 8 8 10:10 05:10 3 01:20 
08.04.2015 4. Vanredna 1 1 11:10 00:05 0 - 
08.04.2015 1. Godišnja 4 4 10:05 00:45 0 - 
12.05.2015 4. Redovna 12 10 10:05 06:05 1 01:10 
24.06.2015 5. Redovna 10 10 09:00 04:50 1 00:15 
02.09.2015 6. Redovna  - 

nastavak 
7 6 10:00 07:52 8 04:30 

21.09.2015 6. Redovna 9 7 10:05 02:33 2 00:25 
05.10.2015 7. Redovna 19 19 10:00 05:00 3 01:15 
30.11.2015 8. Redovna  - 

početak 
30 26 10:07 08:53 0 - 

10.12.2015 8. Redovna  - 
nastavak 

2 1 10:05 01:00 1 00:22 

10.12.2015 9. Redovna  - 
početak 

8 5 11:05 03:35 2 00:25 

21.12.2015 10. Redovna 6 6 10:05 02:15 1 00:25 
25.12.2015 5. Vanredna 2 2 09:00 03:00 3 01:30 
30.12.2015 9. Redovna 1 1 10:15 00:18 0 - 
30.12.2015 11. Redovna 8 7 10:35 03:53 1 01:07 
30.12.2015 8. Redovna 1 1 10:07 00:08 0 - 

Tabela 2: Pregled osnovnih statističkih podataka o održanim sjednicama Skupštine BPK, u periodu 

01.01.2015-31.12.2015. 

Na održanim sjednicama, u posmatranom periodu, na dnevnom se redu našlo 136 mjera, od 

čega je, u periodu na koji se odnosi ovaj izvještaj, njih 122 razmatrano, a 102 su usvojene. 10 je 

primljeno k znanju, 6 nije usvojeno, za 2 je data saglasnost, a 2 su usvojene - uz pokrenut 

vitalni nacionalni interes. S druge strane: 11 mjera je povučeno,  za 2 se odgađa rasprava, a 1 

je skinuta sa dnevnog reda. 
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Prosjek razmatranih mjera u posmatranom periodu je 6.4 po zasjedanju. 

 

 

Grafikon 3 

 

Mjesečni prosjek održanih zasjedanja, u posmatranom periodu je 1.6, a prosjek razmatranih 

mjera je 10.2. 

Analizirajući mjere koje je Skupština BPK razmatrala u ovom periodu, vidljivo je da najveći broj 

mjera koje su razmatrane predstavljaju izvještaji, koji čine 30.8% svih razmatranih mjera. Nakon 

izvještaja, najviše je razmatrano zakonskih rješenja. 
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Grafikon 4 

 

Zasjedanja Skupštine, u posmatranom periodu trajala su prosječno 3 sata i 12  minuta, 

uključujući i pauze, u trajanju od 43 minuta u prosjeku (što znači da je efektivni rad na 

sjednicana trajao u prosjeku 2 sata i 29  minuta). Pri tome, važno je napomenuti da Skupština 

BPK Goražde nije održala niti jedno zasjedanje u mjesecu julu i augustu. 

 

Grafikon 5 

 

Najveću produktivnost u radu poslanici su pokazali u novembru, kada su radeći 8 sati i 53 

minuta, razmotrili 26 mjera. S druge strane, najveću efikasnost, mjerenu kao međuodnos 
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utrošenog vremena i količine realizovanog posla, poslanici su pokazali u aprilu, kad su za 50 

minuta rada razmotrili 5 mjera, odnosno u prosjeku 6 mjera po satu. Najlošiji rezultat (ne 

računajući mjesece u kojima Skupština nije održala ni jedno zasjedanje) ostvaren je u 

septembru, kada je realizacija bila 1.2 mjera po satu.  

Poredimo li rezultate koje je aktuelni saziv ostvario 1. godine svog mandata, sa rezultatima 

ostvarenim u adekvatnom periodu od strane prethodnog saziva Skupštine, dolazimo do 

podataka da je prethodni saziv zasjedao manje i razmotrio manje mjera. 

 

 

Grafikon 6 

 

Pređemo li sada sa analize rada Skupštine, na analizu efekata tog rada, možemo konstatovati 

da je broj različitih(!) mjera koje je Skupština razmatrala u periodu 01.01.2015-31.12.2015 bio 

116 (neke od mjera su se više puta pojavljivale na sjednicama), a da je realizirano njih 109. 
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Grafikon 7 

 

Broj realizovanih mjera na sjednicama Skupštine BPK Goražde, najviši je u posljednjih pet 

godina. Ukupno je realizovano 109 mjera, što je za jednu mjeru više nego u najproduktivnijoj 

godini prethodnog mandata. Poredeći sa prvom godinom prethodnog mandata, Skupština BPK 

je realizovala 62% više mjera. 
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD  
 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE 

 

Program rada za 2016. godinu 

Skupština BPK nije donijela svoj program rada za 2016. godinu, prije isteka 2015. Time su od 

strane Skupštine prekršene odredbe Poslovnika koje definišu rokove za donošenje programa. 

 

Realizacija Programa rada za 2015. godinu 

Program rada Skupštine BPK za 2015. godinu usvojen je 08.04.2015., što znači da je prekršen 

Poslovnik o radu Skupštine koji precizno definiše obavezu da se Program rada za određenu 

godinu donosi prije kraja prethodne.  

Nastavlja se loša praksa, jer u zadnjih 8 godina Skupština BPK nije donijela program rada na 

vrijeme. 

Program za: Datum usvajanja Broj mjera u Programu Broj zakona 

2007. - - - 
2008. 21.04.2008 70 26 
2009. 24.03.2009 84 27 
2010. 15.02.2010 124 26 

    
2011. 20.05.2011 85 31 
2012. 04.04.2012 98 39 
2013. 27.02.2013 108 29 
2014. 21.02.2014 110 29 

    
2015. 08.04.2015 101 29 
2016. - - - 

Tabela 3: Programi rada Skupštine BPK – usvajanje i obim. 

Osim u kašnjenju sa utvrđivanjem, postoji i problem u strukturi programa rada koji je donešen. 

Naime, iako je usvojen početkom drugog kvartala, Program Skupštine BPK za 2015. godinu, 

sadrži i plan ralizacije za prvi kvartal.  

Još veći problem je što su u Program unesene i mjere koje su u trenutku njegovog usvajanja 

već bile realizovane, uključujući i neke zakone.  

Ovakvim pristupom, osim što se dovodi u pitanje ključna funkcija programa rada, kao 

instrumenta za povećavanje efikasnosti rada institucija i njihove fokusiranosti na projektovane 
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ciljeve, se i otežava vođenje relevantne statistike o realizaciji planiranih obaveza i vještački 

podiže efikasnost institucija.  

Problem, ipak, nije tako izražen kao kod Vlade, jer se radi o tek petnaestak mjera, ali je i to 

dovoljno da kompromituje statističke podatke o realizaciji planiranih obaveza institucije.  

Naglasimo, ipak, da Skupština i Vlada BPK nisu izuzetak, u kontekstu navedene problematike, 

već dio vrlo raširene (negativne) pojave među bh institucijama vlasti na svim nivoima. 

Ukoliko bi zanemarili pomenuti problem, do koga je došlo kašnjenjem sa usvajanjem Programa, 

dobili bi podatak da se od 101 mjere koje se nalaze u Programu rada Skupštine BPK za 2015. 

godini, u periodu 01.01.2015-31.12.2015. na koji se odnosi ovaj izvještaj, u potpunosti je 

realizovano (usvojeno u prijedlogu) njih 57, odnosno 56.4%. 

Još 4 mjere (4%), realizovane su djelimično i kraj perioda na koji se odnosi ovaj izvještaj 

dočekale su u proceduri. 

 

 

Grafikon 8 

 

Nominalno, najviše je realizovano zakona - 15. A najmanje planova – niti jedan. 

 

 

Tipovi mjera: Godišnji plan Realizovano do 
31.12.2015 

U proceduri Ukupno 
razmatrano 

Odluka 12 8  0 9 
Zakon 29 15 4 19  
Ostalo 4 2 0 2 
Izvještaj 26 15 0 15 
Informacija 11 8 0 8 
Strategija 3 2 0 2 

Realizovano 57 
56.4% 

Nerealizovano 44 
43.6% 

Realizacija godišnjeg programa rada Skupštine BPK , do 
31.12.2015. 
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Analiza 1 1 0 1 
Prostorni plan 1 0 0 0 
Program 4 1 0 1 
Budžet - Proračun 3 3 0 3 
Finansijski plan 5 2 0 2  
Akcioni plan 1 0 0 0 
Plan 1 0 0 0 
Ukupno 101 57 4 62 

Tabela 4: Realizacija Programa rada Skupštine BPK, po vrsti akata 

 

Stepen realizacije Programa rada, računajući i prethodni mandata, tek je dva puta prešao 50%. 

Najmanje realizovanih planiranih godišnjih mjera ostvareno je u 2012. godini – svega 24%, dok 

je u 2013. godini taj stepen iznosio 59%, odnosno najviše u posljednjih 5 godina. 

 

 

Grafikon 9 

 

Od 101 mjera koliko ih je planirano za realizaciju u 2015. godini, nije realizovano 44 njih. 
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R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

Goražde za urbanizam,  
prostorno 
uređenje i 
zaštitu okoline  
BPK Goražde 

4 Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi i 
materijalnih dobara od prirodnih i drugih 
nesreća u Bosansko-podrinjskom kantonu 
Goražde za  period 2013-2018. godine 

Kantonalna  
uprava civilne 
zaštite BPK-a 
Goražde 

2013. 6. 

5 Odluka u proglašenju prostora Modran od 
interesa za razvoj turizma na prostoru 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

Ostali 2013. 6. 

6 Odluka u ustupanju prostora Modran Općini 
Foča-Ustikolina na trajno korištenje 

Ostali 2013. 6. 

7 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
unutrašnjim poslovima 

01 Ministarstvo 
unutrašnjih 
poslova  BPK 
Goražde 

2013. 6. 

8 Zakon  o  javnim skijalištima na području  BPK 
goražde 

06 Ministarstvo 
za privredu  
BPK Goražde 

2013. 6. 

     
9 Prostorni plan za područje Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za period 2008-
2028 godinu 

08 Ministarstvo 
za urbanizam,  
prostorno 
uređenje i 
zaštitu okoline  
BPK Goražde 

2009. 6. 

10 Zakon o koncesijama 06 Ministarstvo 
za privredu  
BPK Goražde 

2009. 6. 

11 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 
Doma za stara i iznemogla lica za 2014. 
godinu 

JU Dom za 
stara i 
iznemogla lica 
Goražde 

2015. 6. 

12 Informacija o izvršenju Budžeta Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde za period 
januar-mart 2015. godine 

02 Ministarstvo 
za  finansije 
BPK Goražde 

2015. 6. 

13 Izvještaj o utrošenim sredstvima budžetske 
rezerve za period januar - mart 2015. godine 

02 Ministarstvo 
za  finansije 
BPK Goražde 

2015. 6. 

14 Zakon o radno – pravnom statusu članova 
Vlade BPK-a Goražde 

05 Ministarstvo 
za pravosuđe, 
upravu i radne 
odnose  BPK 
Goražde 

2015. 6. 

15 Izvještaj o radu Nezavisnog odbora za period 
01.01.-30.06.2015. godine 

Nezavisni 
odbor za izbor i 
reviziju 
policijskog 

2015. 6. 
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R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

komesara 
16 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

javnih preduzeća čiji je osnivač Bosansko-
podrinjski kanton Goražde za 2014. godinu 

0 Vlada BPK 
Gorazde 

2015. 6. 

17 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 
uprava i direkcija čiji je osnivač Bosansko-
podrinjski kanton Goražde za 2014. godinu 

0 Vlada BPK 
Gorazde 

2015. 6. 

18 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 
Zavoda zdravstvenog osiguranja za 2014. 
godinu 

Zavod 
zdravstvenog 
osiguranja  
BPK-a Goražde 

2015. 6. 

19 Strategija razvoja kantona 2016-2020 0 Vlada BPK 
Gorazde 

2014. 9. 

20 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
srednjem obrazovanju i odgoju 
U proceduri 

04 Ministarstvo 
za obrazovanje, 
nauku, kulturu 
i sport BPK 
Goražde 

2014. 9. 

21 Izvještaj o izvršenoj privatizaciji državne 
imovine u periodu 1996 -2013. godina 

Agencija za 
privatizaciju 
BPK Goražde 

2015. 9. 

22 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
imovini BPK Goražde 
U proceduri 

06 Ministarstvo 
za privredu  
BPK Goražde 

2015. 9. 

23 Akcioni plan za sigurnije odvijanje saobraćaja 
na putevima u BPK Goražde za 2014 .g. 

06 Ministarstvo 
za privredu  
BPK Goražde 

2015. 9. 

24 Informacija o aktivnostima u vezi 
raspolaganja imovinom i implementaciji 
Zakon o imovini za 2014.godinu 

06 Ministarstvo 
za privredu  
BPK Goražde 

2015. 9. 

25 Izvještaj o uspjehu, učenju i vladanju učenika 
osnovnih i srednjih škola (2015) 

04 Ministarstvo 
za obrazovanje, 
nauku, kulturu 
i sport BPK 
Goražde 

2015. 9. 

26 Izvještaj o dodjeljenim grantovima pravnim i 
fizičkim licima na području Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde u periodu 
1996.-2014 godina 

0 Vlada BPK 
Gorazde 

2015. 9. 

27 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
održavanju zajedničkih dijelova zgrada i 
upravljanju zgradama 

08 Ministarstvo 
za urbanizam,  
prostorno 
uređenje i 
zaštitu okoline  
BPK Goražde 

2013. 12. 

28 Zakon o državnoj službi Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde ili Zakon o prenosu 
nadležnosti FBiH da donese Zakon o državnoj 
službi u FBiH 

05 Ministarstvo 
za pravosuđe, 
upravu i radne 
odnose  BPK 
Goražde 

2011. 12. 



20 
 

R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

29 Zakon o principima lokalne samouprave 05 Ministarstvo 
za pravosuđe, 
upravu i radne 
odnose  BPK 
Goražde 

2009. 12. 

30 Implementacija ciljeva i politika Skupštine za 
proteklu godinu kroz realizaciju Programa 
rada Skupštine za 2015. godinu 

Kolegij 
Skupštine BPK 
Goražde 

2015. 12. 

31 Program rada Skupštine Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde za 2016. godinu 

Kolegij 
Skupštine BPK 
Goražde 

2015. 12. 

32 Zakon o  policijskim službenicima 2015) 01 Ministarstvo 
unutrašnjih 
poslova  BPK 
Goražde 

2015. 12. 

33 Informacija o izvršenju Budžeta Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde za period 
januar- septembar 2015. godine 

02 Ministarstvo 
za  finansije 
BPK Goražde 

2015. 12. 

34 Izvještaj o utrošenim sredstvima budžetske 
rezerve za period januar- septembar 2015. 
godine 

02 Ministarstvo 
za  finansije 
BPK Goražde 

2015. 12. 

35 Plan zaštite okoline BPK Goražde za period 
2016.-2022. godina 

08 Ministarstvo 
za urbanizam,  
prostorno 
uređenje i 
zaštitu okoline  
BPK Goražde 

2015. 12. 

36 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
dopunskim pravima branilaca i članova 
njihovih porodica u Bosansko-podrinjskom 
kantonu Goražde (2015) 

03 Ministarstvo 
za boračka 
pitanja BPK 
Goražde 

2015. 12. 

37 Zakon o osnovnom odgoju i obrazovanju BPK-
a 
U proceduri 

04 Ministarstvo 
za obrazovanje, 
nauku, kulturu 
i sport BPK 
Goražde 

2015. 12. 

38 Finansijski plan Zavoda zdravstvenog 
osiguranja Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde za 2016. godinu 

07 Ministarstvo 
za socijalnu 
politiku, 
zdravstvo, 
raseljena lica i 
izbjeglice  BPK 
Goražde 

2015. 12. 

39 Zakon o izvršenju budžeta BPK Goražde za 
2016. godinu 
U proceduri 

02 Ministarstvo 
za  finansije 
BPK Goražde 

2015. 12. 

40 Izvještaj o radu Nezavisnog odbora za period 
01.07.-31.12.2015. godine 

Nezavisni 
odbor za izbor i 
reviziju 
policijskog 

2015. 12. 
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R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

komesara 
41 Izmjene i dopune Finansijskog plana J.U. 

Služba za zapošljavanje Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde za 2015. godinu 

JU Služba za 
zapošljavanje 
BPK-a Goražde 

2015. 12. 

42 Prezentacija ciljeva i politika Kantona za 
narednu 2016. godinu 

0 Vlada BPK 
Gorazde 

2015. 12. 

43 Program rada Vlade Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde za 2016. godinu 

0 Vlada BPK 
Gorazde 

2015. 12. 

44 Izmjene i dopune Finansijskog plana Zavoda 
zdravstvenog osiguranja Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde za 2015. Godinu 

Zavod 
zdravstvenog 
osiguranja  
BPK-a Goražde 

2015. 12. 

Tabela 5: Do 31.12.2015 nerealizovane mjere iz Programa rada Skupštine BPK za 2015.godinu 

 

ZAKONI 

Posmatramo li samo zakone, možemo konstatovati da je, Programom rada Skupštine BPK za 

2015. godinu, planirana realizacija 29 različitih zakona (i to svih 29 u finalnoj formi prijedloga). 

 

 

Grafikon 10 

 

Programom za ovu godinu predviđeno je da se o zakonima na Skupštini raspravlja 29 puta, a u 

periodu koji pokriva ovaj izvještaj raspravljano je 23 puta. Najobimniji plan bio je za jun mjesec, 

u kome je planirano da se o zakonima raspravlja u 12 navrata, a najviše razmatranja zakonskih 

rješenja zabilježeno je u decembru – 7. 
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Grafikon 11 

 

Do 31.12.2015 BPK je usvojila 15 od 29 Programom rada planirana zakona, odnosno finalno je 

realizovala 51.72% od godišnjeg plana za 2015. godinu. U istom periodu, Skupština je prihvatila 

i 4  nacrta, od zakona koji su bili planirani za realizaciju u finalnoj formi prijedloga, ali koji u 

periodu koji pokriva ovaj izvještaj nisu usvojeni u tom obliku. Odnosno, pored 51.72% u 

potpunosti realizovanih zakonodavnih obaveza, još 13.79% je djelimično realizovala. 

 

 

Grafikon 12 

 

Pri tome su 9 od 19 što u potpunosti, što djelimično, realizovanih zakona temeljni zakoni (7 

prijedloga i 2 nacrta). 9 su izmjene i dopune već postojećih zakonskih akata. A jedan je Zakon o 

prestanku važenja Zakona izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju. 
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Grafikon 13 

 

Od 10 nerealizovanih zakona iz Programa rada za 2015. godinu, njih 6 su temeljni.  

 

 

Grafikon 14 

 

Inače, poređenje sa rezultatima iz prethodnih godina pokazuje da je procenat u potpunosti 

realizovanih zakona iz Programa rada prešao 50% tek dva puta u posljednjih pet godina. 

Najveći procenat realizacije ostvaren je u 2013. godini – 59% u potpunosti realizovanog 

Programa (zakoni usvojeni u prijedlogu), plus 10% djelimično realizovanog (zakoni prihvaćeni u 

nacrtu), a najmanje u 2011. – svega 19% u prijedlogu i 13%  u nacrtu.  
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Grafikon 15 

 

Dodajmo i da su 13 od 29 Programom rada za 2015. godinu planiranih zakona, tzv „prenešeni 

zakoni“, odnosno zakoni koji su bili planirani za realizaciju u nekoj od prethodnih godina, ali nisu 

realizovani, nego su uvršteni u Program rada za ovu godinu.    

 

 

Grafikon 16 

 

U periodu 01.01.2015-31.12.2015. usvojeno je 38.46% od „prenešenih“ zakona i 62.5% od 

novih zakona u Programu rada za 2015. godinu.  

Nedovoljna realizacija planiranih zakonskih obaveza, koja dovodi do „prenošenja“ zakona iz 
godine u godinu, kontinuirani je problem. 
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Grafikon 17 

 

Kada je Program rada u pitanju treba istaći i činjenicu da Skupština i dalje nije održala tematske 

sjednice, kako bi se riješili određeni nagomilani problemi kako u javnim preduzećima, tako i u 

oblasti zdravstva, socijalne zaštite, zapošljavanja i sl.  

Za sada ne postoji periodično izvještavanje i upoznavanje javnosti o radu Skupštine i 

ostvarivanju Programa rada. 

 

BUDŽET 

 

Budžet BPK za 2015. godinu 

Budžet BPK za 2015. godinu nije usvojen do kraja 2014. godine, čime je prekršen Zakon o 

Budžetima u F BiH.     

Finansiranje u prvom tromjesečju 2015. godine, obezbjeđeno je Odlukom o privremenom 

finansiranju.    

Budžet BPK za 2015. godinu usvojen je  18.03.2015  godine, u visini 43.994.983 KM.  

S najviše budžetskih sredstava, Budžetom BPK za 2015. godinu, planirano je da raspolaže 

Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport BPK Goražde – 11.549.860 KM,  a sa 

najmanje Arhiv Kantona – 51.306 KM. 

R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

1 Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport BPK Goražde 11.549.860 KM 
2 Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice  

BPK Goražde 
7.307.600 KM 

2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 

19 19 20 
13 13 

12 
20 

9 
15 16 

"Prenešeni" i novi zakoni u programima rada Skupštine BPK, 
po godinama  

Prenešeni zakoni Novi zakoni 
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R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

3 Ministarstvo unutrašnjih poslova  BPK Goražde 6.534.929 KM 
4 Ministarstvo za privredu  BPK Goražde 4.236.164 KM 
5 Ministarstvo za  finansije BPK Goražde 3.264.187 KM 
6 Ministarstvo za urbanizam,  prostorno uređenje i zaštitu okoline  BPK 

Goražde 
2.548.800 KM 

7 Ministarstvo za pravosuđe, upravu i radne odnose  BPK Goražde 2.007.688 KM 
8 Ministarstvo za boračka pitanja BPK Goražde 1.745.700 KM 
9 Skupština BPK Gorazde 1.133.600 KM 

10 Vlada BPK Gorazde 1.111.786 KM 
11 Kantonalna uprava za inspekcijske poslove BPK- a  Goražde 679.500 KM 
12 Direkcija robnih rezervi  BPK Goražde 500.440 KM 
13 Služba za zajedničke poslove 490.750 KM 
14 Agencija za privatizaciju BPK Goražde 109.450 KM 
15 Kantonalno pravobranilaštvo  BPK-a Goražde 94.980 KM 
16 Zavod za besplatnu pravnu pomoć BPK 84.280 KM 
17 Ured interne revizije BPK-a Goražde 67.030 KM 
18 Ured premijera BPK 59.483 KM 
19 Arhiv Kantona 51.306 KM 

Tabela 6:Plan rashoda Budžeta BPK za 2015. godinu, po korisnicima 

 

Najviše budžetskih sredstava, Budžetom BPK za 2015. godinu, planirano je za oblast "Plaće i 

naknade troš. zaposlenih" – 18.619.887 KM, a sa najmanje "Tekuća budžetska rezerva" – 

50.000 KM. 

R.br. Oblast za koju su namjenjena sredstva Rashodi- plan 

1 Plaće i naknade troš. zaposlenih 18.619.887 KM 
2 Tekući transferi i drugi tekući rash. 14.270.204 KM 
3 Izdaci za nabavku stalnih sredstava 4.024.420 KM 
4 Izdaci za mater., sitni inventar i... 3.453.436 KM 
5 Doprinosi poslod. i ostali doprinosi 1.916.901 KM 
6 Kapitalni transferi 940.000 KM 
7 Otplata dugova 404.500 KM 
8 Izdaci za kamate i ostale naknade 315.635 KM 
9 Tekuća budžetska rezerva 50.000 KM 

Tabela 7:Plan rashoda Budžeta BPK za 2015. godinu, po oblastima 

 

Na sjednici Skupštine, održanoj 30.12.2015. godine, usvojen je i rebalans budžeta za 2015. 

godinu, u iznosu od 40.687.742 KM, što je za skoro 3 miliona KM manje nego što je utvrđeno 

budžetom za 2015. godinu. 
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Budžet BPK za 2016. godinu 

Budžet BPK za 2016 nije usvojen do kraja 2015, čime je prekršen je Zakon o Budžetima u F 

BiH.   

Vlada je utvrdila nacrt Budžeta 7. decembra, a Skupština ga usvojila 12. decembra. 

Očekivanja da Skupština usvoji Budžet za 2016. godinu, zadnjih dana 2015, međutim, nisu se 

ispunila. A razlog je u promjeni unutar skupštinske većine, koja se u međuvremenu desila. 

Nacrt Budžeta, naime, utvrđen je prije formiranja nove skupštinske većine, a novi član vladajuće 

koalicije – SBB – izrazio je nezadovoljstvo načinom na koji je to urađeno, pa je usvajanje 

Budžeta prolongirano. 

U međuvremenu je finansiranje u prvom tromjesečju 2016. godine, obezbjeđeno je Odlukom o 

privremenom finansiranju, donesenom nakon usvajanja Rebalansa budžeta za 2015, tijesnom 

većinom. 

Donošenje Budžeta, dodatno je zakomplikovano pozivanjem na vitalni nacionalni interes u vezi 

rekonstrukcije Vlade, jer se sad čeka na odluku Ustavnog suda ovim povodom, pa i Budžet, u 

međuvremenu, miruje. 

Inače, posljednjih pet godina, Budžet BPK Goražde usvojen je svega dva puta na vrijeme i 

prema važećim odredbama.  

 

 

 

Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u Skupštini 

 1. 16.772.660  29.12.2003 
2004.  21.174.920  12.02.2004 
2005.  22.324.652  28.12.2004 
2006.  23.574.830  09.01.2006 

     
2007.  32.148.882  30.03.2007 

 1. 41.985.957  29.09.2007 
2008.  47.869.205  31.12.2007 

 1. 43.402.708  10.06.2008 
2009.  40.817.390 13.03.2009 27.03.2009 

 1. 38.962.798 01.07.2009 31.08.2009 
 2. 38.962.789 21.12.2009 24.12.2009 

2010.  40.131.680 28.12.2009 29.12.2009 
 1. 40.122.469 29.10.2010 30.12.2010 
     

2011.  48.090.901 17.03.2011 31.03.2011 
 1. 42.787.178 30.09.2011 31.10.2011 

2012.  44.499.111 21.03.2012 04.04.2012 
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 1. 38.084.539 08.11.2012 24.12.2012 
2013.  39.919.868 23.12.2012 24.12.2012 

 1. 38.057.057 29.11.2013 04.12.2013 
2014.  42.011.084 17.12.2013 30.12.2013 

 1. 41.807.746 12.11.2014 29.12.2014 
     

2015.  43.994.983 20.02.2015 18.03.2015 
 1. 40.687.742 18.12.2015 30.12.2015 

2016.  - - - 
Tabela 8: Budžeti BPK, po godinama 
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UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST SKUPŠTINE BPK  
 

Pored 15 usvojenih zakona iz Programa rada za 2015. godinu (te 4 prihvaćenih u nacrtu), 

Skupština BPK je u periodu 01.01.2015-31.12.2015. usvojila i 5 neplaniranih zakona. 

 

Grafikon 18 

 

U ovom periodu je, dakle, okončan rad na ukupno 20 zakona, a još 4 ih je prihvaćeno u nacrtu i 

poslato u daljnju proceduru.  

Dodajmo i da je od 20 zakona usvojenih u formi prijedloga, njih 5 prethodno, u posmatranom 

periodu, razmatrano i prihvaćeno u formi nacrta.   

Skupština BPK je, dakle, u posmatranom periodu, usvajala (u finalnoj formi prijedloga) 1.67 

zakona mjesečno, u prosjeku. 

 

 

Grafikon 19 
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Kada je u pitanju zakonodavna aktivnost Skupštine BPK Goražde, najviše usvojenih zakonskih 

rješenja je ostvareno u decembru – njih 5, a niti jedan zakon nije usvojen u čak četiri mjeseca 

ove  godine (januar, april, juli i august). Posmatrajući kvartalno, najviše zakona je usvojeno u 

četvrtom kvartalu 2015. godine – 9, za 200% više nego u prvom kvartalu kada je usvojeno 

svega 3 zakona, odnosno za 125% nego što je to bilo u 2. ili 3. kvartalu. 

9 od 20 usvojenih zakona su tzv. temeljni zakoni. 2 od usvojenih zakona je zakon o prestanku 

primjene zakona. Ostalo su izmjene i dopune već postojećih zakonskih akata. (Od 4 zakona 

prihvaćenih samo u formi nacrta, njih 2 su temeljni).  

 

 

Grafikon 20 

 

Upoređujući broj realizovanih zakona u periodu 01.01.2015-30.09.2015, sa prethodnim 

godinama, dolazimo do zaključka da je Skupština BPK usvojila više zakona za 54% nego je to 

bio slučaj u prošloj godini, odnosno više za 230% nego u prvoj godini prethodnog saziva. 

Međutim, posmatramo li zadnjih pet godina, 2015. godina je iznad prosjeka po usvojenim 

zakonskim rješenjima. Jedino je više zakona realizovano u 2013. godini – njih 22. 

 

9; 45% 

9; 45% 

10% 

Odnos temeljnih zakona i izmjena i dopuna, u zakonima 
Skupštine BPK, usvojenim do31.12.2015  

Temeljni zakoni Izmjene i dopune Prestanak primjene 
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Grafikon 21 

 

U odnosu na prethodne sazive Skupštine, dosadašnji mjesečni prosjek realizovanih zakona 

aktuelnog saziva je 1.67. 

 

 

Grafikon 22 

 

Inače, procedura donošenja, za zakone usvojene u periodu koji pokriva ovaj izvještaj, trajala je 

u prosijeku 86.7 dana. Najduže je trajala procedura za donošenje Zakona o industrijskim 

zonama na području Bosasnko-podrinjskog kantona Goražde (397 dana), a najkraće procedura 

za donošenje Zakona o dopunama Zakona o koncesijama (6 dana). 

 

R.br. Naziv zakona Prvo 
razmatranje 

Usvojen 
prijedlog 

Broj dana 
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zakona u proceduri 

1 Zakon o industrijskim 
zonama na području 
Bosasnko-podrinjskog 
kantona Goražde 

10.04.2014 12.05.2015 397 Usvojeno 

2 Zakon o obrazovanju 
odraslih 

17.07.2014 12.05.2015 299 Usvojeno 

3 Zakon o inspekcijama 
Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde 

13.07.2015 30.12.2015 170 Usvojeno 

4 Zakon o javnim priznanjima  
BPK Goražde 

03.04.2015 02.09.2015 152 Usvojeno 

5 Zakon o Vladi BPK-a Goražde 10.04.2015 
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14 Zakon o izvršenju budžeta 
Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde za 2015. 
Godinu 

20.02.2015 18.03.2015 26 Usvojeno 

15 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
administrativnim taksama 
Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde 

30.11.2015 21.12.2015 21 Usvojeno 

16 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o sudskim 
taksama (2015) 

30.11.2015 21.12.2015 21 Usvojeno 

17 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
prostornom uređenju i 
građenju (2015) 

04.06.2015 24.06.2015 20 Usvojeno 

18 Zakon o prestanku važenja 
Zakona izmjenama i 
dopunama Zakona o 
osnovnom odgoju i 
obrazovanju 

05.02.2015 19.02.2015 14 Usvojeno 

19 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
osnovnom odgoju i 
obrazovanju (2015.) 

05.02.2015 19.02.2015 14 Usvojeno 

20 Zakon o dopunama Zakona o 
koncesijama 

04.12.2015 10.12.2015 6 Usvojeno 

Tabela 9: Trajanje zakondavne procedure 

 

Od zakona koji su još u proceduri, najviše vremena prošlo je od pokretanja Zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti okoline. 

  

Nа krаju, od ukupno 20 usvojenih zаkonа u Skupštini BPK, u periodu koji pokrivа ovаj izvještаj, 

njih svegа 3 (15%) spаdа u mjere, koje mogu znаčаjnije doprinijeti rješаvаnju nаjvаžnijih 

problemа grаđаnа tj. uticаti nа poboljšаnje kvaliteta njihovog života.  
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KOORDINACIJA RADA VLADE I SKUPŠTINE  
 

U periodu 01.01.2015-31.12.2015 godine, Vlada BPK je, u potpunosti ili djelimično, realizovala 

26 različitih zakona, 18 od njih je utvrdila u formi prijedloga a 8 samo u formi nacrta. U isto 

vrijeme, Skupština BPK je, u potpunosti ili djelimično, realizovala 24 različitih zakona (20 je 

usvoila u prijedlogu i 4 prihvatila u nacrtu), od čega je njih 22 (16 u prijedlogu i 6 u nacrtu) došlo 

na prijedlog aktuelne vlade, u posmatranom periodu.    

 

Grafikon 23 

 

 

U periodu koji obuhvata ovaj Izvještaj, nema značajnijih problema u skupštinskoj realizaciji 

vladinih zakona. 

 

 

Grafikon 24 
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U posmatranom periodu, ministri Vlade BPK bili su redovno prisutni sjednicama Skupštine, u 

skladu sa Poslovnikom o radu Skupštine BPK. 

U periodu 01.01.2015-31.12.2015 godine, poslanici su Vladi postavili 99 pitanja (97 različitih - 

jer su neka od pitanja postavljana više puta ili bila upućena na više adresa) i pokrenuli 77 (76 

različitih) inicijative. Do 31.12.2015 odgovoreno je svega 31 pitanje postavljeno u posmatranom 

periodu (31.31%, dakle). 

 

 

Grafikon 25 
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POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU I ZAKONA  
 

U posmatranom periodu uočeno je nekoliko kršenja odredaba poslovnika i zakona, koje su 

uglavnom tiču blagovremenog usvajanja ključnih dokumenata za rad institucija. Ovdje se prije 

svega misli na: 

 Kršenje Poslovnika o radu Skupštine BPK Goražde, član 51. stav 1. koji jasno propisuje 

obavezu donošenja programa rada za narednu godinu do kraja tekuće kalendarske 

godine, a Program rada Skupštine BPK za 2015. godinu nije donešen čak ni do kraja 

prvog kvartala;  Program rada za 2016. godinu nije utvrđen; 

 

 Zatim zanemarivanje normi Zakona o budžetima FBiH u dijelu koji propisuje procedure 

za usvajanje Budžeta za narednu godinu. Budžet za 2015. godinu nije prema 

odredbama zakona donešen do kraja 2015. godine već 13 dana prije isteka odluke o 

privremenom finansiranju. Isto je i sa Budžetom za 2016. godinu koji nije usvojen na 

vrijeme i prema zakonskim odredbama. 

 

 Takođe, konstatovano je kršenje odredaba poslovnikom, koji definišu odgovaranje na 

pitanja poslanika u predviđenom roku. 

 

 

  



37 
 

TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE BPK  
 

Transparentost rada Skupštine BPK je tek na prihvatljivom nivou. 

Sve radne sjednice Skupštine su javne, sa direktnim prenosom, a učešće javnosti u njezinom 

radu se odvija u skladu sa poslovničkim normama, međutim za kvalitetno i cjelovito informisanje 

javnosti koje motiviše i omogućava praćenje i učešće u društvenim procesima neophodno je 

učiniti nekoliko dodatnih stvari.  

Glavne primjedbe na transparentnost rada Skupštine se odnose na dostupnost informacija 

putem službene web stranice. Tačnije skupština nema vlastitu web stranicu nego svoju on-line 

komunikaciju sa javnosti obavlja posebnom sekcijom unutar vladine zvanične stranice. Taj 

prostor nije dovoljno sadržajan, niti se ažurira u potrebnom obimu i dinamici. 

Unaprijeđenja su moguća u dijelu postavljanja elektronskih verzija akata koji su na dnevno redu 

sjednica Skupštine, zatim zapisnika sa održanih sjednica, nedostaju poslanička pitanja i 

inicijative, odgovori na pitanja, nije kvalitetno predstavljen niti pojedinačni rad zastupnika, 

skupštinskih radnih tijela itd. 

 

R. br. Predmet posmatranja Stanje 

1 Sloboda prisustva sjednicama Skupštine DA  

2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet) DA  

3 Da li Skupština prije zasjedanja objavljuje 
najavu sjednice? 

DA  

4 Da li su materijali za sjednicu javno dostupni? NE 

5 Dostupnost zapisnika sa sjednica Skupštine ZOSPI  

6 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Skupštine Prihvatljiva  

7 Dostupnost stenograma sa sjednica Skupštine NE 

8 Dostupnost podataka o pojedinačnom 
glasanju poslanika 

NE 

9 Institucionalno riješena javna dostupnost 
poslaničkih pitanja i odgovora na pitanja 

DA  

10 Dostupnost podataka o prisustvu sjednicama I 
razlozima odsustva 

Djelimično 

11 Brzina odgovaranja na zahtjeve za 
dostavljanjem materijala (ZOSPI) 

U skladu sa zakonom  

12 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Programa rada 

NE 

13 Periodično se informiše javnost o realizaciji 
Programa rada 

 NE 

14 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Budžeta 

NE 

15 Procenat zakona koji su prošli javnu raspravu u 
odnosu na ukupan broj utvrđenih zakona 

Preko 50%  
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16 Obrazloženja o usvojenim zakonima Štura i nepotpuna  

17 Postojanje zapisnika sa sjednica skupštinskih 
komisija 

 NE 

18 Sadržajnost zapisnika sa sjednica skupštinskih 
komisija 

- 

19 Dostupnost dokumenata u elektronskom 
obliku 

Djelimično 

20 Postojanje web stranice Skupštine DA  

21 Funkcionalnost web stranice (sadržajnost i 
redovno ažuriranje) 

Prihvatljiva 

22 Da li je na Internet stranici objavljen Program 
rada za aktuelnu godinu? 

DA  

23 Da li se na Internet stranici objavljuju godišnji 
izvještaji o radu institucije? 

NE 

24 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o 
izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu 

godinu? 

DA 

25 Da li su na web stranici Skupštine u roku od 24 
sata dostupno saopštenje za javnost sa 

osnovnim podacima sa održane sjednice? 

DA  

26 Da li su, nakon sjednice Skupštine, dostupni na 
web stranici kao „download“ opcija materijali 

koji su razmatrani i usvojeni? 

NE 

27 Da li je građanima omogućem pristup 
arhivskim podacima sa održanih zasjedanja 

DA  

Tabela 10: Transparentnost rada Skupštine BPK 
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AKTIVNOSTI  POSLANIKA  
 

PRISUSTVO SJEDNICAMA SKUPŠTINE 

U posmatranom periodu, zakazano je 21 zasjedanje Skupštine BPK, od čega su na njih 4 došli 

svi poslanici.  

8 poslanika BPK prisustvovalo je svim zasjedanjima Skupštine.  

8 poslanika nije prisustvovalo jednom od 21 održanih zasjedanja.  

4 poslanika nije prisustvovalo na dva od 21 održanih zasjedanja.  

6 poslanika nije prisustvovalo na tri i više od 21 održanih zasjedanja. 

 

 

Grafikon 26 

 

Najviše izostanaka sa sjednica napravili su: Mustafa Kurtović SDA - (3), Salko Obhođaš ASDA - 

(3), Daliborka Milović LDS - (7), Muamer Omanović SBB - (8).  

 

PRISUSTVO SJEDNICAMA RADNIH TIJELA 

 
Na žalost, zasad, zbog nedostupnih zapisnika sa sjednica radnih tijela, ne posjedujemo 

relevantne informacije o prisustvu poslanika sjednicama komisija. 

 

 

31% 

31% 

15% 

23% 

Prisustvo poslanika na sjednicama BPK 

Prisustvovalo svim 
zasjedanjima 

Nije prisustvovalo 
jednom zasjedanju 

Nije prisustvovalo na 2 
zasjedanja 

Nije prisustvovalo na 3 i 
više zasjedanja 
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POSLANIČKA PITANJA I INICIJATIVE 

Na održanim redovnim sjednicama Skupštine BPK, u posmatranom periodu, postavljeno je i 

pokrenuto ukupno 175 pitanja i inicijativa.    

4 poslanika nisu postavili ili pokrenuli ni jedno pitanje ili inicijativu za prvih 12 mjeseci ove 

godine.   

1 poslanik postavio je ili pokrenuo jedno pitanje ili inicijativu, u ovom periodu.   

2 poslanika postavili su ili pokrenuli dva pitanja ili inicijative, u ovom periodu.   

19 poslanika postavilo je ili pokrenulo tri i više pitanja ili inicijativa, u ovom periodu.  

 

 

Grafikon 27 

 

Najviše poslaničkih pitanja i inicijativa, u posmatranom periodu, postavili su ili pokrenuli 

poslanici: Adis Agovic SDA - (18), Edita Velić DF - (18), Neno Zuko DF - (18), Rasim Mujagić 

NP BiH - (14), Salko Obhođaš ASDA - (12), Aida Obuća SDA - (10).  

Nijedno pitanje ni inicijativu nisu postavili poslanici: Ramiz Ridžal SDA, Nedim Muharem SzBG i 

Jasmin Haznadar BPS. 

 

DISKUSIJE POSLANIKA 

Na održanim zasjedanjima Skupštine BPK, u posmatranom periodu, diskutovalo se o 58 mjera, 

koje su se našle na dnevnim redovima.   

4 poslanika Skupštine BPK nisu, na skupštinskim zasjedanjima, diskutovali ni o jednoj od mjera 

koje su se pojavile na dnevnom redu Skupštine, za prvih 12 mjeseci ove godine.   

73% 

8% 

4% 15% 

Poslanička pitanja i inicijative u BPK 

Tri ili više pitanja ili inicijativa 

Dva pitanja ili inicijative 

Samo 1 pitanje ili inicijativa 

Poslanici koji nisu postavili ili pokrenuli 
ni jedno pitanje ili inicijativu 
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2 poslanika Skupštine diskutovalo je samo o jednoj od svih mjera koje su se pojavile na 

dnevnom redu Skupštine, u ovom periodu.   

4 poslanika Skupštine diskutovalo je o 2-4 mjere koje su se pojavile na dnevnom redu 

Skupštine, u ovom periodu.   

7 poslanika Skupštine diskutovalo je o 5-10 mjera koje su se pojavile na dnevnom redu 

Skupštine, u ovom periodu.   

9 poslanika Skupštine diskutovalo je po više od 10 mjera koje su se pojavile na dnevnom redu 

Skupštine, u ovom periodu.  

 

 

Grafikon 28 

 

 

Poslanici koj su diskutovali po najvećem broju tačaka dnevnog reda, u posmatranom periodu, 

su: Edita Velić DF - (41), Rasim Mujagić NP BiH - (28), Adis Agovic SDA - (18), Neno Zuko DF - 

(17), Suad Došlo SDP - (17), Salko Obhođaš ASDA - (16).  

S druge strane poslanici Ramiz Ridžal SDA, Nedim Muharem SzBG, Jasmin Haznadar BPS, u 

posmatranom periodu uopšte nisu uzeli učešća u raspravi ni po jednoj tačci dnevnog reda.  

Broj izlazaka za skupštinsku govornicu je znatno veći, jer u ovom pregledu (kao ni u Tabeli 9, 

ispod) nisu prikazane diskusije poslanika o dnevnom redu, replike, poslovničke intervencije, 

ispravci krivog navoda, zaključci predsjedavajućih i sl. 

ZAKONODAVNA AKTIVNOST POSLANIKA 

U posmatranom periodu, nijedan poslanik Skupštine BPK, nije Skupštini podnio ni jedan 

prijedlog zakonskog rješenja. 
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8% 
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35% 
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Učestvovali u diskusiji o jednoj 
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Učestvovali u diskusijama o 5-10 
mjere 
Učestvovali u diskusijama o više od 
10 mjere 
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AMANDMANI POSLANIKA 

Na 21 održano zasjedanje Skupštine BPK, u posmatranom periodu, podneseno je 99 

amandmana na različite zakonske akte.    

13 poslanika Skupštine BPK nisu, u prvih 12 mjeseci ove godine, podnijeli ni jedan amandman.   

4 poslanika Skupštine podnijeli su po 1 amandman.   

2 poslanika Skupštine podnijeli su po 2 amandmana.   

3 poslanika Skupštine podnijeli su po 3-5 amandmana.   

4 poslanika Skupštine podnijeli su po više od 5 amandmana. 

 

 

Grafikon 29 

 

Najviše amandmana podnijela je poslanica Edita Velić DF, njih ukupno 40. 

 

R.b
r. 

Poslanik (ime i 
prezime) 

Stranka Posmatrani 
period 

Prisustvo 
zasjedanjima 

Skupštine 

Broj poslaničkih 
pitanja 

Broj 
inicijativa 

Broj 
diskusija 

1 Salko Obhođaš ASDA 01.01-31.12 18/21 6 6 16 

2 Adis Agovic SDA 01.01-31.12 19/21 8 10 18 

3 Emir Frašto SDP 01.01-31.12 18/21 5 3 14 

4 Adis Halilovic SDA 01.01-31.12 20/21 0 1 5 

5 Daliborka Milović LDS 01.01-31.12 14/21 2 1 6 

6 Mehmed Turčalo SBiH 19.02-31.12 18/20 4 2 5 

7 Mustafa Kurtović SDA 01.01-31.12 18/21 1 1 12 

8 Alma Delizaimović SDA 01.01-31.12 20/21 4 3 6 

50% 

15% 

8% 

12% 

15% 

Amandmani u Skupštini BPK 

Poslanici koji nisu podnijeli ni jedan 
amandman 
Podnijeli po 1 amandman 

Podnijeli po 2 amandmana 

Podnijeli po 3 do 5 amandmana 

Podnijeli po više od 5 amandmana 
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R.b
r. 

Poslanik (ime i 
prezime) 

Stranka Posmatrani 
period 

Prisustvo 
zasjedanjima 

Skupštine 

Broj poslaničkih 
pitanja 

Broj 
inicijativa 

Broj 
diskusija 

9 Suad Došlo SDP 01.01-31.12 20/21 8 0 17 

10 Muamer Omanović SBB 01.01-31.12 13/21 2 7 8 

11 Edim Fejzić SD BiH 01.01-31.12 18/21 4 4 5 

12 Rasim Mujagić NP BiH 01.01-31.12 20/21 10 4 28 

13 Aida Obuća SDA 01.01-31.12 21/21 4 6 16 

14 Ramiz Ridžal SDA 01.01-31.12 20/21 0 0 0 

15 Muradif Kanlić SBB 01.01-31.12 21/21 5 0 4 

16 Sanel Mušović SBB 01.01-31.12 19/21 4 2 4 

17 Nihad Gabela SBB 01.01-31.12 19/21 3 3 3 

18 Nihad Ćulov SBB 01.01-31.12 20/21 3 1 2 

19 Edita Velić DF 01.01-31.12 21/21 10 8 41 

20 Neno Zuko DF 01.01-31.12 21/21 11 7 17 

21 Asim Radeljaš SzBG 01.01-31.12 21/21 0 2 1 

22 Nedim Muharem SzBG 01.01-31.12 21/21 0 0 0 

23 Jasmin Haznadar BPS 01.01-31.12 21/21 0 0 0 

24 Almir Rašidović BPS 01.01-31.12 20/21 2 2 1 

25 Senad Čeljo SBiH 01.01-31.12 20/21 2 4 9 

Tabela 11: Učešće poslanika u radu Skupštine  BPK i njenih tijela 
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PRIMANJA  POSLANIKA  
 

16 od poslanika koji su bili aktivni u ovom periodu je profesionalizovalo svoj status u Skupštini, 

tj. imali su  status zaposlenih i primali punu platu po ovom osnovu. To su: Edita Velić (DF), 

Neno Zuko (DF), Suad Došlo (SDP), Senad Čeljo (SBiH), Muamer Omanović (SBB), Rasim 

Mujagić (NP BiH), Adis Agovic (SDA), Almir Rašidović (BPS), Adis Halilovic (SDA), Mehmed 

Turčalo (SBiH), Ramiz Ridžal (SDA), Muradif Kanlić (SBB), Nihad Gabela (SBB), Asim Radeljaš 

(SzBG), Nedim Muharem (SzBG), Jasmin Haznadar (BPS).  

5 poslanika Skupštine BPK su delegati u Domu naroda Parlamenta FBiH. Njih 4 u Domu naroda 

je profesionalizovalo svoj status: Edim Fejzić (SD BiH), Sanel Mušović (SBB), Emir Frašto 

(SDP), Daliborka Milović (LDS).   

 

 

Grafikon 30 
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EUROATLANTSKI PUT BIH I BPK  
 

Euroatlantski put za Bosnu i Hercegovinu kao zemlju koja ima veoma složenu strukturu, je 

znatno teži i sporiji nego što su ga imale jednostavnije uređene zemlje. Kada se uz to doda i 

upitnost zajedničke vizije političkih lidera u Bosni i Hercegovini, tada je veoma teško procijeniti 

koliko i kada koji nivo vlasti treba uraditi da bi se ostvarili stvarni pomaci u integracijama. 

Eksplicitne i isključive obaveze kantonalni nivo vlasti, po ovom pitanju nema, ali je i od strane 

međunarodne zajednice i od strane CCI-a već ranije prepoznato nepostojanja efikasnog 

mehanizma koordinacije između kantona, entiteta i države, neophodnog za preuzimanje, provedbu i 

primjenu zakonodavstva EU. Uspostava ovog mehanizma je veoma važna, jer bi radne grupe 

uključene u ovaj proces, mogle imati jasne uloge i odgovornost u ostvarivanju napretka.  

Efikasan mehanizam koordinacije, od strane Evropske unije se već prepoznaje kao jedan od 

uslova za početak pregovora o kandidaturi BiH u EU, jer Evropska unija od svojih članica, ali i 

zemalja koje su na putu da to postanu, traži da se sve politike u cijeloj državi međusobno 

usklađene i da imaju isti cilj prilikom integracionih procesa, te da se efikasno implementiraju. 

Naime, Evropska komisija, koja predstavlja Uniju, kada pregovara o pojedinim oblastima ili želi 

informacije o određenoj oblasti, ona razgovara s državnim nivoom, a ne s nižim nivoima vlasti. 

„Govor jednim glasom“ znači da su sve politike međusobno usklađene i da postoji koordinacija s 

jednog mjesta, odnosno državnog nivoa prema nižim nivoima. 

Predsjedavajuća Skupštine BPK Goražde Aida Obuća i Slavomir Goga, politički savjetnik u 

Uredu specijalnog predstavnika Evropske unije u BiH, na sastanku su razgovarali su o aktuelnoj 

političkoj situaciji u Bosansko-podrinjskom kantonu i Reformskoj agendi za BiH, odnosno o tome 

da li postoje kantonalni akcioni planovi za njeno provođenje, od čijeg napretka zavisi 

podnošenje aplikacije naše države za članstvo u Evropskoj uniji. 

Ocjenjući 2015. godinu radnom, kao i sa većim procentom realizacije programa rada u odnosu 

na 2014. godinu, predsjedavajuća Skupštine Aida Obuća naglasila je da će fokus rada 

Skupštine BPK-a u 2016. godini biti na aktivnostima vezanim za učlanjenje Bosne i Hercegovine 

u Evropsku uniju. Ona je ukazala i na potrebu veće koordinacije među kantonima i entitetima u 

implementaciji Reformske agende i usklađivanja propisa BiH sa propisima Evropske unije. 

Predsjedavajuća Skupštine Aida Obuća takođe je najavila i izmjene Poslovnika o radu 

Skupštine, odnosno formiranje stalnih radnih tijela koji će se baviti pitanjima borbe protiv 

korupcije i učlanjenja u EU. 

Među bitnim, ona je izdvojila i donošenje Prostornog plana BPK-a koji bi sa nekoliko bitnih 

izmjena infrastrukturnih projekata trebao biti usvojen u prvom kvartalu ove godine, te Zakona o 

principima lokalne samouprave, čije bi usvajanje trebalo uslijediti nakon donošenja federalnog 

zakona. 
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UTICAJ RADA SKUPŠTINE BPK NA KVALITETA ŽIVOTA GRAĐANA  
 

Vlada i Skupština BPK, u 2015. godini su usvojili nekoliko značajnih mjera, kojima se bitno utiče 

na kvalitet života građana.  

 

Mjere koje je Skupština BPK usvojila i prepoznala kao pozitivne su između ostaloga Zakon o 

industrijskim zonama i Zakon o obrazovanju odraslih na području Bosansko-podrinjskog 

kantona. Riječ je o kvalitetnim zakonima koji su prošli proceduru javnih rasprava i kojima se po 

prvi put na prostoru ovog kantona uređuju navedene oblasti.  

 

Zakonom o industrijskim zonama uređuje se način određivanja područja, osnivanje i upravljanje 

industrijskim zonama, nadležnosti i modeli podrške razvoju industrijskih zona na području 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Cilj osnivanja industrijskih zona je stvaranje povoljnih 

uslova za razvoj prerađivačke industrije, povećanje atraktivnosti za ulaganje i kreairanje novih 

radnih mjesta na području Kantona, istaknuto je ovom prilikom. Njime su jasno precizirana sva 

pitanja koja se odnose na poslovanje lokalne privrede te donošenje odluka u okviru utvrđene 

ekonomske politike za podsticanje privrednog razvoja. 

  

Usvajanje Zakona o obrazovanju odraslih jedan je od prioritetnih ciljeva ne samo kantonalnog, 

već i federalnog Ministarstva obrazovanja i dio je opsežnih aktivnosti na teritoriji cijele BiH s 

ciljem osiguranja visokokvalitetne stručne obuke i obrazovanja odraslih, koja doprinosi 

smanjenju nezaposlenosti, razvoju društva zasnovanog na znanju, održivom razviju, evropskim 

vrijednostima o socijalnoj koheziji.  

 

Također usvojena je i Strategija razvoja sporta u Kantonu, koja je takođe prošla javne rasprave, 

i trebala bi služiti svim nivoima administrativnog organiziranja u Kantonu u donošenju godišnjih 

programa razvoja sporta, a djeca i mladi u sportu su njen najvažniji prioritet.  

 

Poslanici su izglasali i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o naknadama plaća poslanika i 

plaćama funkcionera koje bira, imenuje ili čiji izbor i imenovanje potvrđuje Skupština BPK 

Goražde, kojim se ukida tzv. „bijeli hljeb“, čime se direktno vrše uštede u Budžetu BPK. 

Skupština je razmatrala i usvojila Strategiju neprofitno-socijalnog stanovanja u BPK Goražde za 

period 2015.-2020. Usvajanjem ove strategije BPK Goražde je postao prvi kanton u FBiH sa 

definisanom strategijom u oblasti neprofitno-socijalnog stanovanja. Strategija je pripremljena na 

osnovu savremenih kretanja u oblasti strateškog planiranja neprofitno-socijalnog stanovanja 

unutar Evropske unije i tretira problematiku razvoja netržišnog, neprofitno-socijalnog stanovanja 

kojim se na sistematski način obezbjeđuju pretpostavke za rješavanje stambenih potreba 

domaćinstava koja svojim primanjima to pitanje ne mogu samostalno riješiti. 
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
 
 
PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK JE USVOJEN TEK U ČETVRTOM MJESECU OVE 

GODINE, A PROGRAM RADA ZA 2016. GODINU JOŠ UVIJEK NIJE USVOJEN. Potrebno je 
definisati sankcije za one koji krše odredbe Poslovnika, odnosno Odluke o metodologiji 
donošenja Programa rada. Kako ne bi došlo do kašnjenja pri usvajanju ovog značajnog 
dokumenta, potrebno je pristupiti njegovoj izradi na vrijeme kako bi isti bio donešen prije 
isteka tekuće godine. Isto važi i za Budžet BPK Goražde. 
 
 
BUDŽET ZA 2015. GODINU, USVOJEN JE UZ NEPOŠTOVANJE PROPISANIH ZAKONSKIH 

ROKOVA, PO SKRAĆENOM POSTUPKU I BEZ JAVNE RASPRAVE. Skupština je Budžet 

BPK za 2015. godinu usvojila 18.03.2015, po neobično skraćenoj proceduri i bez mogućnosti da 

javnost i zainteresovani subjektu bitnije utiču na njegov sadržaj.  

 
OBZIROM DA RAD SKUPŠTINE POVREMENO NARUŠAVAJU I POSLANICI SVOJIM 

NEPOŠTOVANJEM potrebno je usaglasiti etički kodeks, odnosno odbor gdje će se 
pooštriti mjere i sankcije, a tiču se ponašanja na sjednicama ovog tijela, kako bi isto 
imalo priliku da funkcioniše normalno i bez prekidanja. 
 

POTREBNO JE IZMJENITI POSLOVNIK O RADU SKUPŠTINE BPK kako bi se unaprijedio, 

te u određenim članovima i dopunio stavkama koje tretiraju pauze na skupštinskim 

sjednicama, obzirom da pojedini poslanici isto pravo zloupotrebljavaju, te time smanjuju 

efikasnost.  

OSIM KAŠNJENJA SA USVAJANJEM, OZBILJAN PROBLEM U VEZI SA PROGRAMIMA 

RADA, KAO I KOD VLADE BPK, JE NJIHOVO KONCIPIRANJE NA NAČIN DA ONI SADRŽI I 

TZV. „PLANIRANJE UNAZAD“. Tako Program rada Skupštine za 2015. koji je usvojen u aprilu, 

sadrži i mjere koje su realizovane u prva tri mjeseca 2015. – u doba kada Program nije ni 

postojao. Potrebno je u potpunosti onemogućiti vođenje neispravne statistike o realizaciji 

planiranih obaveza i fingiraju krajnji rezultati realizacije Programa rada.  

 

TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE KS JE NA ZADOVOLJAVAJUĆEM NIVOU, ALI S 

PROSTOROM ZA POBOLJŠANJA. Ono na čemu se treba raditi u narednom nivou jeste 
predstavljanje individualnih učinaka, samih poslanika, a koji se tiču pojedinačnog 
glasanja, opravdanosti njihovih izostanaka sa sjednica,itd., kao i ažurnijeg pristupa 
prezentovanju rada skupštinskih radnih tijela, kao i njihovih primanja. Skupština treba 
da periodično informiše javnost o održanim sjednicama i o realizaciji Programa rada, što 
do sada nije bila praksa.  
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EVIDENTIRANI SU UČESTALI IZOSTANCI I KAŠNJENJA NA SJEDNICE. S ciljem podizanja 

individualne odgovornosti zastupnika predlažemo da se poslovnički definišu izostanci i prisustvo 

zastupnika sjednicama skupštine i skupštinskih radnih tijela, način njihovog pravdanja i 

najavljivanja, te da se oni vežu za plate, paušale ili druge vidove naknada koje zastupnici 

ostvaruju u institucijama. 
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DODATAK 1 – POSLANIČKI KARTONI  
 

Centri civilnih inicijativa, već godinama, pored podataka o radu institucija, pokušava javnosti 

omogućiti uvid u individualne aktivnosti i odgovornost svakog poslanika ili člana vlade. U 

kartonima koji slijede su neki osnovni statistički podaci o radu poslanika, a u njihovom nastavku 

i poslanička pitanja i inicijative postavljena i pokrenute u periodu koji pokriva ovaj izvještaj. 

Ime i prezime 

Aida Obuća 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Predsjedavajuća 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Ustavna i zakonodavno-pravna 
komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 6 

Diskusije 16 

Amandmani 6 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Da Vlada/ministartvo finasija uradi analizu javnih prihodate da se na osnovu iste predlože 

izmjene i dopune Zakona o raspodjeli prihoda sa novim kriterijima. 

12.05.2015 

Objasnite ukratko, šta je urađeno, a pozitivno je u vladi BPK u prvih 100 dana? 

24.06.2015 

Poslanička inicijativa koju ću podnijeti jeste plod rasprave i rada na Ustavnoj i zakonodavno-

pravnoj komisiji koja je održana jučer. Naime, razmatrajući materijale i analizirajući pozitivne 

zakonske propise došli smo na ideju da se danas podnese inicijativa uskladjivanja kantonalnih 

zakona koji se odnose na prekršajnu problematiku i propisivanje novčanih kazni sa Zakonom  o 

prekršajima u Federaciji BiH. Na osnovu člana 203. Poslovnika Skupštine Bosansko-
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podrinjskog kantona Goražde („Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“, broj: 

10/08 i 1/15), kao predsjednica Ustavne i zakonodavno-pravne komisije Skupštine BPK-a 

Goražde i poslanica, u Skupštini BPK-a Goražde, podnosim slijedeću poslaničku inicijativu: Za 

izmjenu i dopune svih kantonalnih zakona i drugih propisa kojima se reguliše visina novčanih 

kazni u prekršajnom postupku, u smislu da se izvrši uskladjivanje novčanih kazni sa Zakonom o 

prekršajima Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i 

Hercegovine“, broj: 63/14). Prethodno sam dala obrazloženje za ovu inicijativu a dopunit ću ga 

slijedećim: Parlament Federacije Bosne i Hercegovine donio je novi Zakon o prekršajima u 

Federaciji BiH („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 63/14), koji je stupio na 

snagu 14. 08. 2014. godine. Predlaže se uskladjivanje kantonalnih zakona koji, takodjer, 

propisuju novčane kazne u smislu da se izvrši uskladjivanje kaznene politike na području 

Federacije BiH i, ako bi se ovo uradilo, došlo bi do povećanja prihoda u Budžetu Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde, a kada smo analizirali propise na koje želimo intervenirati vidjeli 

smo da postoje veliki rasponi izmedju novčanih kazni koje se trenutno propisane i novčanih 

kazni koje propisuje Zakon o prekršajima u Federaciji Bosne i Hercegovine. 

02.09.2015 

Da li se prilikom upisa, diplome sa sportskih takmičenja boduju pri upisu? 

02.09.2015 

Da se prilikom upisa diplome sa sportskih takmičenja boduju. 

02.09.2015 

Da se pristupi saradnji sa Ministarstvom za obrazovanje u cilju rješenja statusa Zemljskog 

muzeja i potpisivanje memoranduma sa Ministarstvom civilnih poslova BiH u saradnji sa 

entitetskim ministarstvima. 

02.09.2015 

Predlažem da zapisinici budu pregledni i skraćeni. 

05.10.2015 

Treba omogućiti nesmetano obraćanje na Skupštini, a ne treba favorizirati niti poslanike niti 

ministre u vladi. Kada predsjedavajuća ocjeni da zbog rasprave može da se ugrozi rad 

Skupštine, onda je moguće prekinuti sjednicu. 

05.10.2015 

Pokrećem inicijativu vezano za muzej i ostale institucije kulture. Da se u nastavni plan škola u 

BPK uvrste posjete Zemaljskom muzeju i ostalim institucijama kultur, kako bi se učenici 

upoznali sa historijskim znamenitostima u BiH. 

10.12.2015 
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Iniciram da se pokrene izrada Zakona o turizmu. Ukoliko se pristupi izradi ovoga zakona, 
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Ime i prezime 

Mehmed Turčalo 

Stranka SBiH 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za izbor i imenovanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/20 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 2 

Diskusije 5 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

12.05.2015 

Da li Zavod za javno zdravstvo provodi ispitivanje izvorišta vode za piće? Ako jeste, zašto nema 

obilježja o ispravnosti? Tražim izvještaj o ispitivanju. 

12.05.2015 

Da Vlada uputi radnu ekipu da skine krov sa školskog objekta koji je opasan za prolaznike i 

stanovnike. 

02.09.2015 

Obzirom da počinje nova školska godina i da se za učenike srednjih škola čiji su roditelji bili 

pripadnici Armije BiH nabave adekvatni udžbenici. 

21.12.2015 

Kada je planirana realizacija projekta koji se odnosi na sanaciju krovova etažnih vlasnika? 

21.12.2015 

Kakva je situacija sa dogovor sa Domom za stara i iznemogla lica BPK Goražde i Vlade BPK 

Goražde? 

21.12.2015 
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Pokrećem inicijativu da se strogo zabrani maloljetnim osobama i učenicima pristup 

kladionicama. 

 

  



54 
 

Ime i prezime 

Daliborka Milović 

Stranka LDS 

Mandat 3. 

Pozicija Zamjenica Predsjedavajuće 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za budžet, finansije i 
administrativna pitanja; 

    OCami Aa쀀�e�TԠҐama    

N e

 N e 

 

 Ne  
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Ime i prezime 

Edim Fejzić 

Stranka SD BiH 

Mandat 2. 

Pozicija Zamjenik Predsjedavajuće 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za pitanje boračko-
invalidske zaštite, izbjeglih i 
raseljenih lica i povratnika;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 4 

Diskusije 5 

Amandmani 1 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Kada će se postaviti vertikalna signalizacija na putnoj infrastrukturi Bogušić- Berić (prema 

zaseocima) 

19.02.2015 

Ukinuti naknadu poslanicima nakon isteka mandataod godinu dana ("bijeli hljeb) 

18.03.2015 

Izmjeniti odluku o taxi prijevozu, u dijelu prenosa vlasništva i licenci. 

12.05.2015 

Da se donese zaključak kojim se zadužuje Vlada i općina Goražde kako bi se planinarski dom 

priključio na električnu mrežu. 

02.09.2015 

Šta vlada planira uraditi zbog šteta koje su uzrokovale suše i visoke temperature i da se dostavi 

spisak korisnika poticaja. 

02.09.2015 
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Da Vlada sa općinama pristupi izgradnji turističkog kompleksa sa bazenom u BPK, kako bi 

građani koristili godišnje odmore u našem kantonu. 

05.10.2015 

Šta vlada planira uraditi učiniti zbog nastalih šteta na poljoprivrednim zemljištima, uzrokovanim 

velikim temperaturama i sušama? 

05.10.2015 

Kada će početi sanacija puteva kod Osanice i drugih mjesta? 
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Ime i prezime 

Emir Frašto 

Stranka SDP 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 5 

Inicijative 3 

Diskusije 14 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

24.06.2015 

Moje pitanje se odnosi na rad Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Počet ću o 

zadnjoj sjednici Vlade F/BiH koja je usvojila Program rada za naredni mandatni period. Vlada 

F/BiH, izmedju ostalog, utvrdila je Ciljeve i programe iz kojih će ministarstva za naredni period 

da odrede svoje ciljeve. Tu se ona fokusirala na smanjenje javne potrošnje. Znači, u toj javnoj 

potrošnji je želja da se smanje izdvajanja za plate. Dakle, pitanje se odnosi na to šta naša Vlada 

poduzima u tom pravcu i da li vodi takvu politiku, obzirom da je bio jedan press koji je javno 

izrekao da naša Vlada zapošljava na drugačiji način, na osnovu odluka, bez konkursa i po nekoj 

trgovačkoj namjeri. Dakle, zadovoljava potrebe pojedinaca što ne odgovara, vjerovatno, politici 

ni ove Vlade ni cjelokupne politike koju vodi. Molio bih da se o tome Vlada izjasni. Prvo da li će 

stvarno raditi Program, kakvi su njeni pravci u odnosu na ovu javnu potrošnju i ko je sve 

primljen u javne ustanove, institucije, preduzeća od Nove godine do sada i na koji način? 

02.09.2015 

Da mi se dostavi spisak novouposlenih u državnim institucijama sa novoimenovanim upravim 

odborima i rukovodiocima. 

02.09.2015 

Kada će se završiti izgradnja zgrade za mlade? 
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02.09.2015 

Koje su naše obaveze, Skupštine i Vlade, a vezano za reformsku agendu? 

05.10.2015 

Da se što više govori i inicira na višim nivoima vlasti kako bi jadransko-jonska transverzala išla 

preko Sarajeva prema Pljevljima. 

05.10.2015 

Molim da se riješi pitanje oko sredstava za obnovu bolnice u Goraždu. 

10.12.2015 

Pokrećem inicijativu a tiče se puta prema Crnoj Gori i Kosovu. Velika je potreba RS-a i tog dijela 

Balkana da se povežu i tu leži naša šansa. Potrebno je da zauzmemo stav u vezi toga. 

Izražavamo inicijativu kao klub da pomognemo. 

30.12.2015 

Želim da potvrdim inicijativu o pritiscima na stvaranje megakantona. 
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Ime i prezime 

Suad Došlo 

Stranka SDP 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 8 

Inicijative 0 

Diskusije 17 

Amandmani 8 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Da li postoji zvanični dokument o fornmiranju koalicije 

18.03.2015 

Da li postoji zvanični dokument o fornmiranju koalicije 

12.05.2015 

Prošlo je više od 120 dana rada Vlade BPK i više od 150 dana rada Skupštine BPK, a nemamo 

strateških dokumenata. Nemamo strategije i zakone. Da li Vlada BPK ima namjeru Skupštini 

predložiti strategiju razvoja Kantona i ima li namjeru izraditi strategiju ? 

12.05.2015 

Da li je MUP BPK prilikom naručivanja uniformi dobio prateću dokumentaciju o kancerogenim 

sastojcima o ovim uniformama? 

30.11.2015 

Po kojem osnovu je komisija za budžet i administrativna pitanja predložila da se Aidi Obući i 

Adisu Haliloviću isplati 6.000 KM i da li su ta sredstva planirana budžetom, te kako je ko glasao 

u komisiji? 
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30.11.2015 

Za koja lica je Vlada BPK dala saglasnost za vršenje dužnosti u preduzećima, agencijama itd. 

Tražim da mi se dostavi, za svako lice, akt Vlade o imenovanju. 

21.12.2015 

Po kojem osnovu je Komisija za budžet isplatila stipendije Adisu Haliloviću i Aidi Obući? Za koja 

lica je Vlada dala saglasnost za zapošljavanje u institucijama BPK? 

21.12.2015 

Šta je Vlada do sada učinila i da li su održani sastanci sa načelnikom u vezi sa koncesijama u 

BPK? 
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Ime i prezime 

Rasim Mujagić 

Stranka NP BiH 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za budžet, finansije i 
administrativna pitanja; 
Komisija za bezbjednost, 
nadzor nad radom policije, 
borbu protiv korupcije i pitanja 
iz nadležnosti inspekcijskih 
organa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 10 

Inicijative 4 

Diskusije 28 

Amandmani 3 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Izletište Rorovi je totalno zapušteno. Šta i koga treba zadužiti da mu se vrati strai sjaj. 

18.03.2015 

Formirati fond za pripadnike boračke populacije koji su privremeno ostali bez prava do 

okončanja postupka. 

18.03.2015 

Uputiti finansijsku inspekciju Kanotnalnu bolnicu goražde radi povećanja kvaliteta. 

24.06.2015 

Zašto se ne sprovodi Zaključak  Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 

objavljivanje podataka o davanjima budžetskih sredstava pojedincima i udruženjima kako bi 

javnost bila obavještena o transparentnosti utroška?  Obrazloženje  Kako se radi o zajedničkim 

sredstvima i sredstvima koja su došla sa drugih nivoa i iz inostranstva, a u svrhu podsticajnog 

razvoja individualne prozvodnje i stambenog zbrinjavanja, unaprijedjenja poljoprivredne 
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proizvodnje, stočarstva i drugih djelatnosti potrebno je da sva davanja objave za svakog 

pojedinca i udruženja. Ovakav način transparentnog davanja neće nikome škoditi osim onim 

lovcima na donacije koji su, vjerovali ili ne, dobijali neki i preko 300.000,00 KM. Na prošlim 

protestima dalo se vidjeti da su se tamo nalazili i neki koji su dobili na desetine donacija i koji ne 

odlaze ispred svih institucija, a došli su vršeći dodatni pritisak skrenuti pažnju na sebe i svoje 

potrebe. Posebno je važno utvrditi i one od kojih su dobijali ta sredstva jer nije rijedak slučaj da 

se za dobijanje donacija davala protuusluga u novcu materijalu ili radu na mobu. Donijeli smo 

Zaključak, dali obećanje da će se svaka donacija i pomoć objaviti javno i da će svaki pojedinac 

moći vidjeti one korisnike donacija i prema tome dati ocjenju jesu li sredstva otišla na pravo 

mjesto i jesu li se namjenski trošila. Treba da vidimo koliko je junica završilo u klaonici, ovaca u 

sušnici, traktora na pijaci, materijala gradjevinskih u Sarajevu i drugim gradovima. Treba da 

vidimo kako su udruženja koristila sredstva i da li je moguće da su neka sve dobijeno uzeli sebi 

a da nisu poslali nikakav izvještaj o utrošku sredstava. Pored Skupštine i pitanja koja pokreću 

poslanici ovdje mora učešće uzeti i Policija kao i Tužilaštvo jer je dosta više pljačke i otimačine 

budžetskih sredstava. Oni službenici koji neće da dostave podatke i javno ih objave ili su 

saučesnici nepravilnog rada ili su potkupljeni od strane pete kolone koja unutarnjim razaranjem 

zdrave cjeline stvaraju šupljine u koje se skrivaju od pravde.  Ti moraju biti kažnjeni i oni moraju 

da snose odgovornost, a javnost mora da bude obavještena kome su data sredstva koja su 

zajednička i na koja svi rasploažemo pravo. Svi učesnici na protestima su tražili da se objave 

spiskovi korisnika donacija i tada smo se svi utrkivali da ćemo to učiniti a, evo, ništa. Moramo 

objaviti spiskove kao i iznose bez obzira što će se tek tada utvrditi realnost i prioriteti raspodjele 

da li su dobijali podobni i rodjaci i da li su se uz davanja sredstava stvarale mogućnosti 

uzimanja ušura ili ujma i tako dalje. 

02.09.2015 

Tiče se mljekare Milgor i kome je data plata u mljekari a da nije upoznao onoga ko ju je davao? 

02.09.2015 

Je li istina da će ova mljekara zaživiti obzirom da je kanton dao nova od poreznih obveznika i 

građani zaslužuju da se zna činjenično stanje. 

29.09.2015 

Ko je plaćao direktora mljekare Milgro i da li će mljekara početi da proizvodi mlijeko sa područja 

BPK Goražde? 

29.09.2015 

Kako izbjeći ekološku katastrofu zbog nelegalnog odlaganja smeća, iako se kupilo sanitarno 

zemljište za te namjene? 

05.10.2015 

Koji su razlozi za otpuštanje 50 radnika iz firme Pobjeda? 
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05.10.2015 

Građani tuže općinu zbog loših puteva i cesta na dionici Ilovača-Osanica i Berič-Mravinjac i 

kada će se pokrenuti izgradnja tih pravaca? 

30.11.2015 

Kakva je sudbina putne komunikacije Osanica - Ilovača, te da se opstrukcije svedu na 

minimum. 

10.12.2015 

Da se osvrnem na pitanje sa prošle sjednice, odnosno šta se dešava sa putem za Ilovaču koji 

nije bio adekvatan te da pokrenem inicijativu da se Ministarstvo privrede premjesti u zgradu 

Vlade BPK. 

21.12.2015 

Podržavam inicijativu gospodina Obhođaša da se materijal dobija u elektronskoj formi, te da se 

osposobe prostorije za klubove stranaka. 

30.12.2015 

Kako da zaustavimo pljačku motornih vozila? Kako da zaustavimo dilanje narkotičkih 

sredstava? Kako da zaustavimo krađu šume? Kako da zaustavimo sve aktivnosti koje su štetne 

po građane BPK Goražde? 
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Ime i prezime 

Senad Čeljo 

Stranka SBiH 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za rad, zdravstvenu i 
socijalnu zaštitu; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 4 

Diskusije 9 

Amandmani 4 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Koji poslanici su profesionalno angažovani u Skupštini. 

12.05.2015 

Da Vlada uz resorno ministarstvo i lokalnu zajednicu pokrene osnivanje muzeja ili spomen sobe 

o prošlom ratu. 

12.05.2015 

Da se nabave svečana odijela za dobitnike najvećih ratnih priznanja zlatni ljiljan i policijska 

značka. 

05.10.2015 

Istekao je kreditni aranžman sa Austrijom. Tražim da se poduzmu aktivnosti kako bi se ovaj 

slučaj našao na listi kapitalnih projekat vlade i da se iznađu sredstva za kreditne linije. 

05.10.2015 

Da se razmotri opcija u skladu sa mogućnostima i izvrši prijem više policajaca i inspektora u 

MUP-u, zbog penzionisanja starijih policajaca. 

30.12.2015 
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Pokrećem incijativu da Vlada razmotri nabavku opreme za Kantonalnu bolnicu kreditnim 

sredstvima. 
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Ime i prezime 

Nedim Muharem 

Stranka SzBG 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Ustavna i zakonodavno-pravna 
komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 
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Ime i prezime 

Damir Žuga 

Stranka SBiH 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

1/1 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 
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Ime i prezime 

Nihad Ćulov 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za privredu i 
ekonomsku politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 3 

Inicijative 1 

Diskusije 2 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Izmjene i dopune Zakona o naknadama poslanika i platama funkcionera koje bira, imenuje ili čiji 

izbor i imenovanje potvrđuje Skupština. Predlažem izmjenu čl.15. u dijelu koji definiše platne 

razrede i koeficijente za utvrđivanje plaća poslanika koji profesionalno obavljaju svoju dužnost.  

Predsjednik Skupštine ...4,5; Zamjenik 2,22; Predsjednik kluba 1,97; Poslanici 1,65 

24.06.2015 

Ja sam na 2 (drugoj) redovnoj sjednici podnio 2 (dvije) inicijative za izmjenu i dopunu Zakona o 

plaćama i naknadama poslanika i izabranih zvaničnika koje bira i potvrđuje Skupština 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Prva inicijativa se odnosila na ukidanje profesionalnog 

statusa poslanika, a druga na smanjenje koeficijenata za plaće. Član 204. Poslovnika Skupštine 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, stav 2. glasi: „O podnesenim inicijativama u pravilu se 

vodi rasprava na prvoj narednoj sjednici u okviru Vladinog sata, a subjekat na koga se odnosi 

ova inicijativa, dužan je da se o istoj odredi uz obrazloženje“.  Obzirom da nismo imali formirana 

radna tijela, kao i da smo imali godišnju sjednicu Skupštine, smatram da je sad krajnje vrijeme 

da se Skupština odredi o mojim inicijativama. Stavom 3. iz tog člana regulisano je: „Skupština 

se može zaključkom odrediti o predloženoj incijativi, a dužna je da se odredi u koliko podnosilac 

incijative to traži, na prvoj Vladinoj sjednici u okviru „Vladinog sata“. Ja danas koristim to svoje 

pravo i tražim od ove Skupštine da se odredi putem zaključka o mojim incijativama. 

05.10.2015 



69 
 

Da li su ispoštovane zakonske procedure za imenovanja direktora u preduzećima? 

05.10.2015 

Da li je preduzeće Emka ispoštovala svoje obaveze i zaposlila 100 radnika? 
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Ime i prezime 

Salko Obhođaš 

Stranka ASDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisijaa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 6 

Inicijative 6 

Diskusije 16 

Amandmani 2 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Tražim da mi se dostavi ekspoze premijera. 

19.02.2015 

Obezbjediti sredstva (fond) za liječenje rijetkih bolesti. Sredstva od bijelog hljeba usmjeriti za 

ove namjene. 

24.06.2015 

Obezbjediti sredstva (fond) za liječenje rijetkih bolesti. Sredstva od bijelog hljeba usmjeriti za 

ove namjene. 

05.10.2015 

Rad ove skupštine je teror nad našim mozgom. Predlažem tematsku sjednicu pa da se 

rješavaju problemi u ovoj skupštini. 

05.10.2015 

Pokrećem inicijativu da se na web stranici redovno objavljuju materijali za skupštinske sjednice, 

kako bi svi građani koji su birali poslanike imali transparentan uvid u njihov rad. 

05.10.2015 



71 
 

Da se uputi zahtev uredu za reviziji kako bi se izvršila revizija budžeta općine Pale kao kao i 

finansijskih izvještaja. 

10.12.2015 

Da se dostavi podatak koji obveznici ne plaćaju doprinose za zdravstveno u zadnjih pet godina i 

šta Ministarstvo čini da se to riješi? 

21.12.2015 

Pozivam Premijera BPK Goražde da organizuje sastanke sa političkim subjektima i poslanicima 

u Skupštini BPK Goražde kako bi razgovarali i razjasnili nejasnoće. 

21.12.2015 

Pokrećem inicijativu da se obezbjede radne prostorije za klubove stranaka, te da materijale 

dostavljate u elektronskoj formi. 

21.12.2015 

Tražim da mi se dostavi sva tenderska dokumentacija vezana za koncesije kada je u pitanju 

općina Pale F BiH. 

30.12.2015 

Kada će se nešto poduzeti oko propadanja puta R448? 

30.12.2015 

Da li MUP analizira provođenje Zakona o nabavci oružja? 
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Ime i prezime 

Edita Velić 

Stranka 
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24.06.2015 

Moje poslaničko pitanje odnosi se na raspolaganje i upotrebu prirodnih resursa u sektoru koji 

možemo definisati kao hiotencijali u funkciji održivog rasta i razvoja Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde.  Kao što znate 2. redovna sjednica Predstavničkog doma Parlamenta FBiH 

nije održana, a na istu je Vlada FBiH uputila INFORMACIJU pod nazivom „PROGRAM JAVNIH 

INVESTICIJA FBiH za period 2015-2017. godina“ na usvajanje. Iz ove informacije usvojene na 

139. sjednici Vade FbiH, održane 13.11.2014. godine vidljivo je da je u PROGRAMU JAVNIH 

INVESTICIJA predviđeno investiranje i na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i to 

u sektoru TRANSPORTA I SKLADIŠTENJA (proizvodnja i snabdijevanje električnom 

energijom). Da budem konkretnija: radi se o izgradnji HE (hidroelektrane) Ustikolina na rijeci 

Drini snage 60,48 MW (megawata) sa investicijom od 274.900.000 KM.   Iz izvještaja o 

poslovanju JP „Elektroprivreda BiH“ d.d. Sarajevo za 2013. godinu navodi se sljedeće:  HE 

Ustikolina na rijeci Drini u Općinama Goražde i Foča –Ustikolina snage 60,48 MW urađeno je 

sljedeće:  1. okončana izrada idejnog projekta; 2. urađen elaborat; 3. održana javna rasprava u 

općini Foča-Ustikolina o Studiji utjecaja na okoliš; 4. dopunjena i korigovana Studija utjecaja na 

okoliš na osnovu komentara i sugestija FMOiT; 5. instalirane automatske stanice za mjerenje 

protoka i kvaliteta vode rijeke Drine; 6. pribavljena nova Prethodna vodna saglasnost na osnovu 

novih parametara iz idejnog projekta.  Uvaženi Premijeru, cijenjeni ministri, moram Vas posjetiti 

da ste Vi imenovani zvaničnici u Vladi Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i da je Vaše 

imenovanje potvrdila Skupština kao najveće zakonodavno tijelo, a da ste se vi pred istom zakleli 

da ćete braniti Ustav BiH, Ustav FBiH i Ustav Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, te da 

ćete u obavljanju svojih funkcija sa pozicija premijera i ministara raditi za prosperitet svih 

građana, te doprinjeti rastu i razvoju uopšte. Iz informacije koju nam je dostavio naš poslanik u 

Predstavničkom domu Parlamenta FBiH jasno je da će do izgradnje HE Ustikolina doći i da je 

ovaj projekat obuhvaćen PROGRAMOM JAVNIH INVESTICIJA. Nama u Demokratskoj fronti i 

građanima BPK nije jasno pod kojim uslovima će Vlada BPK Goražde svoj najvažniji resurs 

(hiotencijal rijeke Drine) staviti u funkciju unaprijeđenja elektro-energetskog sektora. Svima 

nama je jasno šta ćemo izgubiti izgradnjom HE Ustikolina, ali o tome šta ćemo dobiti kao 

kompenzaciju mi u Demokratskoj fronti smatramo da o tome treba da odluče građani Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde.  Dakle, zahtjevam od resornog Ministarstva potpunu informaciju 

o do sada poduzetim aktivnostima oko izgradnje HE Ustikolina, aktivnostima koje je poduzelo 

JP EPBiH, svim dosadašnjim pregovorima Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, 

stavovima i zaključcima koje je Vlada donijela i potpuno informisanje građana Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde o tome. Bosansko-podrinjski kanton Goražde ne treba da stoji 

kao prepreka razvoja FBiH, ali na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde o upotrebi 

javnih dobara i prirodnih resursa moraju se konsultovati građani zbog činjenice da prirodni 

potencijali ovog prostora pripadaju nama, građanima Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

24.06.2015 

Da se poduzmu aktivnosti u cilju realizacije projekta „Medijsko pozicioniranje Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde“ koji je dostavljen zastupnicima na prošloj sjednici Skupštine, i isti 

dostavljam u prilogu inicijative.  Obrazloženje  S obzirom na tešku situaciju i medijsku blokadu 

kakvoj svjedočimo kad su u pitanju veći nivoi vlasti, te rad naših predstavnika na većim nivoima 
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vlasti, Klub poslanika Demokratske fronte istraživao je moguće načine djelovanja i došli smo do 

prijedloga od strane uposlenika RTV BPK Goražde na koji način riješiti ovaj problem, što je 

dostavljeno u materijalu.  Rješenje je u informativno-tehničkom centru koji bi se formirao u 

interesu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i čiji će uposlenici izvještavati građane 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde o svim dešavanjima na većim nivoima vlasti, s 

akcentom na ono što je bitno za Bosansko-podrinjski kanton Goražde. Ovo je svojevrstan oblik 

lobija, pritiska na poslanike u Predstavničkom domu Parlamenta FBiH da rade u interesu 

građana Bosansko-podrinjskog kantona Goražde koji su ih i izabrali.  Iz materijala koji 

dostavljam u prilogu vidljivo je da je glavni cilj projekta postavljanje novih standarda televizijske 

produkcije u RTV BPK Goražde, produktivniji rad, marketinško djelovanje u cilju promocije 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, kao i stvaranje pretpostavki za povećanje broja 

stanovnika u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde. S obzirom da se RTV BPK finansira iz 

sredstava Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, smatramo opravdanim ovakav vid prijedloga 

unaprijeđenja rada ove ustanove. 

02.09.2015 

Iniciram izmjene Zakona o izvršavanju budžeta, da se promjeni član 22. 

02.09.2015 

Da se izradi plan kako bi se osigurao pristup za RVI kao i zvučni signali na semaforima. 

02.09.2015 

Da se riješi pitanje rasvjete na stadionima u BPK Goražde. 

05.10.2015 

Pokrećem inicijativu da se nabavi ogrjevni materijal za socijalno ugrožene porodice u BPK. 

05.10.2015 

Da li je od početka rada Vlade BPK bilo utroška sredstava bez popratne dokumentacije i da se 

dostave svi ugovori i tenderi koji su prošli kroz procedure. 

30.11.2015 

Tražim da mi se dostavi informacija o svim ugovorima o djelu u svim institucijama čiji je osnivač 

BPK Goražde. 

10.12.2015 

Dokle je došlo sa grantom za mjesec maj i šta je sa studentskim kreditima? 

10.12.2015 

Šta je sa potpisivanjem ugovora za zgradu za mlade? 
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21.12.2015 

Tražim da mi se dostave ili objave lica koja su registrovana, a koja se bave puštanjem i 

prodajom narkotičkih sredstava. 

21.12.2015 

Pokrećem inicijativu za smjenu Komisije za budžet BPK zbog greške u dodjeli sredstava, te da 

se ista razrješi. Ko je glasao za takve prijedloge, te tražim ostavku predsjedavajuće Skupštine 

BPK. 

30.12.2015 

Pitanje je vezano za izbor članova Fonda za solidarnost. Da li je osoba koja je izabrana u ovaj 

odbor legalno izabrana i zašto nije iz našeg kantona. Da li je to zbog toga što je kćerka 

načelnika općine Prača-Pale F BiH? 

30.12.2015 

Zašto MUP nije uticao na izbor kandidata za posao u policijskim strukturama, ako je prioritet 

zapošljavanje djece boračke populacije i djece šehida? 
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Ime i prezime 

Neno Zuko 

Stranka DF 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisijaa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 11 

Inicijative 7 

Diskusije 17 

Amandmani 27 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Tražim održavanje tematske sjednice u vezi sa radom poslanika u Federalnom i BiH 

parlamentu, a vezano za pokrenutu inicijativu izmjene Zakona o raspodjeli prihoda FBiH. 

18.03.2015 

Koliko je kreditno zadužanje kantona i molim da mi se dostavi otplatni plan tog zadužena. 

18.03.2015 

Donijeti strategiju i akcioni plan borbe protvi pada nataliteta, bijele kuge. 

12.05.2015 

Doinjeti izmjene i dopune Zakona o komunalnim taksama i smanjiti fiskalne obaveze privrednih 

društava. 

12.05.2015 

Da zauzme stav i riješi pitanje groblja na lokalitetu Katovići kod Međeđe. 

24.06.2015 
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Inicijativa za izmjenu Poslovnika Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde U članu 

203. stav 2. je regulisano da: „Jedan poslanik na jednoj redovnoj sjednici može postaviti najviše 

dva poslanička pitanja ili inicijative“.  Istina je, da ne mogu da vjerujem, da mi imamo 

ograničenja po ovom pitanju. Ja sebe ovdje vidim, a nadam se i svi vi ostali kao glasnika koji 

prenosi mišljenja, stavove, pa na kraju i želje naših gradjana. Jedini način da se glas naših 

gradjana čuje je putem ove govornice. Ima li zdravog razuma da se taj glas stišava i 

ograničava? Kamo sreće da se za ovom govornicom pokreće što više inicijativa i nudi što više 

rješenja za ovaj izmučeni narod. Dakle, moj konkretan prijedlog je vrlo koncizan, a on glasi: Da 

se navedeno ograničenje u članu 203. stav 2. briše, čak, šta više želio bih da se Skupština 

odmah izjasni o ovom prijedlogu. Za jednu od predstojećih sjednica Predstavničkog doma F/BiH 

pripremljen je ugovor o finansiranju Projekta ruralnog poslovnog razvoja izmedju F/BiH i 

Medjunarodnog fonda za poljoprivredni razvoj. 1. Projekat se provodi u 27 općina u Federaciji 

BiH i 20 općina u RS. Unutar odabranih općina u Federaciji su i Općina Goražde, Foča u F/BiH i 

Pale u F/BiH. Unutar odabranih općina sredstva će se usmjeriti na nerazvijene zajednice sa 

akcentom na investiranje u oblasti infrastrukture. 2. Projekat je usmjeren na 20.000 

domaćinstava svih nacionalnosti uključujući muškarce i žene zainteresovane za komercijalnu 

poljoprivredu. 3. Cilj projekta je smanjenje siromašstva na ruralnim područjima podizanjem 

prihoda ciljne grupe. Svrha projekta je da pomogne samoodrživosti poljoprivrednika te da 

podstakne otvaranje radnih mjesta u ovoj oblasti. 4.  Sam projekat se sastoji od četiri 

komponente:  a) Podrška ruralnom poslovanju  b) Investicije u ruralno poslovanje  c) 

Infrastruktura ruralnog tržišta  d) Upravljanje projektom Nakon što Predstavnički dom F/BiH 

prihvati „Odluku o zaduženju po sporazumu o finansiranju izmedju BiH i Medjunarodnog fonda 

za poljoprivredu i razvoj (IFAD) u iznosu od 21.194.500 KM od čega će Federaciji pripasti 

12.662.000 KM uslijedit će proces implementacije. 

24.06.2015 

Da li je resorno Ministarstvo upoznato sa ovim projektom? Koje radnje i postupke je poduzelo i 

da li je na prostoru sve tri općine utvrdilo kriterije za odabir potencijalnih korisnika? Mi u DF 

smatramo da ovu priliku Vlada i resorno Ministarstvo ne smije propustiti pogotovo ako imamo 

činjenicu da se na Birou za zapošljavanje nalazi 88 mladih ljudi sa završenom srednjom školom 

smjer poljoprivreda, te da bi se ovim projektom na području Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde mogla otvoriti nova radna mjesta čime bi se održivost života na selu znatno 

unaprijedila. Želio bih još samo da napomenem da mi u Demokratskoj fornti radimo na analizi 

donešenje „Srednjoročne strategije u oblasti poljoprivrede“ na nivou BiH i njenim efektima na 

Bosansko-podrinjski kanton Goražde. Na jednoj od narednih sjednica podnijet ćemo inicijativu 

Vladi Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i resornom Ministarstvu za izradu Akcionog plana 

i Programa rada u oblasti poljoprivrede koji će biti usaglašeni sa donesenom strategijom na 

Federalnom nivou. 

02.09.2015 

Da se pokrenu mjere koje će podignuti kulturu u saobraćaju, kako pješaka tako i vozača. 

Odnosi se na pedagoške mjere, gdje će pripadnici MUP-a upozoravati i educirati učesnike u 

saobraćaju. 
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02.09.2015 

Iz kojeg razloga je došlo do kršenja ugovora vezano za stanove u Lameli H2? Koje su obaveze 

kantona prema izvođačima radova i da li se iste redovno servisiraju? 

05.10.2015 

Poznato je da mljekara nakon kupovine planira proizvodnju izvan granica BPK, kako bi se 

proširilo poslovanje i zaustavio odliv ljudi iz BPK, a i svi bi imali koristi od toga. Da li je vlada 

uradila Akcioni plan kako bi se osnovao stočni fond u BPK? 

05.10.2015 

Na dan općine Goražde, upriličena je posjeta visokih dužnosnika, između ostalih i Željke 

Komšića, da daju podršku ovom kantonu, ali građani nisu bili upoznati sa ovim događajem, jer 

su prilozi na JRTV BPK bili izostavljeni. Da li je ovo slučajno ili se vrši politički pritisak? Da li 

građani zaslužuju objektivno izvještavanje? 

30.11.2015 

Da se da saglasnost kako bi mljekara Milgor mogla započeti proizvodnju. 

30.11.2015 

Pokrećem incijativu za održavanje tematske sjednice pod nazivom "Visoko obrazovanje u BPK 

Goražde". 

10.12.2015 

Pokrećem inicijativu da se obezbjede bolji uslovi za razvijanje poljoprivrede. 

10.12.2015 

Da li se Ministarstvo aktivnije uključilo u rješavanje grijanja u dvorani "Mirsad Hurić"? 

21.12.2015 

Kada je u pitanju zgrada za mlade lamela H2, da li će se upriličiti potpisivanje ugovora do 

31.12.2015. godine? 

30.12.2015 

Da li policija može ponuditi mjere u cilju zaštite građana od automafije? 

30.12.2015 

Zašto prijedlog Budžeta za 2016. godinu se nije našao na dnevnom redu ove sjednice? 
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Ime i prezime 

Jasmin Haznadar 

Stranka BPS 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 
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Ime i prezime 

Almir Rašidović 

Stranka BPS 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za ljudska prava, 
gradjanske slobode, 
predstavke, etički kodeks i 
civilno društvo; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 2 

Diskusije 1 

Amandmani 1 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Da se u Kalendar obilježavanja značajnih dogadaja, datuma i ličnosti u Bosansko-podrinjskom 

kantonu Goražde uvrsti i manifestacija „ Tragom Drinskih brigada", a datum održavanja 

navedene manifestacije bit će druga nedelja u mjesecu maju sa centralnom manifestacijom 

Zaimov Do, Mjesna zajednica Ilovača 

19.02.2015 

Dokle se došlo sa realizacijom planiranih sredstava u Budžetu za 2014.godinu, a koja se 

odnose na samozapošljavanje demobilisanih boraca? 

12.05.2015 

Da se pristupni put uredi prema mezarju Kolijevke. 

30.12.2015 

Zašto općina Goražde zabranjuje razvođenje grijanja? 
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Ime i prezime 

Asim Radeljaš 

Stranka SzBG 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za izbor i imenovanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 2 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Da se u Kalendar obilježavanja značajnih događaja, datuma i ličnosti u Bosansko-podrinjskom 

kantonu Goražde uvrsti i manifestacija „GREBAK" sa centralnom manifestacijom na Grebku, 

Općina Foča u Federaciji BiH 

02.09.2015 

Da se nabave dva kombija za osnovnu školu "Ustikolina" i "Haris Brzi Turčalo", za učenike koji 

nisu u mogućnosti da plaćaju prevoz. 
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Ime i prezime 

Mustafa Kurtović 

Stranka SDA 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za privredu i 
ekonomsku politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 1 

Diskusije 12 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

18.03.2015 

Donijeti zaključak da se delegati Doma naroda i zastupnici Predstavničkog doma Parlamenta F 

BiH obavežu da se u Budžetu Federacije za 2015. godinu nađe grant od 8 milona KM za BPK 

Goražde 

24.06.2015 

Da Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, u saradnji sa privrednim 

subjektima, na području Kantona, a imajući u vidu da je na snagu stupio Sporazum o stabilizaciji 

i pridruživanju sa Evropskom unijom gdje se u jednom od protokola direktno tretira izvoz  i 

olakšice prilikom izvoza a, takodjer, uvoza repromaterijala iz susjednih i drugih zemalja, da to 

hitno razmotri i pomogno privrednim subjektima u saradnji sa Privrednom komorom i 

Ministarstvom u Vladi F/BiH, kako bi imali jasnu sliku koje su to olakšice u pogledu privrednih 

subjekata. Znamo da naša privreda je prva, praktički, poslije Trebinja kao izvozno orijentisana. 
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Ime i prezime 

Nihad Gabela 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za 
obrazovanje,kulturu, 
informisanje i sport Skupštine 
BPK Goražde; Komisija za 
pitanje boračko-invalidske 
zaštite, izbjeglih i raseljenih 
lica i povratnika;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 3 

Inicijative 3 

Diskusije 3 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Ukinuti član 22. i 23. koji se odnose na pravo poslanika da nakon mandata imaju nadoknadu 

("bijeli hljeb). Trenutno 9 lica koristi ovu pogodnost. 

18.03.2015 

Da li su do sada izdvajana sredstva za održavanje spomen obilježja i da li su ta sredstva 

planirana u 2015. godini 

12.05.2015 

Kada će se nadležne službe oglasiti o inicijativi o izmjenama Zakona o izabranim zvaničnicima? 

24.06.2015 

Inicijativa za Raspisivanje javnog poziva za dodjelu koncesije za ispitivanje i eksploataciju rude 

gipsa na lokalitetu Presjeka kod Ustikoline (Foča/FBiH)  Obrazloženje:  Prema postojećim 

procjenama, nalazište na Presjeci (površina cca 3,5 hektara) raspolaže količinama kvalitetnog 

gipsa dovoljnog za dugogodišnju ekspolataciju. Poznato je da je raskinut ugovor sa već bivšim 
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koncesionarom zbog nepoštivanja dijela ugovorenih obaveza (ispitivanje, eksploatacija i 

zapošljavanje). Aktivnosti oko, već bivšeg, javnog poziva su trajale skoro 2 godine (2007.-2009.) 

od raspisivanja javnog poziva do potpisivanja ugovora sa koncesionarom. Da ne bi ovoliko 

čekali,  Ministarstvo privrede Bosansko-podrinjskog kantona Goražde bi odmah trebalo da 

pokrene aktivnosti u vezi priprema raspisivanja javnog poziva za dodjelu koncesije za 

istraživanje i eksploataciju rude gipsa na ovom lokalitetu. Obzirom na značaj pokretanja radova 

na istraživanju i eksploataciji ove rude, koja bi imala veliku važnost ne samo za općinu 

Foča/FBiH već i za Bosansko-podrinjski kantona Goražde, očekujem od Ministarstva privrede 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde da će i postupiti po zahtjevu ove inicijative. 

24.06.2015 

U ime Kluba poslanika SSB-a u skladu sa članovima 202., 203. i 204. Poslovnika Skupštine 

Bosansko-podrinjskog kantona  („Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“, 

broj: 10/08 i 1/15), postavljam slijedeće pitanje:  Da li je Komesar policije poništio Javni oglas za 

prijem policijskih službenika u MUP-u Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u skladu za 

važećim Zakonom o unutrašnjim poslovima BPK-a, Zakonom o policijskim službenicima 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i Pravilnikom o načinu i rasporedu testiranja kandidata 

u procesu odabira policijskih službenika i koliko je potrošeno budžetskih sredstava prilikom 

provođenja dva poništena  javna oglasa  za članove komisija,  a za koje uopće kako sam 

Komesar u svojoj odluci navodi tada nisu bila planirana sredstva.  Na ovo pitanje tražim pismeni 

odgovor na sjednici Skupštine.                              Obzirom da u skladu sa važećim 

Zakonom o unutrašnjim poslovima  Bosansko-podrinjskog kantona Goražde Komesar policije 

pod nadzorom Ministra rukovodi Upravom policije i za svoj rad odgovara Vladi, a svima nam je 

dobro poznata farsa oko Konkursa za  prijem policijskih službenika u MUP Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde, te da je navedeni Konkurs jednom poništen, pa opet raspisan 

gdje je sama ponovna procedura odabira kandidata dovedena do kraja, isti je sredinom ovog 

mjeseca ponovno pod nerazjašnjenim okolnostima poništen, te me interesuje slijedeće:  -

 Da li je komesar policije poništio navedeni Javni oglas u skladu za važećim Zakonom o 

unutrašnjim poslovima Bosansko-podrinskog kantona Goražde, Zakonom o policijskim 

službenicima Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i Pravilnikom o načinju i rasporedu 

testiranja kandidata u procesu odabira policijskih služebnika, obzirom da niti jedan pomenuti  

pravni akt ne daje pravo Komesaru da poništi  već  ranije dovedenu do kraja proceduru oko 

prijema po Javnom oglasu, uz obrazloženje da u Budžetu Uprave policije za 2014 godinu nisu 

planirana sredstva.   - Dalje, analizirajući naprijed pomenute pravne akte posebno Pravilnik, 

evidentno  je da Policijski komesar zbog uočenih nepravilnosti u radu Komisije  može poništiti 

Javni oglas, što on u obrazloženju svoje posljednje odluke o poništenju  ne navodi (Član 8. 

Pravilnika), dakle ne navodi da je bilo nepravilnosti u samom procesu testiranja i odabira 

kandidata, već samo pominje probleme u vezi finansijskih sredstava;  - Dalje, Vlada je svojom 

Odlukom od 22.04.2014 godine dala saglasnost za raspisivanje navedenog Javnog oglasa, a 

sve na prijedlog  Komesara i tadašnjeg ministra koji su iskazali potrebu za prijem 15 kadeta-

policijskih službenika;  - Također, Komesar policije je za posljednji Oglas prethodno  

privremeno obustavio proces, da li je tu Odluku o privremenoj obustavi donio u skladu za 

važećim zakonskim propisima, odnosno da li navedeni  zakoni i Pravilnik poznaju privremenu 

obustavu procedure kako Komesar navodi;   - Dalje, Komesar u posljednjoj odluci o 
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poništenju navodi da se Oglas poništava iz razloga što sredstva u Budžetu Uprave policije za 

2014 godinu nisu planirana za prijem i školovanje kadeta, pa kako je uopće tada raspisan Javni 

oglas (kojeg raspisuje sam Komesar) ako sredstva tada nisu bila planirana za te namjene;  -

 Da li je Bužetom Uprave policije za 2015 godinu planiran prijem novih policijskih 

službenika -  i ukoliko jeste u kolikom broju?  - I na kraju koliko je potrošeno budžetskih 

sredstava prilikom provođenja dva poništena  javna oglasa  za članove komisija,  a za koje 

uopće kako sam Komesar u svojoj odluci navodi tada nisu bila planirana sredstva. 

10.12.2015 

Pokrećem inicijativu za registraciju jedinstvene domene za potrebe svih obrazovnih institucija. 
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Ime i prezime 

Muradif Kanlić 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za izbor i imenovanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 5 

Inicijative 0 

Diskusije 4 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

U kojoj je fazi konkursna procedura za popunjavanje upraznjenih mjesta u Vladi BPK i 

službama. 

18.03.2015 

Da li postoji brošura o budžetu za građane. 

24.06.2015 

Da li je Ministarstvo privrede upoznato od strane Udruženja Taxi prevoznika Goražde ili od 

strane Kantonalne inspekcije sa problemom nelegalnih Taxi prevoznika, ako jeste kakvo je 

mišljenje Ministarstva za rješavanje ovog  problema kao i rješavanje problema uopće 

neregistrovanih subjekata koji vrše rad na crno.   Na ovo pitanje tražim usmeni  odgovor na 

sjednici Skupštine. 

24.06.2015 

Da li je Vlada i ove godine podržala i osigurala sredstva za projekat „Kućne njege i pomoći u 

kući“ osobama treće životne dobi, ako ne, da li je planirano? Prošlogodišnji šestomjesečni 

projekat „Kućne njege i pomoći u kući“ osobama treće životne dobi, koji je inicirala Vlada 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, a finansirali privrednici našeg Kantona organizovao je i 

provodio Kantonalni centar za socijalni rad. Obzirom da se projekat pokazao, a što je i 

potvrdjeno proglašenjem istog kao jednim od najboljih u protekloj godini da li je nadležno 
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Ministarstvo i Vlada Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i ove godine isti podržala.  Na ovo 

pitanje tražim usmeni  odgovor na sjednici Skupštine. 

30.11.2015 

U kojoj fazi je izrada obilježja legendardnom komandantu Zaimu Imamoviću? 
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Ime i prezime 

Sanel Mušović 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisijaa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 2 

Diskusije 4 

Amandmani 1 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Da li je ikada do sada ijedan predsjedavajući Skupštine donio odluku o umanjenju primanja (do 

20\% plate) zbog izostanka ili napuštanja sjednice, a što je regulisano Odlukom donesenom 

2008.godine. 

18.03.2015 

Da li je moguće u zgradi Vlade obezbjediti mjesto za klubove stranaka. 

18.03.2015 

Da li je moguće materijale za sjednice dobijati u elektronskom obliku. 

24.06.2015 

Poznato nam je da putna komunikacija u gradskom području, na lokaciji od Trga branilaca do 

naselja Baćci je dio magistralnog puta M20 i da briga o ovoj cesti je u nadležnosti Federalne 

direkcije za ceste. Svjedoci smo da navedeni dio puta prolazi kroz gusto naseljeno područje na 

kojem živi skoro četvrtina stanovništva općine Goražde. Preko 300 učenika osnovnih i srednjih 

škola svakodnevno pješači do škole i više hiljada mještana koristi samo dio završenog trotoara 

za odlazak na posao ili u grad za obavljanje redovnih obaveza. Ako k tome dodamo činjenicu da 

smo do sada imali na ovoj lokaciji nekoliko saobraćajnih nesreća, hvala Bogu bez smrtno 

stradalih, osim u jednom takvom događaju 1996. godine, te da dio ove ceste zbog ne 
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narušavanja privatnih posjeda je na više tačaka širine ispod propisanih 6,20 m, kao i da se ne 

možemo pohvaliti saobraćajnom kulturom i sve češćim prekoračenjem brzine vožnje motornih 

vozila, posebno u kasnim noćnim satima, dolazimo do zaključka da pješaci kao učesnici u 

saobraćaju u ovom dijelu  grada su nezbrinuti i u stalnoj opasnosti da njihovi životi budu 

ugroženi.  U razgovoru sa ministrom MUP-a Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, 

direktoricom Kantonalne direkcije za ceste i sa brojnim mještanima tog područja stiče se dojam 

da se hitno trebaju poduzeti neke mjere bezbjednosti i  da je neophodno obezbjediti pješačku 

stazu na mjestima gdje ne postoji, te montirati na četiri ili pet lokacija usporivače brzine poznate 

kao ležeće policajce, a na tačkama koje odrede stručnjaci Federalne direkcije za ceste. 

Smatram da na ovakav način bi postigli veće efekte u bezbjednosti u saobraćaju nego li 

postavljanjem sigurnosnih kamera, nekih drugih vidova saobraćajne signalizacije ili eventualnim 

stacioniranjem povremene policijske patrole. Napominjem da je teretni saobraćaj na ovom djelu 

puta već preusmjeren na nedovršenu zaobilaznicu, da navedena dionica ima elemenata 

specifičanosti,  te da su ležeći policajci našli svoju upotrebu na nekim magistralnim putevima u 

Federaciji BiH, npr. Jablanica, Bihać i dr., te smatram da se postavljanje istih na navedenom 

lokalitetu može uskaladiti sa zakonskom regulativom. Nažalost živimo u vremenu kad pojedinci 

više pažnje poklanjaju svom vozućem ljubimcu nego li pješacima, te vjerujem da stvaranjem 

ambijenta da zbog neprikladne brzine njihovi ljubimci mogu biti ugroženi obezbjeđujemo 

bezbjednost naših sugrađana. Da bismo otklonili priliku za nepriliku i spriječili neki nemili 

dogadjaj u budućnosti podnosim inicijativu Skupštini Bosansko-podrinjskog kantona Goražde da 

usvoji slijedeći: 

24.06.2015 

Inicijativa je usmjerena prema Ministarstvu privrede Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, a 

odnosi se na obrtnike sa područja našeg Kantona koji se susreću sa problemom registracije 

djelatnosti za servisiranje proizvoda, proizvodnju, ali i prodaju istih, a za koje inspekcija traži 

dvije registracije na temelju dva zakona i to Zakona o trgovini i Zakona o obrtu i srodnim 

djelatnostima. Iako djelatnost obavljaju u istom poslovnom prostoru obaveze po ova dva zakona 

imaju za posljedicu duplu registraciju, knjigovodstvo, dvije takse na firmu i još mnogo toga što 

pada na teret našim obrtnicima.  Većina obrtnika je u cilju svog opstanka i održivosti prinuđena 

da pored prodaje svojih usluga  prodaje i svoj proizvod, ali ispunjavajući obaveze na osnovu dva 

zakona neki od njih su blizu svog gašenja ili su ga već doživjeli.   Inicijativu za uskladjivanje 

Zakona o trgovini i Zakona  o obrtu i srodnim djelatnostima po ovom pitanju putem izmjena i 

dopuna Zakona namjeravam pokrenuti i u Domu naroda PFBiH, ali smatram da bi bilo dobro da 

i naše Ministarstvo razmotri situaciju i u saradnji sa drugim srodnim kantonalnim ministarstvima 

uputi inicijativu ili zahtjev Federalnom ministarstvu razvoja poduzetništva i obrta, te Ministarstvu 

trgovine i turizma FBiH o potrebi donošenja izmjena i dopuna kako bi se  uskladili navedeni 

zakoni po ovom pitanju, a na taj način bi pružili podršku za opstanak, stimulisali i motivisali naše 

obrtnike.  Ukoliko je uvaženi ministar već nešto poduzeo po ovoj problematici onda ova moja 

inicijativa ima formu poslaničkog pitanja: šta je to učinjeno do sada, kako se gleda na ovu 

problematiku i da li se nazire eventualno rješenje? 

30.12.2015 
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Da li u ministarstvu postoji namjera da se sačuvaju objekti i spomenici od historijskog značaja? 
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Ime i prezime 

Muamer Omanović 

Stranka SBB 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za urbanizam, 
prostorno uredjenje, 
stambeno-komunalnu politiku i 
infrastrukturu i zaštitu okoliša; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

13/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 7 

Diskusije 8 

Amandmani 3 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Da mi se dostavi spisak TOP 100 osoba za 2013.godinu prijavljenih u poreskoj upravi uposlenih 

u javnoj upravi i državnim ustanovama. 

19.02.2015 

Da se deblokiraju svi započeti procesi koji su u nadležnosti MUP, a naročito izdvajam 

problemkoji sam inicirao prije oko vaganja teretnih kaminoa koji prolaze BPK. 

18.03.2015 

Da upravaljnje i nadzor nad putem M20 preuzme Kantonalna direkcija za ceste. 

18.03.2015 

Da se Ministarstvo privrede uključi u reali zaciju projekta LOT-1 vezanog za navodnjavanje. 

02.09.2015 

Šta se dešava sa informacijom o top 100 osoba sa najvećim primanjima u BPK Goražde, gdje je 

osnivač država. 
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05.10.2015 

Da resorno ministarstvo rješi problem izbjeglica koje su smještene u stambenim objektima u 

BPK. 

05.10.2015 

Pokrećem inicijativu da se uradi univerzalni obrazac za sve institucije i njihove izvještaje i 

informacije. 

30.11.2015 

Zgrada u Kulina bana se srušila, te je srušeno obilježje Drugog svjetskog rata iz NOB-a. 

Pokrećem incijativu da se izvrši popis svih obilježja koja su na početku agresije bila značajna, te 

da se isti uvrste na karte - ko su ti objekti i ljudi koji su doprinijeli odbrani grada. 

10.12.2015 

Da se održi tematska sjednica na temu poljoprivrede, te da Vlada konačno počne poštovati 

vlastite zakone, kao i da se imenuje direktor na čelo Agencije za privatizaciju. 
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Ime i prezime 

Ramiz Ridžal 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za bezbjednost, 
nadzor nad radom policije, 
borbu protiv korupcije i pitanja 
iz nadležnosti inspekcijskih 
organa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 
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Ime i prezime 

Adis Halilovic 

Stranka SDA 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 1 

Diskusije 5 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

18.03.2015 

Da se u kalendar obilježavanja uvrsti,... 
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Ime i prezime 

Adis Agovic 

Stranka SDA 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 8 

Inicijative 10 

Diskusije 18 

Amandmani 2 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Da se obezbjede besplatno trakice za utvrđivanje šećera u krvi dijabetičarima (barem 1 na dan) 

19.02.2015 

Tražim da se preispita zbog čega je došlo do zastoja kod otkupa potkrovnih stanova, a problem 

je u cijeni po kvadratu stana. 

12.05.2015 

Da li je moguće da općine u kantonu primjenjuju zakone, a da prethodno nisu donijele odluku i 

da li je moguće provoditi zakon? Da li su općine dužne da provode zakon, odnosno da donesu 

ovu odluku? 

12.05.2015 

Dokle se stiglo sa potkrovnim stanovima za mlade? 

12.05.2015 

Da se zaduži Zavod zdravstvenog osiguranja da u roku od 15 dana odgovori na inicijativu 

vezano za trakice i esencijalnu listu lijekova. 

24.06.2015 
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Poznato je da  da na području  Bosansko-podrinjskog kantona Goražde imamo oko 30 ljudi koji 

svakodnevno, odnosno svaki drugi dan idu u Sarajevo na dijalizu. Potrebno je da Vlada 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u saradnji sa naprijed navedenim institucijama razmotri 

tu mogućnost i konačno udje u proceduru uspostave tog Dijaliznog centra koji je prijeko 

potreban tim korisnicima, odnosno gradjanima Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

24.06.2015 

Da svi oni, koji u skladu sa Zakonom o penzionisanju i važećim zakonskim propisima koji 

regulišu tu oblast ispunjavaju uslove za penziju da Vlada razmotri tu mogućnost i pokrene 

proceduru penzionisanja za sve uposlenike (budžetske korisnike), a zauzvrat da  ljudi sa 

Visokom stručnom spremom, koji se nalaze na evidenciji Službe za zapošljavanje, konačno 

dobiju priliku za posao. 

02.09.2015 

Šta je sa ljetnim održavanjem putnih pravaca i rupama na istim? Da nadležni opštinski organi i 

vlada iznađu sredstva da se izvrši održavanje cesta. 

05.10.2015 

Šta se dešava sa odobrenim sredstvima za sanaciju cesta u BPK i kada će izvođači radova 

krenuti u sanaciju? 

05.10.2015 

Pokrećem inicijativu koja znači mladim ljudima, da BPK u saradnji sa Službom za zapošljavanje 

obezbjedi sredstvaza obavljanje pripravničkog staža za sve mlade ljude na birou. 

30.11.2015 

Da li će se obezbjediti vodosnabdjevanje stanovnika u Vitkovićima, te da se isti priključe na 

vodovodnu mrežu. 

30.11.2015 

Pokrećem incijativu da se primjenjuje Zakon o penzionisanju u smislu ispunjavanja uslova ljudi 

koji rade. 

10.12.2015 

Pokrećem incijativu da Vlada BPK formira stručni tim za kreiranje projekata. 

10.12.2015 

Do koje faze je došlo sa studentskim kreditima, da li je raspisan konkurs i da li su utvrđeni 

kriteriji za studentske kredite? 

21.12.2015 
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Pokrećem inicijativu da se u Budžet za 2016. godinu planiraju sredstva od 200.000 KM za 

izgradnju puta Ilovača-Faočić-Brzača i da se ovaj putni pravac uradi kvalitetno. 

21.12.2015 

Tražim da se dostave svi podaci onih koji su na Budžetu BPK i koji su koristili prava na 

stipendije. 

30.12.2015 

Da li će se postupiti po odluci iz 2009. godine i da li će 45\% stanova pripasti mladima? 

30.12.2015 

Kada će se održati tematska sjednica Skupštine vezano za poljoprivredu? 
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Ime i prezime 

Alma Delizaimović 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisijaa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 3 

Diskusije 6 

Amandmani 1 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

19.02.2015 

Za izradu Zakona o pravima lica koja se vraćaju u mjesta prebivališta. 

12.05.2015 

Dokle su stigle aktivnosti sa početkom rada Univerziteta u Goraždu, koji će studijski programi 

biti i da li su izvršene pripreme za dolazak studenata iz Turske? Da li se provode aktivnosti na 

izgradnji studentskog doma? 

12.05.2015 

Da Kantonalno ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport razmotri mogućnost 

da se u narednoj godini plan upisa u prvi razred srednje škole donosi u prvom polugodištu 

tekuće školske godine, a ne u maju i drugom polugodištu kao do sada. 

02.09.2015 

Dokle se stiglo sa izradom akcionog plana rada iz oblasti invalidnosti, koji je bio predviđen za 

donošenje u drugom kvartalu? 

05.10.2015 

Dokle se stiglo sa izradom akcionog plana rada iz oblasti invalidnosti, koji je bio predviđen za 

donošenje u drugom kvartalu? 
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05.10.2015 

Dokle se stiglo sa osnivanjem Centra za rani, rast i razvoj djece u BPK, a potpisan je protokol o 

saradnji? 

10.12.2015 

Da se u Budžetu za 2016. godinu uvrsti i obrazovni program koji bi se emitovao na RTV BPK 

Goražde 
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DODATAK 2 - PROGRAM RADA  
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

PRVI KVARTAL 

1. Zakon o izvršenju budžeta Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2015. 

Godinu 

2014. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde Prijedlog 3 18.03.2015 Usvojeno 

 

 

2. Budžet Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde za 2015. godinu 

2014. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 3 18.03.2015 Usvojeno 

 
 

3. Program rada Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2015. 

godinu 

2014. Skupština BPK Gorazde 

Prijedlog 3 08.04.2015 Usvojeno 

 

 

4. Implementacija ciljeva i politika Skupštine 

za proteklu godinu kroz realizaciju 

Programa rada Skupštine za 2014. 

godinu 

2014. Skupština BPK Gorazde 

 3 08.04.2015 
Primljeno k 

znanju 

 

 

5. Zakon o prestanku važenja Zakona 

izmjenama i dopunama Zakona o 

osnovnom odgoju i obrazovanju 

2015. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

Prijedlog 3 19.02.2015 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

6. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o osnovnom odgoju i obrazovanju (2015.) 

2015. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

Prijedlog 3 19.02.2015 Usvojeno 

 

 

7. Odluka o izmjenama i dopunama 

Poslovnika Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

2015. Skupština BPK Gorazde 

 3 19.02.2015 Usvojeno 

 

 

8. Odluka o utvrđivanju prava na 

zdravstveno osiguranje radnika, koji to 

pravo ne ostvaruju po drugom osnovu, za 

2015. godinu, 

2015. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

 3 19.02.2015 Usvojeno 

 

 

9. Odluke o utvrđivanju prava na 

zdravstveno osiguranje lica koja nisu 

osigurana po drugom osnovu, za 2015. 

godinu 

2015. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

 3 19.02.2015 Usvojeno 

 

 

10. Odluka o izboru stalnih i povremenih 

radnih tijela Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

2015. Komisija za izbor i 

imenovanje  3 18.03.2015 Usvojeno 

 

 

11. Odluka o izmjenama i dopunama odluke 

Odluke o utvrđivanju javnog interesa za 

raspolaganje imovinom putem specijalne 

2015. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde  3 18.03.2015 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

pogodbe 

12. Finansijski plan Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde za 2015. godinu 

2015. Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde 

Prijedlog 3 18.03.2015 Usvojeno 

 

 

13. Odluka o izvršenju Finansijskog plana 

Zavoda zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za 2015. godinu 

2015. Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde 
 3 18.03.2015 

Data 

saglasnost 

 

 

14. Ciljevi i politike Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2015.godinu 

2015. 0 Vlada BPK Gorazde 
 3 08.04.2015 

Primljeno k 

znanju 

 
 

15. Izvještaj o izvršenju Budžeta Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2014 

godinu 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  3 12.05.2015 
Nije 

usvojeno 

 

 

DRUGI KVARTAL 

16. Zakon o koncesijama 2009. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 
 

17. Prostorni plan za područje Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za period 

2008-2028 godinu 

2009. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

Prijedlog 6 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

BPK Goražde 

18. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o raseljenim osobama – prognanicima i 

izbjeglicama – povratnicima u Bosansko-

podrinjskom kantonu  Goražde 

2010. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

Prijedlog 6 05.10.2015 Usvojeno 

 

 

19. Zakon o obrazovanju odraslih 2010. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

Prijedlog 6 12.05.2015 Usvojeno 

 

 

20. Odluka o usvajanju Kalendara 

obilježavanja značajnih događaja i 

datuma  iz odbrambeno-oslobodilačkog 

rata 1992-1995.god. 

2012. 03 Ministarstvo za 

boračka pitanja BPK 

Goražde 
 6 30.11.2015 Usvojeno 

 

 

21. Strategija razvoja sporta na području 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

2012. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

Prijedlog 6 12.05.2015 Usvojeno 

 

 

22. Informacija o stanju u oblasti socijalne 

zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite 

porodice sa djecom na području BPK 

Goražde 

2013. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

 6 21.09.2015 
Primljeno k 

znanju 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

23. Zakon  o  javnim skijalištima na području  

BPK goražde 

2013. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 
 

24. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o unutrašnjim poslovima 

2013. 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  BPK 

Goražde 

Prijedlog 6 -- -- ----  

 

 

25. Odluka u ustupanju prostora Modran 

Općini Foča-Ustikolina na trajno 

korištenje 

2013. Ostali 

 6 30.11.2015 Povučeno 

 

 

26. Odluka u proglašenju prostora Modran od 

interesa za razvoj turizma na prostoru 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

2013. Ostali 

 6 -- -- ----  

 

 

27. Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi 

i materijalnih dobara od prirodnih i drugih 

nesreća u Bosansko-podrinjskom kantonu 

Goražde za  period 2013-2018. godine 

2013. Kantonalna  uprava 

civilne zaštite BPK-a 

Goražde 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 

 

28. Odluka o provođenju Prostornog plana 

BPK Goražde 

2014. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

 6 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

29. Zakon o industrijskim zonama na 

području Bosasnko-podrinjskog kantona 

Goražde 

2014. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde Prijedlog 6 12.05.2015 Usvojeno 

 

 

30. Zakon o Vladi BPK-a Goražde 2014. 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

Prijedlog 6 02.09.2015 Usvojeno 

 

 

31. Strategija neprofitno-socijalnog 

stanovanja u BPK Goražde za period 

2015.-2020. godina 

2014. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

Prijedlog 6 30.11.2015 Usvojeno 

 

 

32. Odluka o davanju saglasnosti na izmjene 

i dopune Statuta ZZJZ BPK Goražde 

(2014) 

2014. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

 6 -- -- ----  

 

 

33. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o pripadnosti javnih prihoda Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

2014. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde Prijedlog 6 -- -- ----  

 

 

34. Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana 

J.U. Služba za zapošljavanje Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2014. 

2015. JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a  6 24.06.2015 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

godinu Goražde 

35. Odluka o izmjenama Odluke o formiranju i 

radu Komisije za davanje stručne ocjene 

u postupku izdavanja urbanističke 

saglasnosti 

2015. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

 6 18.03.2015 Usvojeno 

 

 

36. Analiza raspodjele javnih prihoda od 

indirektnih poreza po kantonima u 

Federaciji BiH u skladu sa postojećim 

kriterijima, sa i bez pondera, koja ukazuje 

na neophodnost zadržavanja pondera do 

uvođenja dodatnih kriterija za raspodjelu 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 

 6 12.05.2015 
Primljeno k 

znanju 

 

 

37. Izvještaj o radu Agencije za privatizaciju u 

Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde 

za 2014. godinu 

2015. Agencija za privatizaciju 

BPK Goražde  6 05.10.2015 
Nije 

usvojeno 

 

 

38. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

Centra za socijalni rad za 2014. godinu 

2015. JU Centar za socijalni rad 

BPK-a Goražde 
 6 24.06.2015 Usvojeno 

 
 

39. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

Doma za stara i iznemogla lica za 2014. 

godinu 

2015. JU Dom za stara i 

iznemogla lica Goražde  6 -- -- ----  

 

 

40. Zakon o inspekcijama Bosansko- 2015. Kantonalna uprava za Prijedlog 6 30.12.2015 Usvojeno   
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

podrinjskog kantona Goražde inspekcijske poslove 

BPK- a  Goražde 

41. Izvještaj o izvršenju operativnog i 

finansijskog plana rada JZU Kantonalna 

bolnica Goražde za period 01.01.-

31.12.2014. godine 

2015. JZU Kantonalna bolnica 

Goražde 
 6 30.11.2015 Usvojeno 

 

 

42. Zakon o javnom okupljanju 2015. 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  BPK 

Goražde 

Prijedlog 6 30.11.2015 Usvojeno 

 

 

43. Informacija o izvršenju Budžeta 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za period januar-mart 2015. godine 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  6 -- -- ----  

 

 

44. Izvještaj o utrošenim sredstvima 

budžetske rezerve za period januar - mart 

2015. godine 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  6 -- -- ----  

 

 

45. Zakon o javnim priznanjima  BPK 

Goražde 

2015. 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

Prijedlog 6 02.09.2015 Usvojeno 

 

 

46. Zakon o radno – pravnom statusu 2015. 05 Ministarstvo za Prijedlog 6 -- -- ----    
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

članova Vlade BPK-a Goražde pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

47. Informacija o stanju i poslovanju 

privrednih društava sa područja 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za 2014.godinu 

2015. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
 6 05.10.2015 

Primljeno k 

znanju 

 

 

48. Informacija o stanju poljoprivrede i ruralne 

infrastrukture na području Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 

2014.godinu 

2015. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
 6 21.09.2015 

Primljeno k 

znanju 

 

 

49. Informacija o stanju RTV predajnika, 

repetitora i RTV opreme u vlasništvu BPK 

Goražde sa posebnim akcentom na 

modernizaciju postojećih i izgradnju novih 

predajnika i opreme za 2014. godinu 

2015. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 

 6 21.09.2015 
Primljeno k 

znanju 

 

 

50. Informacija o stanju šuma na području 

Bosansko – podrinjskog kantona Goražde 

za 2014.godinu 

2015. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde  6 21.09.2015 
Primljeno k 

znanju 

 

 

51. Izvještaj o provedenim aktivnostima na 

izgradnji , održavanju, sanaciji i 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

rekonstrukciji regionalnih cesta i mostova 

na području BPK Goražde u 2014. godini. 

52. Izvještaj o dodjeljenim koncesijama i 

efektima od koncesija za 2014. godinu 

2015. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
 6 21.09.2015 Usvojeno 

 
 

53. Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana 

Zavoda zdravstvenog osiguranja BPK 

Goražde za 2014. godinu 

2015. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

 6 24.06.2015 Usvojeno 

 

 

54. Izvještaj o radu za školsku 2014/2015. 

godinu JU MSŠ „Enver Pozderović“ 

Goražde - Izvještaj o radu osnovnih i 

srednjih škola (2015) 

2015. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 30.11.2015 Usvojeno 

 

 

55. Izvještaj o radu Nezavisnog odbora za 

period 01.01.-30.06.2015. godine 

2015. Nezavisni odbor za izbor i 

reviziju policijskog 

komesara 

 6 -- -- ----  

 

 

56. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

javnih preduzeća čiji je osnivač 

Bosansko-podrinjski kanton Goražde za 

2014. godinu 

2015. 0 Vlada BPK Gorazde 

 6 -- -- ----  

 

 

57. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 2015. 0 Vlada BPK Gorazde  6     
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

uprava i direkcija čiji je osnivač 

Bosansko-podrinjski kanton Goražde za 

2014. godinu 

58. Izvještaj o radu Kantonalnog 

pravobranilaštva za 2014. godinu 

2015. Kantonalno 

pravobranilaštvo  BPK-a 

Goražde 

 6 05.10.2015 Usvojeno 

 

 

59. Izvještaj o radu Internog budžetskog 

revizora za 2014. godinu 

2015. Ured interne revizije BPK-

a Goražde 
 6 05.10.2015 Usvojeno 

 
 

60. Izvještaj o radu Vlade Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2014. 

godinu 

2015. 0 Vlada BPK Gorazde 

 6 05.10.2015 
Nije 

usvojeno 

 

 

61. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

Zavoda zdravstvenog osiguranja za 2014. 

godinu 

2015. Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde 

 6 -- -- ----  

 

 

62. Izvještaj o utrošku sredstava tekuće 

budžetske rezerve za 2014. godinu. 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
 6 12.05.2015 

Nije 

usvojeno 

 
 

63. Godišnji operativni i finansijski izvještaj o 

radu JU Zavod za javno zdravstvo BPK 

Goražde za 2014. godinu 

2015. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

 6 24.06.2015 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

TREĆI KVARTAL 

64. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o srednjem obrazovanju i odgoju 

2014. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

Prijedlog 9 -- -- ----  

 

 

65. Strategija razvoja kantona 2016-2020 2014. 0 Vlada BPK Gorazde Prijedlog 9 -- -- ----    

66. Izvještaj o izvršenoj privatizaciji državne 

imovine u periodu 1996 -2013. godina 

2015. Agencija za privatizaciju 

BPK Goražde 
 9 -- -- ----  

 
 

67. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i 

municije (2015) 

2015. 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  BPK 

Goražde 

Prijedlog 9 02.09.2015 Usvojeno 

 

 

68. Informacija o izvršenju Budžeta 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za period januar-juni 2015. godine 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  9 05.10.2015 Usvojeno 

 

 

69. Izvještaj o utrošenim sredstvima 

budžetske rezerve za period januar-juni 

2015. Godine 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  9 05.10.2015 Usvojeno 

 

 

70. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 2015. 06 Ministarstvo za Prijedlog 9 -- -- ----    
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

o imovini BPK Goražde privredu  BPK Goražde 

71. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o Radio – televiziji BPK Goražde (2015) 

2015. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

Prijedlog 9 30.11.2015 Usvojeno 

 

 

72. Akcioni plan za sigurnije odvijanje 

saobraćaja na putevima u BPK Goražde 

za 2014 .g. 

2015. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde Prijedlog 9 -- -- ----  

 

 

73. Informacija o aktivnostima u vezi 

raspolaganja imovinom i implementaciji 

Zakon o imovini za 2014.godinu 

2015. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde  9 -- -- ----  

 

 

74. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o prostornom uređenju i građenju (2015) 

2015. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

Prijedlog 9 24.06.2015 Usvojeno 

 

 

75. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o administrativnim taksama Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde Prijedlog 9 21.12.2015 Usvojeno 

 

 

76. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o sudskim taksama (2015) 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 9 21.12.2015 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

77. Izvještaj o uspjehu, učenju i vladanju 

učenika osnovnih i srednjih škola (2015) 

2015. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 9 -- -- ----  

 

 

78. Informacija o izvršenju Finansijskog plana 

J.U. Služba za zapošljavanje Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za period 

januar-juni 2015. godine 

2015. JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
 9 30.11.2015 

Primljeno k 

znanju 

 

 

79. Izvještaj o dodjeljenim grantovima 

pravnim i fizičkim licima na području 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u 

periodu 1996.-2014 godina 

2015. 0 Vlada BPK Gorazde 

 9 -- -- ----  

 

 

80. Informacija o izvršenju Finansijskog plana 

Zavoda zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za period januar-juni 2015. godine 

2015. Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde 
 9 10.12.2015 

Primljeno k 

znanju 

 

 

ČETVRTI KVARTAL 

81. Zakon o principima lokalne samouprave 2009. 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Prijedlog 12 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Goražde 

82. Zakon o državnoj službi Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde ili Zakon o 

prenosu nadležnosti FBiH da donese 

Zakon o državnoj službi u FBiH 

2011. 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

83. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o održavanju zajedničkih dijelova zgrada i 

upravljanju zgradama 

2013. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

84. Implementacija ciljeva i politika Skupštine 

za proteklu godinu kroz realizaciju 

Programa rada Skupštine za 2015. 

godinu 

2015. Kolegij Skupštine BPK 

Goražde 
 12 -- -- ----  

 

 

85. Program rada Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2015. Kolegij Skupštine BPK 

Goražde Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

86. Zakon o  policijskim službenicima 2015) 2015. 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  BPK 

Goražde 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

87. Informacija o izvršenju Budžeta 2015. 02 Ministarstvo za   12 -- -- ----    
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za period januar- septembar 2015. godine 

finansije BPK Goražde 

88. Izvještaj o utrošenim sredstvima 

budžetske rezerve za period januar- 

septembar 2015. godine 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  12 -- -- ----  

 

 

89. Plan zaštite okoline BPK Goražde za 

period 2016.-2022. godina 

2015. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

90. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o dopunskim pravima branilaca i članova 

njihovih porodica u Bosansko-

podrinjskom kantonu Goražde (2015) 

2015. 03 Ministarstvo za 

boračka pitanja BPK 

Goražde 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

91. Zakon o osnovnom odgoju i obrazovanju 

BPK-a 

2015. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

92. Finansijski plan Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde za 2e za
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

93. Budžet BPK Goražde za 2016. godinu 2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
 

94. Izmjene i dopune Budžeta  BPK Goražde 

Goražde za 2015. godinu 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 12 30.12.2015 Usvojeno 

 
 

95. Zakon o izvršenju budžeta BPK Goražde 

za 2016. godinu 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
 

96. Izvještaj o radu Nezavisnog odbora za 

period 01.07.-31.12.2015. godine 

2015. Nezavisni odbor za izbor i 

reviziju policijskog 

komesara 

 12 -- -- ----  

 

 

97. Finansijski plan J.U. Služba za 

zapošljavanje Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2016. godinu 

2015. JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 

Prijedlog 12 30.11.2015 Usvojeno 

 

 

98. Izmjene i dopune Finansijskog plana J.U. 

Služba za zapošljavanje Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2015. 

godinu 

2015. JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

99. Prezentacija ciljeva i politika Kantona za 

narednu 2016. godinu 

2015. 0 Vlada BPK Gorazde 
 12 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

100

. 

Program rada Vlade Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2015. 0 Vlada BPK Gorazde 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

101

. 

Izmjene i dopune Finansijskog plana 

Zavoda zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za 2015. Godinu 

2015. Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

 

Napomena: 4 zakona su, Programom rada Skupštine za 2015. godinu, planirani za usvajanje samo u formi prijedloga (dakle,  ne i u formi nacrta), ali 

su, u posmatranom periodu, usvojeni samo u formi nacrta. To su Zakon o izvršenju budžeta BPK Goražde za 2016. godinu (10.12.2015), Zakon o 

osnovnom odgoju i obrazovanju BPK-a (21.12.2015), Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o imovini BPK Goražde (21.12.2015), Zakon o 

izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju (21.12.2015).  

  



119 
 

DODATAK 3  – REALIZACIJA ZAKONA U SKUPŠTINI BPK  
 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2015-31.12.2015 GODINE 

 

AKTIVNOSTI VLADE BPK (i drugih predlagača) AKTIVNOSTI SKUPŠTINE BPK 

 
Naziv zakona Predlagač U 

Programu 

rada Vlade 

za 2015. g. 

Datum 

utvrđivanja 

nacrta na 

Vladi 

Datum 

utvrđivanja 

prijedloga 

na Vladi 

KP U 

Programu 

Skupštine 

za 2015. g. 

Datum 

prihvatanja 

ili 

neusvajanja 

nacrta u 

Skupštini 

Datum 

usvajanja ili 

neusvajanja 

prijedloga u 

Skupštini 

Status 

zakona na 

dan 

31.12.2015 

ZAKONI UTVRĐENI OD PREDLAGAČA (u svojoj početnoj formi) U PRETHODNOM PERIODU (PRIJE 01.01.2015) 

718

3 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o srednjoj školi 

04 Ministarstvo 

za obrazovanje, 

nauku, kulturu i 

sport BPK 

Goražde 

NE  05.05.2009  NE   U 

proceduri 

831

9 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o zaštiti okoline 

08 Ministarstvo 

za urbanizam,  

prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK 

Goražde 

NE 29.03.2010 12.07.2010  NE 31.05.2010  U 

proceduri 

312

56 

Zakon o inspekcijama u BPK-a 

Goražde 

Kantonalna 

uprava za 

inspekcijske 

poslove BPK- a  

Goražde 

NE  04.03.2013  NE 30.06.2010  U 

proceduri 
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439

58 

Zakona o osnivanju Javne 

ustanove Srednjoškolski centar 

Goražde 

04 Ministarstvo 

za obrazovanje, 

nauku, kulturu i 

sport BPK 

Goražde 

NE 21.03.2012   NE   U 

proceduri 

738

46 

Zakon o državnim službenicima i 

namještenicima u organima 

državne službe Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

05 Ministarstvo 

za pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose  BPK 

Goražde 

NE 04.03.2013   NE   U 

proceduri 

416

70 

Zakon o državnoj službi Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde ili 

Zakon o prenosu nadležnosti FBiH 

da donese Zakon o državnoj službi 

u FBiH 

05 Ministarstvo 

za pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose  BPK 

Goražde 

DA 25.06.2013 23.01.2014  DA 08.10.2013  U 

proceduri 

725

4 

Zakon o principima lokalne 

samouprave 

05 Ministarstvo 

za pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose  BPK 

Goražde 

DA 08.11.2013   DA 30.12.2013  U 

proceduri 

718

7 

Zakon o koncesijama 06 Ministarstvo 

za privredu  BPK 

Goražde 

DA 24.12.2013   DA 29.04.2014  U 

proceduri 

723

55 

Zakon  o  javnim skijalištima na 

području  BPK goražde 

06 Ministarstvo 

za privredu  BPK 

Goražde 

DA 24.12.2013   DA 29.04.2014  U 

proceduri 

909

75 

Zakon o industrijskim zonama na 

području Bosasnko-podrinjskog 

kantona Goražde 

06 Ministarstvo 

za privredu  BPK 

Goražde 

DA 10.04.2014 09.04.2015  DA 29.04.2014 12.05.2015 Usvojeno 

723

71 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o unutrašnjim poslovima 

01 Ministarstvo 

unutrašnjih 

poslova  BPK 

DA  17.07.2014  DA   U 

proceduri 
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Goražde 

236

37 

Zakon o obrazovanju odraslih 04 Ministarstvo 

za obrazovanje, 

nauku, kulturu i 

sport BPK 

Goražde 

DA 25.07.2014 09.04.2015  DA 11.09.2014 12.05.2015 Usvojeno 

720

2 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o Vladi BPK-a Goražde 

05 Ministarstvo 

za pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose  BPK 

Goražde 

NE 15.10.2014   NE   U 

proceduri 

ZAKONI UTVRĐENI U PRVOM KVARTALU 2015. 

106

237 

Zakon o prestanku važenja Zakona 

izmjenama i dopunama Zakona o 

osnovnom odgoju i obrazovanju 

04 Ministarstvo 

za obrazovanje, 

nauku, kulturu i 

sport BPK 

Goražde 

DA  05.02.2015  DA  19.02.2015 Usvojeno 

106

239 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o osnovnom odgoju i 

obrazovanju (2015.) 

04 Ministarstvo 

za obrazovanje, 

nauku, kulturu i 

sport BPK 

Goražde 

DA  05.02.2015  DA  19.02.2015 Usvojeno 

910

20 

Zakon o izvršenju budžeta 

Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde za 2015. Godinu 

02 Ministarstvo 

za  finansije BPK 

Goražde 

DA 25.02.2015   DA  18.03.2015 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U DRUGOM KVARTALU 2015. 

110

120 

Zakon o javnim priznanjima  BPK 

Goražde 

05 Ministarstvo 

za pravosuđe, 

upravu i radne 

DA 03.04.2015 22.06.2015  DA 12.05.2015 02.09.2015 Usvojeno 
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odnose  BPK 

Goražde 

909

88 

Zakon o Vladi BPK-a Goražde 05 Ministarstvo 

za pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose  BPK 

Goražde 

DA 10.04.2015 03.07.2015  DA 12.05.2015 02.09.2015 Usvojeno 

110

324 

Zakon o unutrašnjim poslovima 01 Ministarstvo 

unutrašnjih 

poslova  BPK 

Goražde 

NE 30.04.2015   NE  24.06.2015 Usvojeno 

110

140 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o prostornom uređenju i 

građenju (2015) 

08 Ministarstvo 

za urbanizam,  

prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK 

Goražde 

DA  04.06.2015  DA  24.06.2015 Usvojeno 

119

322 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o naknadama plaća 

poslanika i plaćama funkcionera 

koje bira, imenuje ili čiji izbor i 

imenovanje potvrđuje Skupština 

BPK Goražde (2015) 

02 Ministarstvo 

za  finansije BPK 

Goražde 

NE  22.06.2015  NE  02.09.2015 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U TREĆEM KVARTALU 2015. 

110

091 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o nabavljanju, držanju i 

nošenju oružja i municije (2015) 

01 Ministarstvo 

unutrašnjih 

poslova  BPK 

Goražde 

DA  03.07.2015  DA  02.09.2015 Usvojeno 

110

086 

Zakon o inspekcijama Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

Kantonalna 

uprava za 

inspekcijske 

DA 13.07.2015 13.11.2015  DA 05.10.2015 30.12.2015 Usvojeno 
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poslove BPK- a  

Goražde 

110

121 

Zakon o radno – pravnom statusu 

članova Vlade BPK-a Goražde 

05 Ministarstvo 

za pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose  BPK 

Goražde 

DA 13.07.2015   DA   U 

proceduri 

234

46 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o raseljenim osobama – 

prognanicima i izbjeglicama – 

povratnicima u Bosansko-

podrinjskom kantonu  Goražde 

07 Ministarstvo 

za socijalnu 

politiku, 

zdravstvo, 

raseljena lica i 

izbjeglice  BPK 

Goražde 

DA  07.08.2015  DA  05.10.2015 Usvojeno 

110

092 

Zakon o javnom okupljanju 01 Ministarstvo 

unutrašnjih 

poslova  BPK 

Goražde 

DA 27.08.2015 30.10.2015  DA 05.10.2015 30.11.2015 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U ČETVRTOM KVARTALU 2015. 

110

114 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o Radio – televiziji BPK 

Goražde (2015) 

04 Ministarstvo 

za obrazovanje, 

nauku, kulturu i 

sport BPK 

Goražde 

DA  16.10.2015  DA  30.11.2015 Usvojeno 

119

856 

Zakon o prestanku važenja Zakona 

o internoj reviziji u Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

02 Ministarstvo 

za  finansije BPK 

Goražde 

NE  30.10.2015  NE  30.11.2015 Usvojeno 

110

109 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o dopunskim pravima 

branilaca i članova njihovih 

porodica u Bosansko-podrinjskom 

03 Ministarstvo 

za boračka 

pitanja BPK 

Goražde 

DA 13.11.2015   DA   U 

proceduri 
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kantonu Goražde (2015) 

909

86 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o srednjem obrazovanju i 

odgoju 

04 Ministarstvo 

za obrazovanje, 

nauku, kulturu i 

sport BPK 

Goražde 

DA 30.11.2015   DA 21.12.2015  U 

proceduri 

110

113 

Zakon o osnovnom odgoju i 

obrazovanju BPK-a 

04 Ministarstvo 

za obrazovanje, 

nauku, kulturu i 

sport BPK 

Goražde 

DA 30.11.2015   DA 21.12.2015  U 

proceduri 
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121

116 

Zakon o dopunama Zakona o 

koncesijama 

06 Ministarstvo 

za privredu  BPK 

Goražde 

NE  04.12.2015  NE  10.12.2015 Usvojeno 

110

147 

Zakon o izvršenju budžeta BPK 

Goražde za 2016. godinu 

02 Ministarstvo 

za  finansije BPK 

Goražde 

DA 07.12.2015   DA 10.12.2015  U 

proceduri 

121

781 

Inicijativa za donošenje Zakona o 

prijavljivanju, porijeklu i kontroli 

imovine izabranih dužnosnika, 

savjetnika i prevenciji korupcije i 

koordinaciju borbe protiv korupcije 

u Bosansko-podrinjskom kantonu 

Goražde radi davanja mišljenja 

predloženu od strane Skupštine 

Kantona 

0 Vlada BPK 

Gorazde 

NE  18.12.2015  NE   U 

proceduri 
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DODATAK 4 – INFORMACIJE O USVOJENIM ZAKONIMA  
 

Kredibilitet zakonodavne institucije temelji se na razlozima donošenja svakog konkretnog 

sistemskog riješenja. S ciljem prikazavanja ove dimenzije rada Skupštine u nastavku dajemo 

pregled razloga i očekivanih rezultata za svaki zakon pojedinačno koji je Skupština BPK 

usvojila u periodu 01.01.2015-31.12.2015 godine. 

Zakon o prestanku važenja Zakona izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom 

odgoju i obrazovanju 

Na osnovu presude ustavnog suda  Federacije BiH od 23.09.2014. godine, a u vezi sa 

primjenom spornoga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i 

obrazovanju, usvojenog 08.03.2013. godine, kojom je rečeno da se, zbog pokrenutog 

vitalnog nacionalnog interesa od strane kluba Srpskog naroda, ove izmjene ne mogu 

primjenjevita dok se Vijeće za zaštitu vitalnog nacionalnog interesa ne izjasni o tom 

predmete, Vlada je odlučila da sporni proces prekine na način da sporni Zakon stavi van 

snage. To je učinjeno upravo ovim  Zakon o prestanku važenja Zakona izmjenama i 

dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju (2015.) 

Usko povezano sa prethodnim, odnosno stavljanjem van snage spornoga Zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju, a da se nebi stvorila 

pravna praznina, donešene su nove Izmjene i dopune Zakona o osnovnom odgoju i 

obrazovanju. Ovim izmjenama i dopunama su vraćene „ranije“ odredbe koje je sporni zakon 

promijenio. Najvažnija sporna odredba koja je vraćena je direktno biranje direktora škole od 

strane roditelja. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju, 

kojim se vraćaju prethodno derogirane odredbe je prelazno riješenje a Vlada i Ministarstvo 

su najavili za kraj 2015. godine nove Zakon o izmjena i dopunama Zakona o osnovnom 

odgoju i obrazovanju. 

Zakon o izvršavanju Budžeta BPK Goražde za 2015. godinu 

Riječ je o standardnom zakonskom aktu koji prati donošenje Budžeta. Zakonom se uređuje:  

 struktura prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka Budžeta BPK za 2015. godinu i 

njegovo izvršavanje,  

 prioriteti plaćanja,  

 obim zaduživanja i garancija,  

 upravljanje finansijskom i nefinansijskom imovinom,  

 prava i obaveze korisnika budžetskih sredstava,  

 nadležnosti Vlade Kantona Sarajevo 

 Ministarstva finansija BPK i ministra finansija BPK u izvršavanju Budžeta za tekuću 

godinu,  

 Transparentnost i javnost budžeta, nadzor i reviziju, te druga pitanja u vezi s 

izvršavanjem Budžeta. 
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Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju i građenju (2015) 

Zakonom o prostornom uređenju i građenju Bosansko-podrinjskog kantona Goražde uređuju 

se načela za plansko uređenje prostora, organizacija sistema prostornog uređenja, vrste i 

sadržaj, način izrade i postupak usvajanja dokumenata prostornog uređenja, planove i 

pravila provođenja dokumenata prostornog uređenja uključujući lokacijsku informaciju o 

uvjetima korištenja zemljišta-prostora odnosno urbanističku saglasnost,vršenje inspekcijskog 

nadzora nad provođenjem ovog zakona. 

 

Oblast planiranja korištenja zemljišta-prostora i prostorno uređenje je u zajedničkoj 

nadležnosti Federacije BiH i kantona a oblast korištenja zemljišta-prostora za svrhu građenja 

i vršenja drugih zahvata u prostoru je u isključivoj nadležnosti Kantona. 

 

Zakon o unutrašnjim poslovima 

Ovim Zakonom se utvrđuju unutrašnji poslovi iz nadležnosti Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde nadležnost, organizacija i rukovođenje Ministarstvom unutrašnjih poslova Kantona, 

uključujući  nadležnost, organizaciju i rukovođenje Upravom policije kao policijskim organom 

Kantona, imenovanje, sastav i funkcioniranje Nezavisnog odbora, imenovanje, sastav i 

funkcioniranje Odbora za žalbe građana, disciplinska odgovornost policijskog komesara, 

stručno obrazovanje, usavršavanje i nagrade uposlenika Ministarstva, međusobni odnosi 

Ministarstva sa drugim kantonalnim ministarstvima unutrašnjih poslova i  policijskim 

organima u Bosni i Hercegovini, te druga pitanja od značaja za  organizaciju, rad i 

ostvarivanje funkcije Ministarstva. 
 

Zakon o industrijskim zonama na području Bosasnko-podrinjskog kantona Goražde 

Nakon provedenih javnih rasprava u sve tri općine Kantona, prijedlogom ovog zakona 

uređuje se način određivanja područja, osnivanje i upravljanje industrijskim zonama, 

nadležnosti i modeli podrške razvoju industrijskih zona na području Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde. 

 

Cilj osnivanja industrijskih zona je stvaranje povoljnih uslova za razvoj prerađivačke 

industrije, povećanje atraktivnosti za ulaganje i kreairanje novih radnih mjesta na području 

Kantona, istaknuto je ovom prilikom. 
 

Zakon o obrazovanju odraslih 

Usvajanje Zakona o obrazovanju odraslih jedan je od prioritetnih ciljeva ne samo 

kantonalnog, već i federalnog Ministarstva obrazovanja i dio je opsežnih aktivnosti na teritoriji 

cijele BiH s ciljem osiguranja visokokvalitetne stručne obuke i obrazovanja odraslih, koja 

doprinosi smanjenju nezaposlenosti, razvoju društva zasnovanog na znanju, održivom 

razviju, evropskim vrijednostima o socijalnoj koheziji. 

Ovim Zakonom uređuje se  obavljanje djelatnosti obrazovanja odraslih, odnosno opća pitanja 

u vezi sa organizacijom, finansiranjem, upravljanjem i rukovođenjem procesom obrazovanja 

odraslih, uslovi koje mora ispunjavati organizator obrazovanja odraslih, prava i obaveze 

nadležnih organa u oblasti obrazovanja odraslih, izdavanje javnih isprava i druga pitanja od 

značaja za obavljanje djelatnosti obrazovanja odraslih na području kantona. 

 



128 
 

Zakon o javnim priznanjima BPK Goražde 

Ovim Zakonom utvrđuju se javna priznanja Bosansko – podrinjskog kantona Goražde i 

utvrđuju uvjeti i način dodjele javnih priznanja Kantona. 

Razlozi za donošenje Zakona o javnim priznanjima BPK-a Goražde proizilaze iz činjenice da 

ova oblast do danas nije bila regulisana na nivou Kantona. Kao što je već poznato općine u 

sastavu našeg Kantona su u skladu sa Zakonom o lokalnoj samoupravi i svojim Statutima 

ovu oblast uredili donošenjem Odluka na Općinskim vijećima koje se i dan danas 

implementiraju. Takođe, Skupština Bosansko – podrinjskog kantona Goražde je donijela 

Odluku kojom se 18. Septembar, dan oslobođenja Goražda obilježava kao Dan Bosansko – 

podrinjskog kantona Goražde, smatramo opravdanim da bi donošenje jednog ovakvog 

zakona između ostalog imalo velikog značaja upravo iz razloga što je ovim zakonom 

predviđeno da se Javna priznanja Počasni građanin i “Plaketa Kantona” uručuju na svečanoj 

sjednici Skupštine Kantona koja se održava u periodu obilježavanja Dana Bosansko – 

podrinjskog kantona Goražde. 

 

Zakon o Vladi BPK-a Goražde 

Razlog za donošenje Zakona o Vladi BPK Goražde je što je trenutno važeći zakon donesen 

2003.godine, a na nivou FBiH i BPK Goražde došlo je do donošenja nekoliko propisa koji na 

direktan ili indirektan način utiču na normativno regulisanje pitanja rada Vlade BPK Goražde. 

Prije svega, u toku 2005.godine na snagu je stupio Zakon o organizaciji organa uprave u 

FBiH koji uspostavlja nova osnovna načela i kriterije za osnivanje i organizovanje organa 

uprave, koji takođe reguliše pojedina pitanja rada kantonalnih vlada. Takođe, Zakonom o 

ministarstvima i drugim tijelima kantonalne uprave BPK Goražde uređeno je pitanje rada 

organa uprave BPK Goražde i tim propisom utvrđena je obaveza usklađivanja Zakona o 

Vladi BPK sa odredbama ovog propisa. 

Novim zakonom predviđeno je regulisanje i drugih pitanja, kao što su telefonske sjednice 

Vlade, te otklanjanje uočenih nedostataka kao što je to bilo u slučaju tehničkog mandata 

Vlade prilikom provedbe izbornih rezultata. 

Odredbe novog zakona neće se odnositi na sadašnji saziv Vlade BPK Goražde. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o naknadama plaća poslanika i plaćama 

funkcionera koje bira, imenuje ili čiji izbor i imenovanje potvrđuje Skupština BPK 

Goražde 

Izmjene se odnose na ukidanje plaća funkcionera nakon prestanka funkcije, takozvanog 

"bijelog hljeba“, a rezultat su pokrenutih inicijativa poslanika u Skupštini u ranijem i ovom 

sazivu, kao i inicijative građana.  
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Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i 

municije Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju 

oružja i municije (2015) 

Mogućnost nabavljanja oružja je proširena a posebno mogućnost nabavljanja municije, koja 

se može nabaviti bez posebnog odobrenja, uz već izdati postojeći oružani list za određeno 

oružje koje je građanin nabavio te uz ličnu kartu. 

Pravne osobe koje vrše promet municijom obavezne da informišu Upravu policije, odnosno 

zaduženu službu o osobama i količinama municije koja je nabavljena.  

 

Bitno je naglasiti da je za prvo dobivanje odobrenja za nabavljanje, držanje i nošenje oružja i 

municije potrebno uraditi zdravstveni ljekarski pregled u ovlaštenoj ustanovi koja će morati 

ispunjavati određene uvjete za izdavanje takvih ljekarskih uvjerenja. 

Oni koji prvi put nabavljaju oružje za kratke cijevi, morat će također pohađati nastavu koja će 

se organizovati u Ministarstvu unutrašnjih poslova BPK-a Goražde, koju će izvoditi stručne i 

obučene osobe. 

Nakon položenog testa znanja o naoružanju koje nabavljaju, oni će tek dobivati odobrenje za 

ispunjavanje općih i posebnih uvjeta da bi uopće mogli imati oružje. 

Isto tako, odobrenje za držanje i nošenje oružja može se povući ako se procijeni da je 

određena osoba u međuvremenu zbog raznoraznih okolnosti postala nesposobna za 

njegovo držanje. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o raseljenim osobama – prognanicima i 

izbjeglicama – povratnicima u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde 

Suština u njegovom donošenju je da povratnici u Republiku Srpsku neće gubiti prava iz 

oblasti zdravstvene, socijalne i boračke oblasti koja su ostvarivali na području kantona BPK 

Goražde. 

Ovim zakonom uređuju se: prava lica koja imaju po ovom zakonu, oblasti u kojima se 

ostvaruju prava, pravni okvir, prava iz oblasti socijalne zaštite i zaštite porodice sa djecom, 

boračko-invalidske zaštite i zdravstvene zaštite, organi koji vode postupak, postupak 

ostvarivanja prava, finansiranje, nadzor nad provođenjem ovog zakona i druga pitanja od 

značaja za ostvarivanje prava.  

Zakon o inspekcijama Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

Ovim zakonom uređuje se vršenje inspekcijskog nadzora iz nadležnosti organa uprave, 

inspekcijski poslovi inspekcija i njihov djelokrug, jedinstveni postupak inspekcijskog nadzora, 

radi osiguranja izvršenja zakona i drugih propisa, organizacija uprave za inspekcijske i 

rukovođenje, prava, obaveze, i odgovornosti inspektora, prava i obaveze subjekata nadzora, 

odnosi između uprave i kantonalnih organa, preventivno djelovanje inspektora u vršenju 

inspekcijskog nadzora i druga pitanja koja su značajna za funkcioniranje inspekcijskog 

sistema. 

Zakon o javnom okupljanju 
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Ovim se zakonom uređuje način ostvarivanja prava na javno okupljanje građana na području 

BPK Goražde radi javnog izražavanja političkih, socijalnih i drugih uvjerenja i interesa i 

propisuju ograničenja slobode javnog okupljanja građana. 

Zakon o pravima lica koja se iz Bosansko-podrinjskog kantona Goražde vraćaju u 

mesta prijeratnog prebivališta 

Ovim zakonom uređuju se: prava lica koja imaju po ovom zakonu, oblasti u kojima se 

ostvaruju prava, pravni okvir, prava iz oblasti socijalne zaštite i zaštite porodice sa djecom, 

boračko-invalidske zaštite i zdravstvene zaštite, organi koji vode postupak, postupak 

ostvarivanja prava, finansiranje, nadzor nad provođenjem ovog zakona i druga pitanja od 

značaja za ostvarivanje prava.  

 

Zakon o prestanku važenja Zakona o internoj reviziji u Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde 

Zakon o internoj reviziji u BPK Goražde prestaje da važi. 

 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Radio – televiziji BPK Goražde (2015) 

Nastupile su izmjene u članovima 3, 4 i 5, gdje se definišu ravnopravnost spolova pri izboru 

rukovodećih pozicija, zatim i uslovi koje imenovano lice mora da ispunjava. 

 

Zakon o dopunama Zakona o koncesijama 

Ovim zakonom ureduje se predmet koncesije, način i uslovi pod kojima se mogu dodjeljivati i 

koristiti koncesije, organi Bosansko-podrinjskog kantona nadležni za sprovodenje postupka 

za dodjelu koncesije, postupak za dodjelu koncesije, ugovor o koncesiji, nadzor nad 

sprovodenjem ovog zakona i druga pitanja od znacaja za dodjelu, korištenje i prestanak 

koncesije. 

 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o administrativnim taksama Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

Ovim zakonom su revidirane cijene administrativnih taksi u BPK Goražde. 

 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim taksama (2015) 

Ovim zakonom su revidirane cijene sudskih taksi u BPK Goražde. 
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DODATAK 5 - RADNA TIJELA SKUPŠTINE BPK  
 

KOMISIJA ZA LJUDSKA PRAVA, GRAĐANSKE SLOBODE, PREDSTAVKE, ETIČKI KODEKS I CIVILNO DRUŠTVO 

1. Rašidović Almir – predsjednik 

2. Tutić-Pršeš Elvira – zamjenik 

3. Herak Aida – član 

4. Žuga Džemail – član 

5. Herak Elvedina – član 

KOMISIJA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA 

1. SDP – predsjednik 

2. Sijerčić Mensura – zamjenik 

3. Rašidović Melika – član 

4. SDP – član 

5.  Sirbubalo Aida – član     

 

KOMISIJA ZA PRIVREDU I EKONOMSKU POLITIKU 

1. Kurtović Mustafa- predsjednik 

2. Ćulov Nihad – zamjenik 

3. Delić Nermin – član 

4. Marić Armina – član 

5. Dervišević Ervin – član 

 

KOMISIJA ZA OBRAZOVANJE, KULTURU, INFORMISANJE I SPORT 

1. Gabela Nihad – predsjednik 

2. Đogo Adijata – zamjenik 

3. Kurtović Halida – član 

4. Mašala Azra – član 

5. Hadžiahmetović Edin – član 

 

KOMISIJA ZA MLADE 

1. Velić Edita – predsjednik 

2. Pjano Nedim- zamjenik 

3. Alihodžić Anela – član 

4. Mašić Munevera – član 

5. Uglješa Erna – član 

 

KOMISIJA ZA URBANIZAM, PROSTORNO UREĐENJE, STAMBENO-KOMUNALNU POLITIKU I 
INFRASTRUKTURU I ZAŠTITU OKOLIŠA 

1. Omanović Muamer – predsjednik 

2. Borović Admir – zamjenik 

3. Hodžić Semir – član 

4. Simić Biljana – član 

5. Ramović Mirsad – član                

 

KOMISIJA ZA RAD, ZDRAVSTVENU I SOCIJALNU ZAŠTITU 

1. Čeljo Senad – predsjednik 

2. Gabela Dženana – zamjenik 

3. Heto Emina – član 

4. Dardagan Erna – član 

5. SDP – član          

 

KOMISIJA ZA PITANJA BORAČKO-INVALIDSKE ZAŠTITE, IZBJEGLIH, RASELJENIH LICA I POVRATNIKA 

1. Fejzić Edim – predsjednik 

2. Gabela Nihad – zamjenik 

3. Ferhatović Sejdalija – član 
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4. SDP – član 

5. Maslan Sanel – član       

 

KOMISIJA ZA BUDŽET, FINANSIJE I ADMINISTRATIVNA PITANJA 

1. Milović Daliborka – predsjednik 

2. Drakovac Ramiz – zamjenik 

3. Obuća Alma – član 

4. Mujagić Rasim – član 

5. Crnčalo Aida – član 

 

KOMISIJA ZA BEZBJEDNOST, NADZOR NAD RADOM POLICIJE, BORBU PROTIV KORUPCIJE I PITANJA IZ 
NADLEŽNOSTI INSPEKCIJSKIH ORGANA 

1. Ridžal Ramiz – predsjednik 

2. Mujagić Rasim – zamjenik 

3. Hadžić Hamed – član 

4. Krndžija Asim – član 

5. Pušilo Senad – član 

 

KOMISIJA ZA IZBOR I IMENOVANJA 

1. Kanlić Muradif – predsjednik 

2. Radeljaš Asim – zamjenik 

3. Ćutuk Almin – član 

4. Turčalo Mehmed – član 

5. Kazagić Hedija – član 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



133 
 

DODATAK 6 – BUDŽET BPK  
 

Budžet BPK za 2015. godinu nije usvojen do kraja 2014. godine, čime je prekršen Zakon o 

Budžetima u F BiH.     

Finansiranje u prvom tromjesečju 2015. godine, obezbjeđeno je Odlukom o privremenom 

finansiranju.    

Budžet BPK za 2015. godinu usvojen je  18.03.2015  godine, u visini 43.994.983 KM.  

Usvajanjem Budžeta malo prije isteka odluke o privremenom finansiranju, ponavlja se slična 

praksa kao i kod programa rada.Kao što se iz slijedeće tabele može vidjeti u početku 

mandata vlasti Bosansko-podrinjskog kantona, obično kasne sa donošenjem Budžeta za 

narednu godinu. U tom kontekstu usvajanjem Budžeta za 2015. godina 13 dana prije isteka 

Odluke o privremenom finansiranju, 2015 godina je na nivou prosjeka, bolja od 2011. godine, 

ali zato lošija od 2006. godine.  

Izvršen je i rebalans budžeta za 2015. godinu, na sjednici održanoj 30.12.2015. godine, u 

iznosu od 40.687.742 KM, što je za skoro 3 miliona KM manje nego što je utvrđeno 

budžetom za 2015. godinu. 

 

Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u 
Skupštini 

 1. 16.772.660  29.12.2003 
2004.  21.174.920  12.02.2004 
2005.  22.324.652  28.12.2004 
2006.  23.574.830  09.01.2006 

     
2007.  32.148.882  30.03.2007 

 1. 41.985.957  29.09.2007 
2008.  47.869.205  31.12.2007 

 1. 43.402.708  10.06.2008 
2009.  40.817.390 13.03.2009 27.03.2009 

 1. 38.962.798 01.07.2009 31.08.2009 
 2. 38.962.789 21.12.2009 24.12.2009 

2010.  40.131.680 28.12.2009 29.12.2009 
 1. 40.122.469 29.10.2010 30.12.2010 
     

2011.  48.090.901 17.03.2011 31.03.2011 
 1. 42.787.178 30.09.2011 31.10.2011 

2012.  44.499.111 21.03.2012 04.04.2012 
 1. 38.084.539 08.11.2012 24.12.2012 

2013.  39.919.868 23.12.2012 24.12.2012 
 1. 38.057.057 29.11.2013 04.12.2013 

2014.  42.011.084 17.12.2013 30.12.2013 
 1. 41.807.746 12.11.2014 29.12.2014 
     

2015.  43.994.983 20.02.2015 18.03.2015 
 1. 40.687.742 18.12.2015 30.12.2015 

2016. - - - - 

Tabela: Budžeti BPK, po godinama 
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Iako je nacrt Budžeta BPK Goražde usvojen 12.11.2014. godine, od kada je bilo dovoljno 

vremena da se ovaj značajni dokument donose u redovnoj proceduri, to nije učinjeno. 

Imenovanjem nove Vlade Kantona obustavljena je procedura usvajanja već predloženog 

Budžeta. Novoimenovana Vlada je 25.02.2015. godine Budžet ponovo razmatrala u formi 

nacrta, i kao takvog ga Skupštini proslijedila. Skupština je, na sjednici održanoj skoro mjesec 

dana kasnije, nacrt pretvorila u prijedlog i usvojila Budžet. Tako je na kraju, pravdajući se 

problemima u formiranju vlasti i kratkim rokovima, Budžet za 2015. godinu, donešen je po 

neobično skraćenoj proceduri i bez kvalitetne javne rasprave. Odnosno bez mogućnosti da 

javnost i zainteresovani subjektu bitnije utiču na njegov sadržaj. 

Više od kašnjenja, u procesu donošenja budžeta, zabrinjava planirana struktura njegovih 

prihoda. Uprkos Zakonu o pripadnosti prihoda Federacije BiH, koji je osigurao povlašteni 

koeficijent za BPK prilikom raspodjeli prikupljenih sredstava sa računa indirektnih poreza, 

prihodovna strana  Budžeta BPK je nepovoljna. Budžetom BPK-a Goražde za 2015. godinu 

planiran jeukupan prihod iznosu od 43.994.983 KM od toga: 

 

- Sredstva Kantona planirana su u iznosu od 31.482.839 KM, 

- Tekući transferi iz Budžeta F BiH planirani su u iznosu od 8.000.000 KM, 

- Vlastita sredstva budžetskih korisnika planirana su u iznosu od 240.340 KM, 

- Namjenska sredstva budžetskih korisnika planirana su u iznosu od 4.106.804 KM 

- Sredstva iz donacija u iznosu od 165.000 KM. 

 

 

Grafikon  

 

Kao što možemo vidjeti, ovaj kanton, čak i sa povlaštenim koeficijentom, vlastitim prihodima 

može pokriti tek 72% svojih godišnjih rashoda, preostalih 28% rashoda planirano je da bude 

pokriveno iz donacija, namjenskih sredstava ili vlastitih prihoda budžetskih korisnika.  

Uprkos tome Prihodi, primici i finansiranje u Budžetu Bosansko-podrinjskog Kantona za 

2015. godinuu odnosu na Budžet za 2014. godinu povećani su oko 5%, što je u apsolutnom 

iznosu 2.187.237KM. Kao razlozi za povećanje budžeta navedeni su: rast broja korisnika 

72% 

28% 

Struktura budžetskih prihoda 

Vlastiti prihodi kantona 

Ostali budžetski prihodi 
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socijalnih davanja, početak rada Zavoda za besplatnu pravnu pomoć, te izdvajanja 

definisana drugim zakonskim rješenjima. Ako su ova povećanja bila nužna, postavlja se 

pitanje nužnosti povećanja na stavci Bruto plaće, naknade i doprinosi. Ova kategorija je 

povećana oko 2,6% i u ukupnom povećanju od 2.187.237KM predstavlja ¼ (531.934 KM). 

Inače najviše budžetskih sredstava, Budžetom BPK za 2015. godinu, planirano je za oblast 

"Plaće i naknade troškova zaposlenih" – 18.619.887 KM, a sa najmanje "Tekuća budžetska 

rezerva" – 50.000 KM. 

R.br. Oblast za koju su namjenjena sredstva Rashodi- plan 

1 Plaće i naknade troš. zaposlenih 18.619.887 KM 
2 Tekući transferi i drugi tekući rash. 14.270.204 KM 
3 Izdaci za nabavku stalnih sredstava 4.024.420 KM 
4 Izdaci za materijal, sitni inventar i... 3.453.436 KM 
5 Doprinosi poslod. i ostali doprinosi 1.916.901 KM 
6 Kapitalni transferi 940.000 KM 
7 Otplata dugova 404.500 KM 
8 Izdaci za kamate i ostale naknade 315.635 KM 
9 Tekuća budžetska rezerva 50.000 KM 

Tabela: Plan rashoda Budžeta BPK za 2015. godinu, po oblastima 

Ako plaćama i naknadama troškova zaposlenih dodamo doprinose poslodavca dolazimo do 

podatka da rad javnog sektora u BPK, građane košta 20.536.788,00 KM što čini 46% ukupno 

planiranog Budžeta za 2015. godinu. 

Planirane bruto plaće i naknade plaće od 16.238.827 KM za 3% su više u odnosu na Budžet 

za 2014. godinu, dok su naknade troškova zaposlenih (2.381.060 KM) u odnosu na Budžet 

za 2014. godinu uvećane za 3%, a doprinosi poslodavca i ostali doprinosi planirani u iznosu 

od 1.916.901 KM uvećani za 2%. 

S najviše budžetskih sredstava, Budžetom BPK za 2015. godinu, planirano je da raspolaže 

04 Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport BPK Goražde – 11.549.860 KM,  a sa 

najmanje Arhiv Kantona – 51.306 KM. 

R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

1 Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport BPK Goražde 11.549.860 KM 
2 Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice  BPK Goražde 7.307.600 KM 
3 Ministarstvo unutrašnjih poslova  BPK Goražde 6.534.929 KM 
4 Ministarstvo za privredu  BPK Goražde 4.236.164 KM 
5 Ministarstvo za  finansije BPK Goražde 3.264.187 KM 
6 Ministarstvo za urbanizam,  prostorno uređenje i zaštitu okoline  BPK Goražde 2.548.800 KM 
7 Ministarstvo za pravosuđe, upravu i radne odnose  BPK Goražde 2.007.688 KM 
8 Ministarstvo za boračka pitanja BPK Goražde 1.745.700 KM 
9 Skupština BPK Gorazde 1.133.600 KM 

10 Vlada BPK Gorazde 1.111.786 KM 
11 Kantonalna uprava za inspekcijske poslove BPK- a  Goražde 679.500 KM 
12 Direkcija robnih rezervi  BPK Goražde 500.440 KM 
13 Služba za zajedničke poslove 490.750 KM 
14 Agencija za privatizaciju BPK Goražde 109.450 KM 
15 Kantonalno pravobranilaštvo  BPK-a Goražde 94.980 KM 
16 Zavod za besplatnu pravnu pomoć BPK 84.280 KM 
17 Ured interne revizije BPK-a Goražde 67.030 KM 
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R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

18 Ured premijera BPK 59.483 KM 
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DODATAK 7 - RAD SKUPŠTINE BPK, PO SJEDNICAMA  
 

RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

PRVI KVARTAL 

2. Vanredna sjednica 08.01.2015 

1. Odluka o potvrđivanju Vlade 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2015 Skupština BPK 

Gorazde NE 1. Usvojeno 

3. Vanredna sjednica 09.01.2015 

2. Izbor delegata u Dom naroda 

Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine iz reda 

Ostalih 

2015 Komisija za izbor i 

imenovanje 
NE 1. Usvojeno 

2. Redovna sjednica 19.02.2015 

3. Zakon o prestanku važenja 

Zakona izmjenama i 

dopunama Zakona o 

osnovnom odgoju i 

obrazovanju 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

4. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

osnovnom odgoju i 

obrazovanju (2015.) 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

5. Odluka o izmjenama i 

dopunama Poslovnika 

Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

2015 Skupština BPK 

Gorazde 

DA 1.

04 Ministars133.56T0raz 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

kantona Goražde 

8. Odluke o utvrđivanju prava 

na zdravstveno osiguranje 

lica koja nisu osigurana po 

drugom osnovu, za 2015. 

godinu 

2015 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

3. Redovna sjednica 18.03.2015 

9. Budžet Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde za 2015. godinu 

2014 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde DA 1. Usvojeno 

10. Zakon o izvršenju budžeta 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2015. 

Godinu 

2014 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
DA 1. Usvojeno 

11. Odluka o izboru stalnih i 

povremenih radnih tijela 

Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

2015 Komisija za izbor i 

imenovanje 

DA 1. Usvojeno 

12. Odluka o izmjenama Odluke 

o formiranju i radu Komisije 

za davanje stručne ocjene u 

postupku izdavanja 

urbanističke saglasnosti 

2015 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

DA 1. Usvojeno 

13. Odluka o izmjenama i 

dopunama odluke Odluke o 

utvrđivanju javnog interesa 

za raspolaganje imovinom 

putem specijalne pogodbe 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde DA 1. Usvojeno 

14. Finansijski plan Zavoda 

zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2015. 

godinu 

2015 Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde DA 1. Usvojeno 

15. Odluka o izvršenju 

Finansijskog plana Zavoda 

zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2015. 

2015 Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde DA 1. 
Data 

saglasnost 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

godinu 

16. Zaključak kojim se obavezuju 

delegati Doma naroda i 

zastupnici Predstavničkog 

doma Parlamenta F BiH da 

se u Budžetu Federacije za 

2015. godinu nađe grant od 

8 milona KM za BPK 

Goražde 

2015 Poslanik Mustafa 

Kurtović 

NE 1. Usvojeno 

DRUGI KVARTAL 

1. Godišnja sjednica 08.04.2015 

17. Implementacija ciljeva i 

politika Skupštine za proteklu 

godinu kroz realizaciju 

Programa rada Skupštine za 

2014. godinu 

2014 Skupština BPK 

Gorazde 

DA 1. 
Primljeno k 

znanju 

18. Ciljevi i politike Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde za 2015.godinu 

2015 0 Vlada BPK Gorazde 

DA 1. 
Primljeno k 

znanju 

19. Program rada Vlade 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2015. 

godinu 

2014 0 Vlada BPK Gorazde 

NE 1. Usvojeno 

20. Program rada Skupštine 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2015. 

godinu 

2014 Skupština BPK 

Gorazde 
DA 1. Usvojeno 

4. Vanredna sjednica 08.04.2015 

21. Odluka Vlade BPK-a 

Goražde o davanju 

saglasnosti za upis prava 

vlasništva (broj 03-31-

449/15) 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde NE 1. 
Data 

saglasnost 

4. Redovna sjednica 12.05.2015 

22. Zakon o industrijskim 

zonama na području 

Bosasnko-podrinjskog 

2014 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

kantona Goražde Goražde 

23. Zakon o obrazovanju 

odraslih 

2010 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

24. Zakon o Vladi BPK-a 

Goražde 

2014 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

DA 1. U proceduri 

25. Odluka o razrješenju člana 

Nezavisnog odbora. 

2014 0 Vlada BPK Gorazde 
NE 1. Usvojeno 

26. Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2014 

godinu 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
DA 1. 

Nije 

usvojeno 

27. Izvještaj o utrošku sredstava 

tekuće budžetske rezerve za 

2014. godinu. 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde DA 1. 
Nije 

usvojeno 

28. Izvještaj o radu Nezavisnog 

odbora za period oktobar 

2014. - mart 2015. godine 

2015 Nezavisni odbor za 

izbor i reviziju 

policijskog komesara 

NE 1. 
Odgađa se 

rasprava 

29. Izvještaj o radu Odbora za 

žalbe građana za period 

01.01.-31.12.2014. godine 

2015 Odbor za žalbe 

građana NE 1. 
Odgađa se 

rasprava 

30. Strategija razvoja sporta na 

području Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

2012 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

31. Analiza raspodjele javnih 

prihoda od indirektnih poreza 

po kantonima sačinjena od 

strane Ministarstva za 

finansije Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 

NE 1. 
Primljeno k 

znanju 

32. Strategija neprofitno-

socijalnog stanovanja u BPK 

Goražde za period 2015.-

2014 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

DA 1. U proceduri 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

2020. godina okoline  BPK Goražde 

33. Zakon o javnim priznanjima  

BPK Goražde 

2015 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

DA 1. U proceduri 

5. Redovna sjednica 24.06.2015 

34. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

prostornom uređenju i 

građenju (2015) 

2015 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

DA 1. Usvojeno 

35. Zakon o unutrašnjim 

poslovima 

2015 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  

BPK Goražde 

NE 1. Usvojeno 

36. Izvještaj o radu Nezavisnog 

odbora za period oktobar 

2014. - mart 2015. godine 

2015 Nezavisni odbor za 

izbor i reviziju 

policijskog komesara 

NE 2. Usvojeno 

37. Izvještaj o radu Odbora za 

žalbe građana za period 

01.01.-31.12.2014. godine 

2015 Odbor za žalbe 

građana NE 2. Usvojeno 

38. Izvještaj o radu JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde za 2014. godinu 

2015 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

39. Izvještaj o izvršenju 

Finansijskog plana J.U. 

Služba za zapošljavanje 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2014. 

godinu 

2015 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

40. Izvještaj o izvršenju 

Finansijskog plana Zavoda 

zdravstvenog osiguranja 

BPK Goražde za 2014. 

godinu 

2015 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

41. Godišnji operativni i 

finansijski izvještaj o radu JU 

Zavod za javno zdravstvo 

BPK Goražde za 2014. 

2015 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

godinu Goražde 

42. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju Centra za 

socijalni rad za 2014. godinu 

2015 JU Centar za socijalni 

rad BPK-a Goražde DA 1. Usvojeno 

43. Odluka o davanju 

saglasnosti na tekst 

Sporazuma o izmirenju 

potraživanja uposlenika JU 

„Dom za stara i iznemogla 

lica“ 

2015 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

6. Redovna sjednica - nastavak 02.09.2015 

44. Zakon o Vladi BPK-a 

Goražde 

2014 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

DA 2. Usvojeno 

45. Zakon o javnim priznanjima  

BPK Goražde 

2015 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

DA 2. Usvojeno 

46. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

naknadama plaća poslanika i 

plaćama funkcionera koje 

bira, imenuje ili čiji izbor i 

imenovanje potvrđuje 

Skupština BPK Goražde 

(2015) 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 

NE 1. Usvojeno 

47. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

nabavljanju, držanju i 

nošenju oružja i municije 

(2015) 

2015 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  

BPK Goražde DA 1. Usvojeno 

48. Odluka o davanju 

saglasnosti o statusu 

potkrovnih stanova u ulicama 

Maršala Tita, Meha Drljevića 

i Jusufa Duhovića u Goraždu 

2015 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

NE 1. Usvojeno 

49. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju Univerzitetskog 

2015 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 
NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

kliničkog centra Sarajevo za 

2014. godinu 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

50. Odluka o davanju 

saglasnosti Vladi Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde da prihvati Zahtjev 

za osnivanje visokoškolske 

ustanove „Univerzitet u 

Goraždu“ 

2015 0 Vlada BPK Gorazde 

NE 1. 
Skinuto sa 

dnevnog 

reda 

6. Redovna sjednica 21.09.2015 

51. Odluka o organizaciji i načinu 

obavljanja taksi prijevoza 

putnika na području BPK 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

52. Odluka o izmjenama i 

dopunama Poslovnika 

Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

2015 Skupština BPK 

Gorazde 

NE 1. 
Nije 

usvojeno 

53. Izvještaj o dodjeljenim 

koncesijama i efektima od 

koncesija za 2014. godinu 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

54. Izvještaj o radu J.P. RTV 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2014. 

godinu 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. Povučeno 

55. Izvještaj o radu i poslovanju 

J.P. Bosansko-podrinjske 

šume za 2014. godinu 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

NE 1. Povučeno 

56. Informacija o stanju RTV 

predajnika, repetitora i RTV 

opreme u vlasništvu BPK 

Goražde sa posebnim 

akcentom na modernizaciju 

postojećih i izgradnju novih 

predajnika i opreme za 2014. 

godinu 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

DA 1. 
Primljeno k 

znanju 

57. Informacija o stanju 

poljoprivrede i ruralne 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 
DA 1. 

Primljeno k 

znanju 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

infrastrukture na području 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 

2014.godinu 

Goražde 

58. Informacija o stanju šuma na 

području Bosansko – 

podrinjskog kantona 

Goražde za 2014.godinu 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 
DA 1. 

Primljeno k 

znanju 

59. Informacija o stanju u oblasti 

socijalne zaštite, zaštite 

civilnih žrtava rata i zaštite 

porodice sa djecom na 

području BPK Goražde 

2013 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

DA 1. 
Primljeno k 

znanju 

7. Redovna sjednica 05.10.2015 

60. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

raseljenim osobama – 

prognanicima i izbjeglicama 

– povratnicima u Bosansko-

podrinjskom kantonu  

Goražde 

2010 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

61. Zakon o inspekcijama 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2015 Kantonalna uprava za 

inspekcijske poslove 

BPK- a  Goražde 

DA 1. U proceduri 

62. Zakon o javnom okupljanju 2015 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  

BPK Goražde 

DA 1. U proceduri 

63. Odluka o utvrđivanju tržišne 

vrijednosti stambenog fonda i 

prostora i načina njegove 

prodaje u stambeno-

poslovnom objektu „Lamela 

H2 – Zgrada za mlade“ 

2015 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 
NE 1. Usvojeno 

64. Izvještaj o radu Vlade 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2014. 

godinu 

2015 0 Vlada BPK Gorazde 

DA 1. 
Nije 

usvojeno 

65. Izvještaj o radu Arhiva 2015 Arhiv Kantona NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

Kantona za 2014. godinu 

66. Izvještaj o radu Agencije za 

privatizaciju u Bosansko-

podrinjskom kantonu 

Goražde za 2014. godinu 

2015 Agencija za 

privatizaciju BPK 

Goražde 
DA 1. 

Nije 

usvojeno 

67. Izvještaj o radu Internog 

budžetskog revizora za 

2014. godinu 

2015 Ured interne revizije 

BPK-a Goražde DA 1. Usvojeno 

68. Izvještaj o radu Službe za 

odnose s javnošću za 2014. 

godinu 

2015 Služba za odnose sa 

javnošću NE 1. Usvojeno 

69. Izvještaj o radu Kantonalnog 

zavoda za pružanje 

besplatne pravne pomoći za 

2014. godinu 

2015 Zavod za besplatnu 

pravnu pomoć BPK 
NE 1. Usvojeno 

70. Izvještaj o radu Direkcije 

robnih rezervi za 2014. 

godinu 

2015 Direkcija robnih 

rezervi  BPK Goražde NE 1. Usvojeno 

71. Izvještaj o radu Kantonalne 

uprave civilne zaštite za 

2014. godinu 

2015 Kantonalna  uprava 

civilne zaštite BPK-a 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

72. Izvještaj o radu Kantonalne 

uprave za inspekcijske 

poslove za 2014. godinu 

2015 Kantonalna uprava za 

inspekcijske poslove 

BPK- a  Goražde 

NE 1. Usvojeno 

73. Izvještaj o radu Službe za 

zajedničke poslove 

kantonalnih organa uprave 

za 2014. godinu 

2015 Služba za zajedničke 

poslove 
NE 1. Usvojeno 

74. Izvještaj o radu Kantonalnog 

pravobranilaštva za 2014. 

godinu 

2015 Kantonalno 

pravobranilaštvo  

BPK-a Goražde 

DA 1. Usvojeno 

75. Informacija o izvršenju 

Budžeta Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde za period januar-

juni 2015. godine 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 

DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

76. Izvještaj o utrošenim 

sredstvima budžetske 

rezerve za period januar-juni 

2015. Godine 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
DA 1. Usvojeno 

77. Izvještaj o provedenim 

aktivnostima na izgradnji , 

održavanju, sanaciji i 

rekonstrukciji regionalnih 

cesta i mostova na području 

BPK Goražde u 2014. godini. 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

78. Informacija o stanju i 

poslovanju privrednih 

društava sa područja 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 

2014.godinu 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 
DA 1. 

Primljeno k 

znanju 

8. Redovna sjednica - početak 30.11.2015 

79. Zakon o javnom okupljanju 2015 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  

BPK Goražde 

DA 2. Usvojeno 

80. Zakon o pravima lica koja se 

iz Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde vraćaju u 

mesta prijeratnog 

prebivališta 

2015 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. U proceduri 

81. Zakon o prestanku važenja 

Zakona o internoj reviziji u 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
NE 1. Usvojeno 

82. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o Radio – 

televiziji BPK Goražde 

(2015) 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

83. Pravilnik za izbor i 

imenovanje članova 

Nezavisnog odbora 

2015 Nezavisni odbor za 

izbor i reviziju 

policijskog komesara 

NE 1. Usvojeno 

84. Odluka o izboru i imenovanju 

članova Nezavisnog odbora 

2015 Nezavisni odbor za 

izbor i reviziju 
NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

policijskog komesara 

85. Pravilnik za izbor i 

imenovanje članova Etičkog 

odbora 

2015 Etički odbor 

NE 1. Usvojeno 

86. Odluka o izboru i imenovanju 

članova Etičkog odbora 

2015 Etički odbor 
NE 1. Usvojeno 

87. Odluka o potvrđivanju 

Rješenja Premijera 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde o 

imenovanju Kantonalnog 

pravobranioca 

2015 Premijer BPK 

NE 1. Usvojeno 

88. Odluka o davanju 

saglasnosti na Statut JU 

Zavod za javno zdravstvo 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2015 JU Zavod za javno 

zdravstvo 

NE 1. Povučeno 

89. Odluka o proglašenju 

prostora Modran od interesa 

za razvoj turizma na prostoru 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2015 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

NE 1. Povučeno 

90. Odluka o izmjenama i 

dopunama Odluke o 

utvrđivanju „Kalendara 

obilježavanja značajnih 

događaja, datuma i ličnosti iz 

odbrambeno-oslobodilačkog 

rata 1992.-1995. godine u 

Bosansko-podrinjskom 

kantonu Goražde“ 

2015 03 Ministarstvo za 

boračka pitanja BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

91. Finansijski plan J.U. Služba 

za zapošljavanje Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde za 2016. godinu 

2015 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

92. Strategija neprofitno-

socijalnog stanovanja u BPK 

Goražde za period 2015.-

2020. godina 

2014 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

DA 2. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

93. Izvještaj o radu za školsku 

2014/2015. godinu JU OŠ 

„Fahrudin Fahro Baščelija“ 

Goražde 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

94. Izvještaj o radu za školsku 

2014/2015. godinu JU OŠ 

„Hasan Turčalo Brzi“ Ilovača 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

95. Izvještaj o radu za školsku 

2014/2015. godinu JU OŠ. 

„Ustikolina“ Ustikolina 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

96. Izvještaj o radu za školsku 

2014/2015. godinu JU OŠ 

„Husein ef. Đozo“ Goražde 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

97. Izvještaj o radu za školsku 

2014/2015. godinu JU OŠ 

„Mehmedalija Mak Dizdar“ 

Vitkovići 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

98. Izvještaj o radu za školsku 

2014/2015. godinu JU OŠ 

„Prača“ Prača 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

99. Izvještaj o radu za školsku 

2014/2015. godinu JU OMŠ 

„Avdo Smailović“ Goražde 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

10

0. 

Izvještaj o radu za školsku 

2014/2015. godinu JU STŠ „ 

Hasib Hadžović“ Goražde 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

10

1. 

Izvještaj o radu za školsku 

2014/2015. godinu JU MSŠ 

„Enver Pozderović“ Goražde 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

10

2. 

Izvještaj o radu za školsku 

2014/2015. godinu JU SSŠ 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 
NE 1. Usvojeno 



149 
 

RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

„Džemal Bijedić“ Goražde kulturu i sport BPK 

Goražde 

10

3. 

Izvještaj o izvršenju 

operativnog i finansijskog 

plana rada JZU Kantonalna 

bolnica Goražde za period 

01.01.-31.12.2014. godine 

2015 JZU Kantonalna 

bolnica Goražde 

DA 1. Usvojeno 

10

4. 

Informacija o izvršenju 

Finansijskog plana J.U. 

Služba za zapošljavanje 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za period 

januar-juni 2015. godine 

2015 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
DA 1. 

Primljeno k 

znanju 

10

5. 

Izvještaj o radu J.P. RTV 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2014. 

godinu 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 2. 
Nije 

usvojeno 

10

6. 

Izvještaj o radu i poslovanju 

J.P. Bosansko-podrinjske 

šume za 2014. godinu 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

NE 2. Povučeno 

10

7. 

Informacija o izvršenju 

Finansijskog plana Zavoda 

zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za period 

januar-juni 2015. godine 

2015 Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde 
DA 1. Povučeno 

10

8. 

Odluka o izvršenju 

Finansijskog plana JU 

Služba za zapošljavanje za 

2016. godinu 

2015 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
NE 1. Usvojeno 

8. Redovna sjednica - nastavak 10.12.2015 

10

9. 

Izvještaj o radu i poslovanju 

J.P. Bosansko-podrinjske 

šume za 2014. godinu 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

NE 3. Povučeno 

11

0. 

Informacija o izvršenju 

Finansijskog plana Zavoda 

zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za period 

2015 Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde DA 2. 
Primljeno k 

znanju 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

januar-juni 2015. godine 

9. Redovna sjednica - početak 10.12.2015 

11

1. 

Zakon o inspekcijama 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2015 Kantonalna uprava za 

inspekcijske poslove 

BPK- a  Goražde 

DA 2. Povučeno 

11

2. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

dopunskim pravima branilaca 

i članova njihovih porodica u 

Bosansko-podrinjskom 

kantonu Goražde (2015) 

2015 03 Ministarstvo za 

boračka pitanja BPK 

Goražde 
DA 1. Povučeno 

11

3. 

Odluka o naknadama plaća 

direktora javnih preduzeća, 

ustanova, agencija, zavoda, 

direkcija, fondova, a kojima 

je osnivač Bosansko-

podrinjski kanton Goražde 

2015 Poslanik Adis Agović 

NE 1. Povučeno 

11

4. 

Odluka o utvrđivanju 

potrebnih finansijskih 

sredstava za trakice za 

mjerenje šećera u krvi 

dijabetičarima sa područja 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2015 Poslanik Adis Agović 

NE 1. Usvojeno 

11

5. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Statut JU 

Zavod za javno zdravstvo 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2015 JU Zavod za javno 

zdravstvo 

NE 2. Usvojeno 

11

6. 

Budžet BPK Goražde za 

2016. godinu 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
DA 1. U proceduri 

11

7. 

Zakon o izvršenju budžeta 

BPK Goražde za 2016. 

godinu 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde DA 1. U proceduri 

11

8. 

Zakon o dopunama Zakona 

o koncesijama 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

10. Redovna sjednica 21.12.2015 

11

9. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

administrativnim taksama 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 

DA 1. Usvojeno 

12

0. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

sudskim taksama (2015) 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde DA 1. Usvojeno 

12

1. 

Zakon o osnovnom odgoju i 

obrazovanju BPK-a 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. U proceduri 

12

2. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o imovini 

BPK Goražde 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

DA 1. U proceduri 

12

3. 

Akcioni plan u oblasti 

invalidnosti za period 2015-

2017 

2015 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

12

4. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

srednjem obrazovanju i 

odgoju 

2014 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. U proceduri 

5. Vanredna sjednica 25.12.2015 

12

5. 

Odluka o potvrđivanju odluke 

premijera Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde o razrješenju 

ministara u Vladi BPK 

Goražde 

2015 0 Vlada BPK Gorazde 

NE 1. 

Usvojeno - 

uz pokrenut 

vitalni 

nacionalni 

interes 

12

6. 

Odluka o potvrđivanju odluke 

premijera Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde o imenovanju 

ministara u Vladi BPK 

Goražde 

2015 0 Vlada BPK Gorazde 

NE 1. 

Usvojeno - 

uz pokrenut 

vitalni 

nacionalni 

interes 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

8. Redovna sjednica 30.12.2015 

12

7. 

Izvještaj o radu i poslovanju 

J.P. Bosansko-podrinjske 

šume za 2014. godinu 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

NE 4. Usvojeno 

9. Redovna sjednica 30.12.2015 

12

8. 

Zakon o inspekcijama 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2015 Kantonalna uprava za 

inspekcijske poslove 

BPK- a  Goražde 

DA 3. Usvojeno 

11. Redovna sjednica 30.12.2015 

12

9. 

Zakon o pravima lica koja se 

iz Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde vraćaju u 

mesta prijeratnog 

prebivališta 

2015 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 2. Usvojeno 

13

0. 

Zakon o poticanju 

zapošljavanja u Bosansko-

podrinjskom kantonu 

Goražde 

2014 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

NE 1. Povučeno 

13

1. 

Izmjene i dopune Budžeta  

BPK Goražde Goražde za 

2015. godinu 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde DA 1. Usvojeno 

13

2. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Poslovnik o 

radu Nezavisnog odbora 

2015 Nezavisni odbor za 

izbor i reviziju 

policijskog komesara 

NE 1. Usvojeno 

13

3. 

Odluka o privremenom 

finansiranju BPK Goražde za 

period 01.01.2016. - 

31.03.2016. godine 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
NE 1. Usvojeno 

13

4. 

Izmjene i dopune 

Finansijskog plana Zavoda 

za zdravstveno osiguranje 

2015 Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

13

5. 

Odluka o privremenom 

finansiranju Zavoda 

zdravstvenog osiguranja 

BPK Goražde za period 

01.01.2016. - 31.03.2016. 

2015 Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde NE 1. Usvojeno 
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R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

godine 

13

6. 

Odluka o utvrđivanju 

naknada Nezavisnog odbora 

2015 Komisija za budžet i 

administrativna pitanja 
NE 1. Usvojeno 

 


